
مدیرکل توسعه پایدار شهرداری تهران گفت: در شهر تهران حدود ۸۰۰ هزار واحد صنفی و 
خدماتی داریم که ۱۰ درصد این واحدها آلاینده هستند.

محمدصابر باغخانی پور مدیرکل محیط زیست و توسعه پایدار شهرداری تهران ضمن بازدید 
از روند اجرایی تصفیه خانه خلیج فارس، ایجاد اولین تصفیه خانه فاضلاب شهری شهرداری 
تهران را در این منطقه بی نظیر و نقطه قوت آنجا دانست.مدیرکل محیط زیست و توسعه 
پایدار شهرداری تهران، افزود: با توجه به مشکلات پیرامون آب در کشور و از سوی دیگر 
معضلات محیط زیستی و عدم تعیین تکلیف فاضلاب شهری، احداث و بهره برداری کامل این 
تصفیه‌خانه از نقاط قوت این منطقه و شهر تهران خواهد بود. بحث بازچرخانی آب قطعاً برای 
آبیاری فضای سبز و کشاورزی پایین دست از اهمیت بسزایی برخوردار است. منطقه ۱۹ حجم 
زیادی فضای سبز دارد که نیازمند آبیاری ویژه است.باغخانی پور به بررسی اهمیت موضوع 
اصلاح الگوی مصرف پرداخت و گفت: بحث اصلاح الگوی مصرف باید مسئولانه‌تر و با نگاه 

جدی تری پیگیری شود.وی عنوان کرد: اگر به طور میانگین در ساختمان‌های تحت تملک 
شهرداری اصلاح الگوی مصرف به میزان ۳۰ درصد رعایت شود، هزینه‌ای معادل تولید ۹۰ 
مگاوات برق با انرژی‌های تجدید پذیر صرفه‌جویی خواهد شد.باغخانی پور با اشاره به موضوع 
پایش منابع آلاینده گفت: در شهر تهران حدود ۸۰۰ هزار واحد صنفی و خدماتی داریم که از 
این تعداد پیش بینی کارشناسی این است ۱۰ درصد این واحدها آلاینده هستند که امروز در 
سطح شهر تهران نیازمند شناسایی مجدانه تر واحدهای صنفی آلاینده، با رویکرد هوشمند 
هستیم.مدیرکل محیط زیست و توسعه پایدار شهرداری تهران در پایان به برخی از معضلات 
محیط زیستی منطقه من جمله خلأ زیر اشاره کرد و ادامه داد: پایش آلودگی‌های محیط 
زیستی در این محدوده توسط منطقه به تنهایی امکان پذیر نمی‌باشد و می‌بایست کمیته‌ای 
با حضور مدیران بالادستی شهرداری و مدیران سازمان محیط زیست و … تشکیل شود و به 

صورت فصلی در این محدوده مانورهای پایش اجرا گردد.

استاد اقتصاد دانشگاه علامه طباطبایی، تاکید کرد: مهم‌ ترین تهدید علیه هویت خانوادگی، ملی و دینی، 
روندهای »پیوندزدا« یی است که از دل سیاست ‌های معیوب، فسادگستر و پنهان‌ کارانه برآمده‌ اند.

به گزارش جماران، فرشاد مومنی، استاد اقتصاد دانشگاه علامه طباطبایی در نشست هفتگی موسسه 
»مطالعات دین و اقتصاد« با موضوع »از هویت خانوادگی تا هویت ملی« که به بهانه رونمایی از کتاب 
»خانواده و کارکردهای عاطفی آن از دیدگاه شهید آیت‌الله دکتر بهشتی« با تالیف صدیقه قاسمی برگزار 
شد، اظهارداشت: نگاه از دریچه اندیشه شهید بهشتی به ما کمک می‌کند منشا‌های اصلی گرفتاری های 
کنونی مان را بهتر بفهمیم و بر اساس آن فهم، سازوکارهای راهگشاتری را برای برون رفت از این گرفتاری 
ها و بحران ها پیدا کنیم. مساله حیاتی که بارها در ۱۰ ساله گذشته ما به آن پرداختیم، اما حکومتگران 

گرامی یا قادر و یا مایل نبودند آن بشنوند و بفهمند.
وی با بیان اینکه در دوره جمهوری اسلامی، همواره استراتژی مشترک آمریکایی ها و اسرائیلی ها استراتژی 
فروپاشی از درون بوده است، توجه به نهاد خانواده و مسائل آن را از این دریچه حائز اهمیت دانست و یادآور 
شد: امیدوارم شرایط کنونی این درس را به ما بدهد که پنهان کاری، آن هم در شرایطی که براندازان نشان 

دادند احاطه شان بر مسائل ما از احاطه ما بر مسائل خودمان خیلی بیشتر است، بسیار احمقانه است.
پنهان‌ کاری؛ بزرگ‌ ترین خدمت به براندازان است � 

رئیس موسسه مطالعات دین و اقتصاد ضمن تاکید بر اینکه پنهانکاری یعنی پاس گل دادن به براندازان 
و ظرفیت زدایی از همه کسانی که دل در گرو این جامعه دارند و می خواهند کمک کنند که این جامعه 
آبرومند اداره شود، ادامه داد: پیام آیت الله شهید بهشتی، برای آنها که به بقا و بالندگی جامعه مان فکر 
می‌کنند، این بود که به خودتان با دقت، صادقانه و عالمانه نگاه کنید. این تاکید هم از تعالیم مولا علی ابن 
ابی طالب الهام گرفته شده است. قله های تجربه عملی بشر هم این را نشان می دهد. مثلا ویل دورانت در 
جمعبندی اش که در کتاب »تاریخ تمدن« آمده، می ‌گوید مرگ همه تمدن‌ ها ریشه در عوامل درونی 
دارد. عوامل بیرونی فقط سرعت را تغییر می ‌دهند، تند و کند می ‌کنند، ولی اصل ماجرا در درون رقم می‌ 

خورد. بنابراین پنهان‌ کاری در این زمینه خدمت به براندازان است.
 فساد نابود کننده است � 

مومنی با انتقاد از برخی پنهان ‌کاری ها در ارائه آمار و یا دستکاری و تاخیر در انتشار داده های رسمی، 
اضافه کرد: وقتی بدیهی ‌ترین چیزها را ذکر می ‌کنیم، ترجیح اول مقام های رسمی این است که تکذیب و 
انکار کنند و زمانی بپذیرند که دیگر راهی جز پذیرفتن وجود ندارد. ویل دورانت می‌گوید مرگ همه تمدن 
ها از درون نشات می ‌گیرد و منشا اصلی ‌اش هم پوسیدگی همه ابعاد حیات جمعی به واسطه گسترش 
و تعمیق فساد است. اصل این فساد گسترده و خانمان ‌برانداز در کشورمان رها شده و جدل ها بر سر این 
است که اسمش را چه بگذارند. متوجه شویدکه فساد نابود کننده است، هم نابود کننده مشروعیت، هم 
نابودکننده بقا و بالندگی.او ضمن اشاره به بخشهایی از کتاب » کاپیتالیسم، سوسیالیسم و دموکراسی « 
نوشته شومپیتر، که در آن به بحث فروپاشی از درون می پردازد، ادامه داد: در این کتاب در تحلیلی که 
راجع به آینده سرمایه ‌داری مطرح می ‌کند، می‌گوید اگر سرمایه ‌داری یک روزی فرو بریزد، ریشه اصلی 
‌اش بروز تزلزل در نهاد خانواده است. استدلال های زیادی هم دارد.رئیس موسسه مطالعات دین و اقتصاد 
با بیان اینکه بزرگ‌ ترین درس این تجربه‌ ۱۲ روزه این بود که پنهان ‌کاری از این ملت، خیانت است. چرا 
که آنها نشان دادند احاطه‌ اطلاعاتی‌ شان حتی از ما هم بیشتر است، افزود: چه در بحث هویت خانوادگی، 
چه در بحث هویت ملی، و چه حتی در بحث هویت دینی، عنصر اصلی تهدیدکننده، عوامل پیوندزداست. 
ما به یک ارزیابی آسیب ‌شناختی از نظام اداره‌ کشور، از دریچه‌ پیوندزدایی ‌هایی که صورت گرفته، نیاز 
داریم. مثلا عنوان گزارش توسعه‌ جهانی سال ۲۰۱۱، »امنیت و توسعه« بود که می ‌گوید در تاریخ بشر، 
هیچ عنصری به اندازه‌ ظلم سیاسی و فقر و نابرابری اقتصادی، در پیوندزدایی اجتماعی نقش‌آفرینی نمی‌ 
کند. حاکمان ما خیلی نیاز دارند که شرافتمندانه، صادقانه و عالمانه با انتقاد از خود، بگویند که شوک‌ 
درمانی، سرمایه‌ سالاری وحشیِ رانت‌محور، و پشت کردن به تولید، چقدر در این پیوندزدایی ‌ها نقش 
داشته است.وی توضیح داد: عموم متفکران توسعه در این زمینه می‌گویند تقدم با ظلم ‌هایی است که از 
ناحیه حکومت صورت می‌ گیرد. حتی متفکران توسعه ـ چه آنهایی که رفتاری کار می ‌کنند و چه آنها 
که نهادی کار می ‌کنند ـ همگی می ‌گویند ماجرا این است که اگر احساس مناسبات غیرعادلانه در اثر 
عملکرد مسئولان وجود داشته باشد، افراد و مردمی که احساس ظلم می ‌کنند، به خودشان حق می‌ 
دهند که هر هنجار اخلاقی و اجتماعی را زیر پا بگذارند و به هر ضدهنجاری مثل جاسوسی، خرابکاری، 
بمب‌گذاری و مانند آنها تن دهند. بنابراین، در این چند ساله، حکومت ما برخوردی بسیار سهل‌انگارانه 
با سیاستهای مخربِ تورم‌زا، اشتغال‌ زدا، نابرابرساز و تشدیدکننده‌ بی‌عدالتی داشته است. این وضعیت، 

به یک بازنگری بسیار جدی نیاز دارد.
 اگر عزیزان به علم تمکین کنند، می ‌توانیم جامعه ‌مان را نجات دهیم

این اقتصاددان ضمن تاکید بر اینکه اگر عزیزان به علم تمکین کنند، این مسائل در تسخیر علم هستند و ما 
می‌ توانیم جامعه ‌مان را با بهره ‌گیری از ظرفیت و ذخیره‌ دانایی موجود در کشور نجات دهیم، اظهارداشت: 
تمام نظریه‌های وابستگی در بحث از ضرورت سلطه ‌شناسی، می ‌گویند بزرگ‌ ترین و مهم‌ ترین کارکرد 
نظام‌ های سلطه، پیوندزدایی است. مثلا یک ساختار نهادی تعریف شده که در این کشور، هر تولیدکننده‌ 
ای که غیرت ملی داشته باشد و بخواهد با عمق‌ بخشی به ساخت داخل، بین فعالیت خودش و دیگر 

عناصر حیات ملی پیوند برقرار کند، تنبیه می‌شود و هر کس که منافع شخصیِ ضدملی و هم‌ راستا با 
منافع بیگانگان را ترجیح دهد و به نام تولید، مونتاژکاری کند، وضع مالی‌ اش بهتر می ‌شود. به همین دلیل 
است که ما می ‌گوییم به یک بازنگری سیستمی در ساختار نهادی مان نیاز داریم، به این دلیل است که 
این مناسباتی که به‌ ویژه در دوره‌ پس از جنگ، مبنای اداره اقتصاد و جامعه‌ ما بوده، اساسش پیوندزدایی 
از درون و برقرار کردن پیوندهای نابرابر و مبتنی بر روابط سلطه با دنیای خارج بوده است. همین امر، کمر 
ما را شکسته و اگر این بی‌ احتیاطی ها بخواهد همچنان ادامه پیدا کند، بلاهای بسیار بزرگی بر سر ما 
خواهد آورد.به گفته رئیس موسسه مطالعات دین و اقتصاد؛ عموما در بحث‌ هایی که از این زاویه صورت 
می ‌گیرند، گفته می ‌شود حکومتی که به هر بهانه ‌ای، از مردم خود در تعیین سرنوشت سیاسی و اقتصادی‌ 
شان مشارکت ‌زدایی کند، محکوم به فروپاشی از درون است. اگر ما اکنون درباره‌ نحوه‌ مشارکت مردم در 
انتخابات صحبت کنیم، ممکن است برخی عزیزان ده‌ ها نوع مناقشه مطرح کنند. به این دلیل که برای 
پنهان کردن اصل ماجرا و گریز از مسئولیت، به دیوار انکار پناه می ‌برند و دیوار حاشا نیز بسیار بلند است.

بزرگ‌ترین خیانت تعدیل ساختاری: حذف مردم از اقتصاد و سیاست � 
وی با اشاره به بخشی از داده ‌های سرشماری کشور که نشان می دهند طی ۳۵ سال گذشته، همواره بالغ 
بر دو سوم جمعیت در سن فعالیت، در ایران هیچ نقشی در تولید ملی نداشته‌ اند، ادامه داد: یعنی، بزرگ 
ترین خیانت برنامه ‌های تعدیل ساختاری و شوک‌ درمانی‌ های شبه‌ علمی، ناامن‌ کننده و ضدتوسعه، به 
این کشور، محروم کردن مردم از مشارکت در سرنوشت اقتصادی خودشان بوده و آن را به پایین ‌ترین 
سطوح تجربه ‌شده‌ تاریخی رسانده‌ اند. اگر با دقت و وسواس، از دریچه‌ اقتصاد سیاسی، مشارکت سیاسی 
مردم نیز در این دوره مورد بررسی قرار گیرد و فراز و فرودهای آن دیده شود، خواهید دید که وضعیت 

مشارکت در عرصه‌ سیاست، اگر بدتر از مشارکت اقتصادی نباشد، بهتر هم نیست.
 تقبیح تحزب، خیانت به منافع ملی بود � 

استاد گروه برنامه ریزی و توسعه اقتصادی دانشگاه علامه طباطبایی با بیان اینکه در این زمینه، مباحثی 
از شهید بهشتی وجود دارد و ایشان ما را به دقت در این نکته فرا می ‌خوانند که چرا در قرآن آمده است: 
»لیَِقُومَ النَّاسُ باِلقِْسْطِ«، عنوان کرد: به تعبیر ایشان، حتی پیامبران نیز در غیاب مشارکت مردم نمی‌ توانند 
بنیان عدالت را برپا کنند. در این زمینه، به گمان من، شاه ‌بیتِ آن روزآمدی و انطباق با اقتضائات زمانه در 
اندیشه‌ های شهید بهشتی، تاکید بر این است که مشارکت، چه در حوزه‌ سیاست و چه در اقتصاد، باید 
سازمان‌ یافته باشد. کسانی که به اسم ملاحظات امنیتی یا غیرامنیتی، موفقیت خود را در تقبیح تحزب و 
تنبیه آنانی دیدند که برای سازمان ‌یابی سیاسی و اقتصادی مردم ارزش قائل بودند، با یک حساب سرراست 
می ‌توان نشان داد که حتی اگر نیت خیر داشتند، عملا در مسیر خیانت به منافع ملی گام برداشته‌ اند. 
جامعه سازمان ‌نیافته، در مقایسه با جامعه‌ سازمان ‌یافته، به حکم علی ‌الاطلاق یک جامعه‌ شکننده است.

 شهید بهشتی تاکید داشت که منشا تفرقه، تحزب نیست؛ بی ‌صداقتی و باندبازی  � 
تفرقه ایجاد می کند

مومنی ضمن تشریح نگاه شهید بهشتی به مسئله‌ تحزب، به ‌ویژه تحزب سیاسی، یادآورشد: شهید بهشتی 
از نخستین کوشش‌ های علمی ‌اش، در یکی از نخستین مقاله‌ هایی که نگاشته، مسئله‌ مبارزه با تحریف را 
یکی از مهم ‌ترین فلسفه ‌های بعثت انبیا دانسته است. در آنجا توضیح می‌دهد که، به تعبیر دکتر شریعتی، 
وقتی که زر و زور و تزویر با هم همپیمان می ‌شوند برای قربانی کردن حقیقت، شیوه‌ مسلط تبلیغاتی 
‌شان دروغ‌ گویی، فریب و دادن آدرس‌ های غلط است. زمانی که آقای بهشتی، حزب جمهوری اسلامی 
را بنیان گذاشتند، برخی ایشان را متهم کردند که »با رواج حزب‌ بازی عامل تفرقه شده ‌ای«. اما در کتاب 
»حزب جمهوری اسلامی؛ گفتارها، گفت و گوها و نوشتارها« که مجموعه‌ ای از میراث اندیشه‌ ای ایشان 
در زمینه‌ سازمان‌ یابی سیاسی است، می ‌فرمایند: منشا تفرقه، تحزب نیست؛ منشا تفرقه، بی ‌صداقتی، 
دروغ ‌گویی، منفعت‌طلبی ‌های نامشروع، و ترجیح باندبازی به شفافیت است. می‌ گویند فلسفه‌ تحزب 
این است که بیاید برای جامعه برنامه‌ ریزی کند، آینده ‌نگری داشته باشد، کادر بسازد و کمک کند که 

آرمانها و اهداف اجتماعی به ‌صورت سازمان‌ یافته پیش برود.
برای تاب ‌آوری ملی، باید پیوندها را تقویت کرد نه تضعیف � 

این عضو هیات علمی دانشگاه علامه طباطبایی اظهارداشت: از منظر همان ویژگی پیوندزاییِ هویت‌ها ـ 
چه خانوادگی، چه ملی، چه دینی ـ باید گفت این رویه‌ های پیوندزدا، که از طریق سیاست ‌های مشوق 
فقر، فساد، نابرابری، وابستگی ذلت‌ آور به دنیای خارج، مشارکت ‌زدایی از مردم، و سلطه‌ بی ‌منطقی به 
‌جای استدلال اجرا می‌ شوند، نیازمند یک بازنگری بنیادین در شیوه‌ اداره‌ کشور هستند. اگر قرار است در 
برابر تهدیدهای خارجی، قدرت انعطاف و تاب ‌آوری خود را افزایش دهیم، باید بر تقویت پیوندها متمرکز 
شویم. آنانی که با هر نیتی، تفرقه را برای مطامع پست مادی خود توجیه می‌ کنند، به تعبیر شهید بهشتی، 
پیرو فرعون هستند. این صریح قرآن است که می‌فرماید: »إنَِّ فرِْعَوْنَ عَلَ فیِ الرْْضِ وَجَعَلَ أهَْلهََا شِیَعًا«. باید 
حواسمان باشد که اکنون با نظام سلطه‌ رسانه‌ ای نیز مواجهیم؛ نظامی که یکی از محورهای اصلی فعالیتش، 
رونق‌ بخشی به انگیزه‌ های تفرقه ‌افکنانه در بین مردم است.مومنی با یادآوری اینکه این از شاهکارهای 
اندیشه ‌ای آقای بهشتی است که یکی از نخستین مقالاتی که منتشر کردند، مقاله ‌ای با عنوان »اسلام 
و پیوندهای اجتماعی« است، ابراز امیدواری کرد: با بهره‌گیری از میراث اندیشه‌ ای ایشان، بتوانیم هم 
بفهمیم که چرا اوضاعمان به این شکل درآمده، و هم سازوکارهای اصلاح و بهبود را به ‌درستی پیدا کنیم.

فرشاد مومنی: تضعیف تحزب، کشور را شکننده کرده است؛ 

بازسازی پیوندهای اجتماعی برای تقویت تاب‌آوری
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�۱۰ درصد واحدهای صنفی و خدماتی تهران 
جزو منابع آلاینده هستند

بازآفرینی زیرساخت‌های 
فکری در میدان اقتصاد

حمید ‏‏‏‏‏‏‏‏‏میرزایی نژاد ‏‏‏‏‏‏‏‏‏- صاحب امتیاز  � 

روزه  دوازده‌  جنگ  در 
اخیر میان ایران و رژیم 
نمایش  صهیونیستی، 
خیره‌کننده‌ای از توان نظامی 

ایران در سطح منطقه و جهان به ثبت رسید. توان 
موشکی، شبکه‌های فرماندهی و کنترل وعملیات 
مقابله با جنگ سایبری، همگی گویای آن بودند که 
جمهوری اسامی ایران به سطحی از بازدارندگی 
نظامی رسیده است که عبور از آن برای دشمنان 
منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای، هزینه‌بردار و غیرممکن 
است. با این حال، یک سؤال اساسی همچنان 
پابرجاست: آیا این قدرت نظامی بدون تکیه بر 
یک بنیان اقتصادی نیرومند، پایدار و قابل توسعه 
خواهد بود؟پاسخ صریح و علمی این است: خیر. 
تجربه قدرت‌های بزرگ نظامی دنیا اثبات کرده 
که ضعف‌های اقتصادی، مقدمه بی‌ثباتی سیاسی و 
فروکاستن از توان نظامی است. بنابراین برای تثبیت 
و گسترش جایگاه ایران در معادلات امنیتی منطقه، 
ضروری است که تحول اقتصادی به یک پروژه ملی 

تبدیل شود.

     3     سرمقاله

موج فشار فروش و خروج پول بازار را 
احاطه کرد

ایست بورس در شوک
ریزش شدید بورس تهران در دومین روز 
کاری پس از آتش‌بس، ناشی از فضای 
سیاسی و روانی است، نه عوامل بنیادی. 
ــرس  ــادی و ت ــس، بی‌اعتم ــود آتش‌ب ــا وج ب
فشار  موجب  درگیری‌ها  تشدید  از 
فروش و خروج پول حقیقی شده است. 
ــی،  ــار جمع ــادی و رفت ــت نه ــت حمای غیب
بازار را در روند نزولی نگه داشته است.
ــرمایه  ــازار س ــن، ب ــزارش اقتصادآنلای ــه گ ب
ــا  ــه ب ــی هفت ــن روز معاملات ــران در دومی ای
ــاخص کل  ــد. ش ــه ش ــنگین مواج ــی س ریزش
بورس اوراق بهادار تهران با افت ۷۷،۸۹۷ 
ــزار  ــون و ۸۴۴ ه ــم ۲ میلی ــه رق ــدی ب واح
واحد رسید. شاخص هم‌وزن نیز کاهش 
ــطح  ــرد و در س ــه ک ــدی را تجرب ۱۹،۳۹۳ واح
۸۸۸ هزار واحد ایستاد.از میان ۸۵۴ نماد 
معاملاتی موجود در کل بازار سرمایه، 
ــی  ــه منف ــد( در منطق ــاد )۹۷ درص ۸۲۵ نم
ــد(  ــاد )۳ درص ــا ۲۹ نم ــتند و تنه ــرار داش ق
ــکار  ــادل آش ــدم تع ــن ع ــد. ای ــت بودن مثب
ــلط  ــان‌دهنده تس ــا، نش ــه و تقاض ــن عرض بی
ــازار است.همچنین  ــر ب کامل فروشندگان ب
ــزار  ــه ۳.۷ ه ــازار ب ــرد ب ــات خ ارزش معام
ــل  ــه قاب ــا نکت ــید، ام ــان رس ــارد توم میلی
تأمل، تکرار خروج ۲ هزار میلیارد تومانی 
پول حقیقی از بازار بود. این رقم 
ــوندگی و  ــدید نقدش ــار ش ــان‌دهنده فش نش
ــه  ــرد ب ــرمایه‌گذاران خ ــترده س ــل گس تمای

ــت. ــازار اس ــروج از ب خ

2     

پزشکیان:

�امروز اولویت ما 
�حفظ وحدت 
در کشور است
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عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

فرشاد مومنی: تضعیف تحزب، کشور را شکننده کرده است؛ 

 بازسازی پیوندهای اجتماعی
 برای تقویت تاب‌آوری

سخنگوی جبهه اصلاحات:
�جناح‌های سیاسی

 منافع ملی را سرلوحه رفتارشان 
قرار دهند

کاهش شکاف، زیر سایه فشار بر قدرت خرید  
در آخرین داده‌های آماری 

همگرایی تورم در میان دهک‌ها

   د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه
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انتقاد قالیباف از مواضع ترامپ: تحریم‌هایی که 
برداشته نشده را دوباره برقرار می‌کند!

�عملیات روانی دشمن
 برای القای ترس به مردم
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تخت‌روانچی: 

 هیچ قرار ملاقاتی
 با آمریکایی‌ها نداریم
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تجدید فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ایتجدید فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ای

روابط عمومی شهرداری بندر دیلم

نوبت اول

شهرداری بندردیلم در نظر دارد تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای پروژه بهسازی و اجرای موزائیک پیاده رو خیابان شریعتی 
شمالی  به شماره .2228مورخ 3/12./1404 را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. 

کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و الزام است مناقصه گران در صورت عدم 

عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند . 
تاریخ انتشار مناقصه در سامانه مورخ 9/ 1404/4 می باشد.  

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت : تا ساعت 19/00 روز سه شنبه تاریخ 1404/4/17 
مبلغ برآورد پروژه 44/140/000/000 ریال براساس فهرست بهای ابنیه پایه سال 1404 می باشد و پیشنهاد دهندگان حتماً بایستی 

دارای رتبه ابنیه و حداقل پایه 5 با ظرفیت آزاد را داشته باشند. 
مدت اعتبار پیشنهادها میبایست 2  دو ماه از تاریخ تحویل معتبر باشد تاریخ وزمان آخرین مهلت تسلیم اصل ضمانتنامه معتبر یا فیش 
واریزی به حساب سپرده شهرداری دیلم )0105724636009(  و به مبلغ 2/207/000/000ریال جهت شرکت درمناقصه که میبایست 
از مورخ 1404/4/9 صادر شده باشد به امورمالی شهرداری تا پایان وقت اداری  روز شنبه 1404/4/28 واعلام قیمت پیشنهادی تا 

ساعت 19/00 روز شنبه مورخ 1404/4/28 در سامانه ستاد
زمان بازگشایی پاکت ها : ساعت 10/00 صبح روز یکشنبه تاریخ 1404/4/29 ، شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات 

مختار می باشد .
سپرده های نفر اول ، دوم و سوم تا زمان انعقاد قرارداد با نفر اول نزد شهرداری باقی خواهد ماند . برندگان اول و دوم و سوم مناقصه 
هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند ، سپرده آنان بترتیب بنفع شهرداری ضبط خواهد شد. هزینه چاپ آگهی روزنامه در دو نوبت به 

عهده برنده مناقصه می باشد .
سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به موضوع معامله ، در اسناد مناقصه مندرج است .اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات 
بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت های الف : آدرس : استان بوشهر - بندردیلم – میدان امام )ره( – شهرداری  و تلفن 07733241026 

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس : 41914-121 دفتر ثبت نام : 33999818 و 33191893
نوبت اول چاپ آگهی : 1404/04/09 نوبت دوم چاپ آگهی : 1404/4/16

 بهسازی و اجرای موزائیک پیاده رو خیابان شریعتی شمالی

عبور از مدرک گرایی دیکته بازار کار به کارجویان

 مهارت‌آموزی مهارت‌آموزی
 شرط ماندگاری در بازار کار شرط ماندگاری در بازار کار
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اقتصاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ی

یک اقتصاددان: باید دانش، تکنولوژی و مغزافزار را افزایش دهیم

بازدارندگی قدرت اقتصادی در پیشگیری از جنگ
یک اقتصاددان با بیان اینکه در سال‌های اخیر ایجاد 
دوقطبی‌های کاذب به تحلیل ظرفیت‌های مدیریتی و 
اقتصادی کشور انجامیده است، گفت: قدرت اقتصادی، 
پیش‌نیاز اصلی قدرت منطقه‌ای و توان نظامی است و برای 
داشتن قدرت اقتصادی باید در زمینه دانش، تکنولوژی و 

مغزافزار، خود را تقویت کنیم.
به گزارش ایسنا، بهنام ملکی، اظهار کرد: در حال حاضر با 
برقراری آتش بس بین ایران و رژیم صهیونیستی مهمترین 
کار باید این باشد که قدرت و توانمندی خود را در سطوح 
اقتصادی، سیاسی و نظامی بالا ببریم.   قدرت فقط در 
تسلیحات خلاصه نمی‌شود. شاید آنچه طی دهه‌های اخیر 
مورد غفلت واقع شده قدرت اقتصادی است. ما نتوانستیم ظرفیت‌های بالقوه اقتصادی را بالفعل کنیم. اگر این کار را 

انجام می‌دادیم اسرائیل به خودش اجازه نمی‌داد وارد جنگ با ما شود.
وی افزود: البته تا اینجا هم به لطف الهی نتایج جنگ رضایت‌بخش بوده است، ولی ترور دانشمندانمان به ما آسیب 
زد. مثلًا دکتر باکویی یکی از نوادر و نوابغ روزگار ما بود و نقش مؤثری در توان فنی و هسته‌ای کشور داشت. سردار 
حاجی‌زاده و دیگر حاجی‌زاده‌ها، اگر سرلشکر و فرمانده بزرگ نظامی بودند، در عین حال دانشمندانی بزرگ در 
زمینه صنایع هوافضا و موشکی نیز بودند.  دشمن اکنون به ما گرا داده که چه جاهایی مورد هدفش است و مهم‌ترین 

هدفش حذف مغزهای ما بود.
این کارشناس اقتصادی با بیان اینکه دشمن بر روی توان علمی، فنی و نظامی ما متمرکز شده بود گفت: ما طی دهه 
های اخیر زیرساخت‌های اقتصادی‌مان را با دست خود تضعیف کردیم. مثلا اگر قانون رقابتی شدن فضای کسب و 
کار را اجرایی می‌کردیم و رانت‌ها را حذف می‌کردیم، تمام مردم می‌توانستند در اقتصاد مشارکت کرده و فعالیت‌های 
مختلف را بدون بوروکراسی پیچیده و دور از پارتی‌بازی و رانت راه‌اندازی کنند. اگر این کار را می‌کردیم، ۹۰ میلیون 
ایرانی، چه ایرانی‌های داخلی و چه ایرانی‌های خارج از کشور، می‌توانستند سرمایه خود را در جهت تقویت بنگاه‌های 
تولیدی به کار ببرند و سرریز آن نیز در حوزه نظامی خود را نشان می‌داد. اگر این اتفاقات بیفتد، امثال اسرائیل دیگر 
نمی‌توانند به ما نزدیک شوند. قدرت اقتصادی، پیش‌نیاز اصلی قدرت منطقه‌ای و توان نظامی است. اکنون بنیه 

اقتصادی ما عمدتاً از نفت به دست آمده، ولی این ما را در درازمدت آسیب‌پذیر می‌کند.  
ملکی تصریح کرد: بنیه اقتصادی ما باید بر مبنای مغزهای متفکر و دانشمندان ما باشد. چرا نباید از تمام ابتکاراتی که 
روزانه توسط جوانان و پیران ما به وجود می‌آید بهره‌برداری کنیم؟ مرتب دوست داریم از توان جوانان بگوییم. البته 
این عالی است، اما پیران ما دارای تفکر انباشته‌ای هستند که به بار نشسته است. در حوزه اختراعات، اگر می‌خواهیم 

به نتیجه برسیم، باید از تجربه و دانش این به بار نشسته‌ها استفاده کنیم.
وی با تاکید بر اینکه چند ساعت بعد از حمله، توانستیم توان خود را بازیابی و احیا کنیم افزود: باید از افرادی که 
توانستند سیستم‌های راداری و دیگر سیستم‌ها را دوباره فعال کنند، تقدیر کنیم. واقعاً افرادی که توانستند جلوی هک 
را بگیرند یا سیستم‌های هک شده را از حالت مسدودی خارج کنند و رادارها را فعال کنند، زحمت زیادی کشیده‌اند.

این اقتصاددان بیان کرد: ما طی سالهای اخیر در حوزه های فرهنگی، اجتماعی و اقتصادی اشتباهاتی داشتیم که 
باید با ارتقای توان علمی این ضعف‌ها را ترمیم کنیم. دانش، پایه اقتصاد است و تا زمانی که در کشور علم را ساری 
و جاری نکنیم، نمی‌توانیم در سایر حوزه‌های سیاسی، فرهنگی، اجتماعی و اقتصادی، موفق باشیم. ما باید بر روی 
مغزهایمان سرمایه‌گذاری کنیم. از قدیم گفتند "یکی مرد کاری به از صد هزار" هر یک از انسان‌های ما می‌بایست 

به اندازه ۱۰۰ هزار نفر توانمند باشند.
به گفته ملکی،  در مواردی نیز در تحلیل‌ها دچار اشتباه یا افراط می‌شویم. مثلًا وقتی با رژیم صهیونیستی درگیر 
بودیم، برخی افراد دوست داشتند همه کشورهای دیگر مانند آمریکا، امارات، قطر، عربستان و ترکیه را نیز به وسط 
بکشند. این یک اشتباه بزرگ است که باعث می‌شود جامعه مسیر نادرستی پیدا کند و در نهایت خروجی این تفکر 

انداختن همه به جان ایران می‌شود.  

عبور از مدرک گرایی دیکته بازار کار به کارجویان

مهارت‌آموزی  شرط ماندگاری در بازار کار
در حالی که نظام آموزشی سنتی همچنان بر مدارک 
دانشگاهی تأکید دارد، بازار کار به سمت جذب نیروهایی 
با توانایی‌های عملی، مهارت‌های حل مسئله، تفکر خلاق و 

تسلط بر فناوری‌های نوین گرایش پیدا کرده است.
به گزارش تسنیم، در دنیای در حال تحول امروز، 
مهارت‌آموزی به عنوان مهم‌ترین مزیت رقابتی در بازار کار 
آینده شناخته می‌شود. کارشناسان حوزه اقتصاد و آموزش 
معتقدند که با پیشرفت فناوری، دگرگونی ساختار مشاغل و 
ظهور هوش مصنوعی، تنها افرادی که مهارت‌های تخصصی 

و به‌روز دارند، در بازار کار باقی خواهند ماند.
بر اساس گزارش اخیر سازمان بین‌المللی کار )ILO(، تا 
سال 2030بیش از یک میلیارد نفر نیاز به بازآموزی یا ارتقای مهارت‌های خود خواهند داشت. این موضوع به‌ویژه 
در کشورهایی مانند ایران که با چالش‌هایی چون نرخ بالای بیکاری جوانان و تغییر ساختار اقتصاد روبرو هستند، از 

اهمیت ویژه‌ای برخوردار است.
در حالی که نظام آموزشی سنتی همچنان بر مدارک دانشگاهی تأکید دارد، بازار کار به سمت جذب نیروهایی با  
توانایی‌های عملی، مهارت‌های حل مسئله، تفکر خلاق و تسلط بر فناوری‌های نوین گرایش پیدا کرده است. کارشناسان 
می گویند بسیاری از فارغ‌التحصیلان ما فاقد مهارت‌های لازم برای ورود مستقیم به بازار کار هستند. ما بیشتر به دنبال 
افرادی هستیم که بتوانند بلافاصله پروژه‌ای را مدیریت یا مسئله‌ای را حل کنند، نه فقط کسانی که صرفاً مدرک دارند.

چندی قبل  غلامحسین محمدی؛ رئیس سازمان فنی و حرفه ای  با اشاره به اهمیت آموزش های مهارتی گفت: تا سال 
2027حدود 44 درصد ازمهارت های کلیدی نیروی کارتغییر خواهند کرد و 6 نفر از هر 10 کارگربه آموزش مهارت 

های جدید نیاز دارند. همچنین 40 درصد از مهارت های فعلی تا 2030منسوخ و نیازمند به روز رسانی خواهند شد.
محمدی با اشاره به اینکه از هر 10کارگر حدود 6 نفر تا قبل از سال2027 به افزایش مهارت و آموزش نیاز دارند ادامه 

داد: حدود 40 درصد از مهارت های فعلی کارگران تا 2030 منسوخ شده است یا نیاز به بروز رسانی خواهند داشت.
رئیس سازمان فنی و حرفه ای گفت: در سال 2025 مهارت های برتر از نظر کارفرمایان شامل تفکر خلاق ؛ تفکر 
تحلیلی، تاب آوری،انعطاف پذیری،رهبری اجتماعی، هوش مصنوعی، یادگیری مادام العمر،انگیزه فردی،همدلی و 
سواد تکنولوژیک خواهند بود.وی اظهار داشت: 40 درصد کارفرمایانی که قصد دارند کارکنان را به دلیل کاهش تطابق 

ها مهارت ها کاهش دهند و 50 درصد برنامه دارند کارکنان را به نقش های رو به رشد منتقل کنند.
رئیس سازمان فنی و حرفه ای بیان کرد:85 درصد کارفرمایان اولویت قرار دادن ارتقای مهارت نیروی کار؛ 70 درصد 
کارفرمایان استخدام کارکنان با مهارت های جدید، 63 درصد شکاف مهارتی به عنوان مانعی بزرگ برای تحول کسب 

وکار و 40 درصد از کارفرمایان کاهش نیروی کار به دلیل عدم تطابق مهارت ها دارند.
محمدی با اشاره به مهارت متناسب با دینامیک اشتغال افزود: در بررسی تناسب مهارت با دینامیک اشتغال در طرح 
تکاپو بیشتر بودن عرضه نسبت به تقاضا به مقدار 39 درصد و از طرفی کارایی و سازگاری نیروی آموزش دیده توسط 

نهادهای آموزشی کمتر از حد متوسط به ترتیب 42 و 48 درصد بیانگر فقر مهارتی در کشور است.
در سال‌های اخیر، نهادهایی مانند سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای کشور و همچنین استارتاپ‌های حوزه آموزش آنلاین 
نقش مهمی در توسعه مهارت‌های شغلی ایفا کرده‌اند. پلتفرم‌های آموزشی داخلی نیز با ارائه دوره‌های تخصصی در 
زمینه‌هایی مانند برنامه‌نویسی، طراحی گرافیک، دیجیتال مارکتینگ و مهارت‌های فنی، توانسته‌اند جایگاه ویژه‌ای در 
میان جوانان پیدا کنند.با توجه به روند اتوماسیون و دیجیتالی شدن فرآیندها، مشاغلی مانند تحلیل‌گر داده، توسعه‌دهنده 
نرم‌افزار، تکنسین انرژی‌های نو، مدیر پروژه‌های فناورانه و متخصص امنیت سایبری از جمله مشاغل پرتقاضا در دهه 
آینده خواهند بود. کسب این مهارت‌ها نه‌تنها به افزایش درآمد فردی منجر می‌شود، بلکه توان تاب‌آوری اقتصادی کشور 
را نیز تقویت خواهد کرد.در نهایت، آینده بازار کار به شکلی رقم خواهد خورد که دیگر نمی‌توان تنها با تکیه بر مدرک 
تحصیلی، شغل مناسبی یافت. آموزش مهارت‌محور، ارتقای توانمندی‌های فردی و انطباق‌پذیری با تحولات فناوری، 

مهم‌ترین عواملی هستند که مسیر موفقیت شغلی را در سال‌های پیش رو تعیین خواهند کرد.

�پیش‌بینی بازگشت بورس به تعادل
 در روزهای آینده

دبیر اول کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی با بیان ضرورت حمایت‌ها 
به‌طور تدریجی پیش‌بینی کرد روزهای آینده، بورس متعادل شود.

به گزارش تسنیم، حسن‌علی محمدی دبیر اول کمیسیون صنایع و معادن مجلس 
شورای اسامی در صفحه شخصی خود در فضای مجازی اعلام کرد: فشار فروش در 
بورس با توجه به وضعیتی که پیش آمد، طبیعی است و به‌نظر می‌رسد با تخلیه هیجانات 

و حمایت‌های پیش‌بینی‌شده در روزهای آینده، بازار متعادل شود.
حمایت‌ها باید تدریجی باشد که بتواند مقابل انتظارات منفی که در بخشی از بازار باقی 

است، تسویه متناسب را انجام دهد.

آخرین وضعیت بازار طلا و سکه؛ 

آرامش به بازار بازگشت
رئیس اتحادیه طلا و جواهر تهران با اشاره به بازگشت نسبی آرامش به بازار اظهار کرد: 

با توجه به ورود به ایام محرم رکود بیشتری بر بازار حاکم می‌شود.
به گزارش میزان، بازار طلا و سکه در هفته اول پس از آغاز بحران، به‌صورت نیمه‌تعطیل 
بود و نرخ‌ها ثبات دقیقی نداشت؛ از هفته گذشته با اعلام نرخ از سوی اتحادیه طلا و 
جواهر این بازار کار خود را آغاز کرد و از روز گذشته حدودا قیمت‌ها تثبیت شده است.

نادر بذرافشان، رئیس اتحادیه طلا و جواهر تهران، به تشریح وضعیت بازار طلا پرداخت 
و گفت: در شرایطی که بازار رسمی تقریباً تعطیل بوده، اما اتحادیه طلا و جواهر تهران، 
به‌عنوان یک مرجع رسمی، قیمت‌های واقعی و مبتنی بر پارامتر‌های موثر را در سایت 
رسمی خود درج می‌کرد تا نقش مهمی در کاهش التهاب بازار و بازگشت نسبی آرامش 

داشته باشد.
وی ادامه داد: روند کاهش قیمت‌ها تا اواسط هفته گذشته ادامه داشت و پس از اعلام 

آتش‌بس و پایان جنگ، بازار به روال قبل بازگشت و شاهد ثبات بیشتری بودیم.
به گفته رئیس اتحادیه طلا و جواهر تهران اکنون قیمت‌های بازار طلا و سکه تثبیت‌شده 

و نسبت به هفته گذشته منطقی‌تر است.
بذرافشان تاکید کرد: در هفته‌ای که گذشت بازار‌های جهانی شاهد کاهش ۷۹ دلاری 
نرخ اونس جهانی طلا بود که این کاهش جهانی همراه با تحولات داخلی، به کاهش 

شدید قیمت‌ها در بازار ایران منجر شد.
وی با اشاره به ایام محرم و صفر و وضعیت بازار طلا در این ایام اظهار کرد: با ورود به 
ماه محرم و سپس ماه صفر و به دلیل کاهش مراسمات، رکود بیشتری قطعا بر بازار 

حاکم خواهد شد.
رئیس اتحادیه طلا و جواهر تهران گفت: بازار طلا و جواهر در سه ماه نخست سال با 
کاهش شدید تقاضا و رکود مواجه بوده و این شرایط در ایام جنگ نیز تشدید شده است.

�ثبت‌سفارش حبوبات به ۱۰ تیر ماه 
موکول شد

بنا به درخواست انجمن حبوبات مبنی بر ثبت‌سفارش حبوبات با قیمت جدید، زمان 
ثبت‌سفارش با تاخیر سه روزه همراه شد و از روز ۱۰ تیر آغاز می‌شود.

به گزارش ایلنا، ثبت‌ سفارش چای و حبوبات برای فصل تابستان در حالی قرار بود از 
روز گذشته هفتم تیر ماه ۱۴۰۴ آغاز شود که ثبت سفارش حبوبات به تاخیر افتاد. 

ثبت‌سفارش چای با شماره تعرفه جدید طبق تاریخ اعلام شده آغاز شده است؛ اما 
ثبت‌سفارش حبوبات با توجه به درخواست انجمن حبوبات مبنی بر صدور مجوز 

ثبت‌سفارش با قیمت‌های جدید، به تأخیر افتاده و از روز ۱۰ تیرماه آغاز خواهد شد.

بازار خودرو در ثبات و رکود
یک کارشناس بازار خودرو معتقد است: تنها در صورت کاهش معنادار قیمت ارز 
یا افزایش محسوس در درآمد عمومی خانوارها می‌توان انتظار تغییراتی جدی در 

بازار خودرو داشت.
به گزارش ایسنا، امیرحسن کاکایی در پاسخ به این سوال که چشم‌انداز بازار خودرو در 
ماه‌های آینده را چگونه پیش‌بینی و ارزیابی می‌کنید؟ اظهار داشت: بازار خودرو ایران 
در شرایط فعلی، درگیر رکودی سنگین است و مادامی که نرخ ارز تغییر نکند یا تحول 
مهمی در فضای سیاسی و مذاکراتی کشور رخ ندهد، نه افزایش قیمت کارخانه‌ای 

و نه تغییرات جزئی در تعرفه‌ها نمی‌توانند، موجب تحرک جدی در بازار شوند.
وی افزود: اگرچه ممکن است در کوتاه‌مدت، برخی سوء‌استفاده‌های دلالی و نوسانات 
مقطعی دیده شود، اما چشم‌انداز کلی بازار همچنان ثبات نسبی همراه با رکود است. 
تنها در صورت کاهش معنادار قیمت ارز یا افزایش محسوس در درآمد عمومی خانوار‌ها 

می‌توان انتظار تغییراتی جدی در بازار خودرو داشت.

خبر خوش وزیر اقتصاد برای آسیب‌دیدگان جنگ تحمیلی؛

�بسته حمایتی برای صنایع و اصناف
 در راه است

وزیر اقتصاد از تشکیل صندوق بیمه برای جبران خسارات جنگ ۱۲ روزه علیه 
ایران خبر داد؛ بسته حمایتی برای صنایع و اصناف نیز در راه است.

به گزارش مهر، سیدعلی مدنی زاده در جریان بازدید محمدرضا عارف معاون اول 
رئیس جمهوری از گمرک فرودگاه مهرآباد اظهار داشت: از ابتدای این جنگ، در 
حوزه پدافندی اقداماتی را در دستور کار قرار دادیم که مهمترین آن تداوم ارائه 
خدمات به مردم در حوزه وزارت اقتصاد بود و بنابراین خدمات بانکی، بیمه‌ای و 

گمرکی در این مدت تداوم یافت.
وی مقابله با حملات سایبری و صیانت از داده‌های این وزارتخانه را مورد اشاره 

قرار داد و گفت: در این راستا سرورهای سازمان مالیاتی و گمرک تقویت شد.
مدنی زاده با اشاره به تخلیه انبارهای دولت و نیز سازمان اموال تملیکی افزود: با 
برنامه ریزی صورت گرفته به سرعت انبارهای گمرک و بنادر از کالاهای ارزشمند 

و خطرناک به صورت تفکیک شده تخلیه شد تا آسیبی به آنها نرسد.
وزیر اقتصاد با بیان اینکه با همکاری کمیته بازسازی دولت برآورد خسارات وارده 
به ابنیه و ساختمان‌ها در دستور کار این وزارتخانه است، اظهار داشت: صندوق 

بیمه جبران خسارت ایجاد می‌شود.
مدنی زاده از تدوین بسته حمایت از اصناف، صنایع بزرگ و صنایع کوچک و 

متوسط خبر داد و افزود: در انتظار تصویب این بسته حمایتی در دولت هستیم.
وی افزود: علاوه بر این حمایت از بازارهای مالی و سیستم بانکی نیز در دستور 

کار وزارت اقتصاد قرار دارد.

وزیر جهادکشاورزی: 

�مدیریت کالاهای اساسی در بازار
 تداوم می یابد

وزیر جهادکشاورزی با بیان اینکه مدیریت عرضه کالاهای اساسی در بازار ادامه 
خواهد داشت، گفت: در جنگ تحمیلی ۱۲ روزه رژیم صهیونیستی تنها ۲۵ 

درصد کالاهای اساسی کشور مصرف شد.
به گزارش ایرنا، غلامرضا نوری قزلجه اظهار داشت: ایجاد صف های طولانی و 
خریدهای هیجانی کالاهای اساسی و مواد غذایی یکی از مواردی بود که دشمن 
برای ایجاد بی ثباتی در کشور به آن دل بسته بود اما با همکاری دستگاه‌ های 

مختلف مشکلی در تامین کالاهای اساسی پیش نیامد.
وی افزود: مدیریت دقیق و هوشمندانه در تامین کالاهای اساسی مورد نیاز 

سبب شد تا نیازی به استفاده از ذخایر راهبردی کشور نباشد.
وی یکی از اقدامات صورت گرفته را رفع نیاز بازارهای استان ها با اعلام استانداران 
عنوان کرد و افزود: تاکنون به‌ طور متوسط ۲۵ درصد از کالاهای اساسی مورد 

استفاده قرار گرفته است.
وزیر جهادکشاورزی با قدردانی از همراهی تولیدکنندگان، تامین کنندگان و 
واردکنندگان اظهار داشت: مردم نیز با پرهیز از خریدهای هیجانی و ذخیره 

سازی موادغذایی کمک کردند تا بازار با کمبود روبرو نشود.
نوری قزلجه با اشاره به پرداخت مطالبات کشاورزان گندمکار وعده داد که 
امسال دولت در پرداخت خرید تضمینی گندم و خسارت‌ بیمه محصولات 
کشاورزی عملکرد بهتری نسبت به سال های گذشته داشته باشد زیرا پایه 
اصلی امنیت غذایی کشور به تلاش کشاورزان بستگی دارد و بنابراین باید از 

این قشر حمایت کرد.

    خبر

مرکز آمار ایران از کاهش ۲.۴ درصدی تورم 
سالانه در خرداد ۱۴۰۴ نسبت به سال گذشته 
خبر داد. هم‌زمان، فاصله تورمی بین دهک‌های 
هزینه‌ای از ۵.۲ درصد به ۰.۸ درصد کاهش یافته 
که نشان‌دهنده همگرایی تورمی و کاهش نابرابری 

اقتصادی در کشور است.
به گزارش آنا، مرکز آمار ایران جدیدترین آمار خود از 
تغییرات قیمتی در کشور را در تیرماه ۱۴۰۴ منتشر نمود. 
بر اساس این آمار در خرداد ماه ۱۴۰۴ نرخ تورم سالانه 
برای خانوار‌های کشور به ۳۴.۵ درصد رسیده که نسبت 
به خرداد ماه ۱۴۰۳ که نرخ تورم سالانه ۳۶.۱ درصد بوده 

است، کاهش ۲.۴ درصدی را نشان می‌دهد.
تغییرات در شاخص قیمت‌ها � 

شاخص قیمت یک معیار آماری است که تغییرات سطح 
عمومی قیمت‌ها را در یک دوره زمانی مشخص نشان 
می‌دهد. به عبارت ساده‌تر، شاخص قیمت نشان می‌دهد 
که قیمت کالا‌ها و خدمات چقدر نسبت به یک زمان پایه 

افزایش یا کاهش یافته است.
در گزارش مرکز آمار ذکر شده است که در خرداد ماه ۱۴۰۴ 
شاخص قیمت مصرف کننده خانوار‌های کشور به عدد ۳۴۸.۱ 
رسیده است که نسبت به ماه قبل، ۳.۳ درصد افزایش، نسبت 
به ماه مشابه سال قبل، ۳۹.۴ درصد افزایش و در دوازده ماهه 
منتهی به ماه جاری نسبت به دوره مشابه سال قبل، ۳۴.۵ 

درصد افزایش داشته است.
افزایش خفیف تورم نقطه به نقطه خانوار‌های  � 

کشور
منظور از تورم نقطه به نقطه، درصد تغییر عدد شاخص 
قیمت نسبت به ماه مشابه سال قبل می‌باشد. در خرداد ماه 
۱۴۰۴ تورم نقطه به نقطه خانوار‌های کشور، ۳۹.۴ درصد 
بوده است؛ یعنی خانوار‌های کشور به طور میانگین، ۳۹.۴ 
درصد بیشتر از خرداد ماه ۱۴۰۳ برای خرید یک مجموعه 
کالا‌ها و خدمات یکسان هزینه کرده‌اند. تورم نقطه به نقطه 
خرداد ماه ۱۴۰۴ در مقایسه با ماه قبل، ۰.۷ واحد درصد 

افزایش داشته است.

کنترل تورم ماهانه خانوار‌های کشور � 
منظور از تورم ماهانه، درصد تغییر عدد شاخص قیمت، 
نسبت به ماه قبل می‌باشد. در خرداد ماه ۱۴۰۴ تورم ماهانه 
خانوار‌های کشور برابر ۳.۳ درصد بوده است. تورم ماهانه برای 
گروه‌های عمده خوراکی‌ها، آشامیدنی‌ها و دخانیات، ۴.۹ 
درصد و برای گروه عمده کالا‌های غیرخوراکی و خدمات، 

۲.۵ درصد بوده است.
لازم به ذکر است که نرخ تورم ماهانه در خرداد ۱۴۰۳ برای 
خانوار‌های کشور برابر با ۲.۸ درصد بوده است. در این ماه، 
قیمت کالا‌ها و خدمات مصرفی خانوار‌ها به طور میانگین 
۲.۸ درصد نسبت به ماه قبل افزایش یافته است. در گروه‌های 
عمده، نرخ تورم ماهانه برای »خوراکی‌ها، آشامیدنی‌ها و 
دخانیات« ۴.۲ درصد و برای »کالا‌های غیرخوراکی و 

خدمات« ۲.۱ درصد گزارش شده است.
با مقایسه این دو آمار می‌توان گفت که نرخ تورم ماهانه 
نسبت به موقیعت مشابه در سال گذشته ۰.۵ درصد افزایش 

یافته است.

درصد تغییرات شاخص قیمت در دهک‌های  � 
هزینه‌ای کل کشور در خرداد ماه ۱۴۰۴

درصد تغییرات شاخص قیمت در دهک‌های هزینه‌ای کل 
کشور نشان‌دهنده تفاوت نرخ تورم سالانه در گروه‌های مختلف 
درآمدی خانوار‌ها است. بنابر آمار منتشر شده از سوی مرکز آمار، 
نرخ تورم سالانه کشور در خرداد ماه ۱۴۰۴ برابر ۳۴.۵ درصد 
است که دامنه تغییرات آن برای دهک‌های مختلف هزینه‌ای 
از ۳۴.۰ درصد برای دهک دوم، تا ۳۴.۸ درصد برای دهک نهم 
است. بر این اساس فاصله تورمی دهک‌ها در این ماه به ۰.۸ 
واحد درصد رسید که نسبت به ماه قبل )۱.۱ واحد درصد( ۰.۳ 

واحد درصد کاهش داشته است.
اما در سال گذشته شرایط کمی متفاوت به نظر می‌رسد؛ نرخ 
تورم سالانه در خرداد ۱۴۰۳ برای دهک‌های مختلف هزینه‌ای 
از ۳۲.۰ درصد برای دهک اول )کم‌درآمدترین( تا ۳۷.۲ درصد 
برای دهک دهم )پردرآمدترین( متغیر بوده است. این بدان 
معناست که خانوار‌های کم‌درآمد با نرخ تورم کمتری نسبت به 
خانوار‌های پردرآمد مواجه بوده‌اند. فاصله تورمی بین دهک‌ها 

در این ماه به ۵.۲ واحد درصد رسید که نسبت به ماه قبل )۵.۶ 
واحد درصد( ۰.۴ واحد درصد کاهش داشته است.

بنابر این تحلیل داده‌های منتشرشده از سوی مرکز آمار ایران 
نشان می‌دهد که شکاف تورمی میان دهک‌های درآمدی کشور 
طی یک سال گذشته کاهش قابل توجهی داشته است. این 
کاهش، نشان‌دهنده نزدیک‌تر شدن نرخ تورم در گروه‌های 
مختلف درآمدی است؛ موضوعی که می‌تواند ناشی از تغییر 
ترکیب سبد مصرفی خانوارها، سیاست‌های اقتصادی و کنترل 

هدفمند قیمت برخی کالا‌ها باشد.
در واقع می‌توان گفت که کاهش چشمگیر فاصله تورمی بین 
دهک‌ها از ۵.۲ درصد در خرداد ۱۴۰۳ به ۰.۸ درصد در خرداد 
۱۴۰۴، نشان‌دهنده همگرایی نرخ تورم در بین گروه‌های 
درآمدی است. این موضوع می‌تواند ناشی از مواردی از جمله 
کنترل یا ثبات نسبی در قیمت کالا‌های اساسی و پرمصرف 
دهک‌های پایین‌تر، کاهش نوسان در اقلام غیرضروری یا لوکس 
که بیشتر بر دهک‌های بالاتر تأثیر می‌گذارد و تلاش‌های 
هدفمند در توزیع یارانه یا اصلاحات سیاستی برای کاهش 

نابرابری تورمی باشد
این روند، در صورت تداوم، می‌تواند به عدالت اقتصادی بیشتر 
و ثبات اجتماعی کمک کند؛ اگرچه توجه به کیفیت کالاها، 

قدرت خرید واقعی و رفاه عمومی نیز ضروری است.
آمار‌ها چه می‌گویند؟ � 

مقایسه و جمع بندی آمار‌ها با اطلاعات در دسترس از 
سال و دوره‌های گذشته نشان گر این موضوع است که با 
وجود تداوم تورم و افزایش سطح عمومی قیمت‌ها، داده‌ها 
نشانه‌هایی از کاهش شتاب تورم سالانه و تعدیل قابل توجه 
شکاف بین دهک‌های درآمدی را نمایان کرده‌اند. این روند، 
در صورت پایداری، می‌تواند زمینه‌ساز ثبات اقتصادی، 
بهبود نسبی در توزیع درآمد، و تقویت اعتماد عمومی 
نسبت به سیاست‌های اقتصادی دولت باشد. با این حال، 
توجه هم‌زمان به کیفیت مصرف، قدرت خرید واقعی و 
رضایت‌مندی اجتماعی نیز ضروری است تا ثمرات این 
کاهش نابرابری تورمی به شکلی ملموس در زندگی مردم 

احساس شود.

کاهش شکاف، زیر سایه فشار بر قدرت خرید  در آخرین داده‌های آماری 

همگرایی تورم در میان دهک‌ها

موج فشار فروش و خروج پول بازار را احاطه کرد

ایست بورس در شوک
ریزش شدید بورس تهران در دومین روز کاری پس از آتش‌بس، ناشی از فضای 
سیاسی و روانی است، نه عوامل بنیادی. با وجود آتش‌بس، بی‌اعتمادی و ترس 
از تشدید درگیری‌ها موجب فشار فروش و خروج پول حقیقی شده است. غیبت 

حمایت نهادی و رفتار جمعی، بازار را در روند نزولی نگه داشته است.
به گزارش اقتصادآنلاین، بازار سرمایه ایران در دومین روز معاملاتی هفته با ریزشی 
سنگین مواجه شد. شاخص کل بورس اوراق بهادار تهران با افت ۷۷،۸۹۷ واحدی 
به رقم ۲ میلیون و ۸۴۴ هزار واحد رسید. شاخص هم‌وزن نیز کاهش ۱۹،۳۹۳ 

واحدی را تجربه کرد و در سطح ۸۸۸ هزار واحد ایستاد.
از میان ۸۵۴ نماد معاملاتی موجود در کل بازار سرمایه، ۸۲۵ نماد )۹۷ درصد( در 
منطقه منفی قرار داشتند و تنها ۲۹ نماد )۳ درصد( مثبت بودند. این عدم تعادل 

آشکار بین عرضه و تقاضا، نشان‌دهنده تسلط کامل فروشندگان بر بازار است.
همچنین ارزش معامات خرد بازار به ۳.۷ هزار میلیارد تومان رسید، اما نکته 
قابل تأمل، تکرار خروج ۲ هزار میلیارد تومانی پول حقیقی از بازار بود. این رقم 
نشان‌دهنده فشار شدید نقدشوندگی و تمایل گسترده سرمایه‌گذاران خرد به خروج 
از بازار است. در طرف مقابل، ارزش سفارشات فروش با رقم بی‌سابقه ۲۹،۶۰۱ 
میلیارد تومان، به مراتب بالاتر از ارزش سفارشات خرید )۲۵۹ میلیارد تومان( بود 

که بیانگر صف‌های سنگین فروش در بازار است.

سقوط اخیر بورس تهران بیشتر از آنکه نمودی از ضعف بنیاد‌های اقتصادی 
باشد، تصویری است از ذهنیت جمعی سرمایه‌گذاران ایرانی که همچون آینه‌ای، 
اضطراب‌های سیاسی و ترس‌های ناخودآگاه جامعه را بازتاب می‌دهد. حتی با پایان 
درگیری‌های نظامی و برقراری آتش‌بس، بازار نه تنها نفسی نکشید، بلکه در باتلاق 
تردید‌ها فرو رفت. گویی سرمایه‌گذاران با چشمانی بی‌اعتماد، به صلح موقت خیره 

شده‌اند و در سکوت، طنین دوباره آتش جنگ را می‌شنوند.
این عدم باور به ثبات، بازار را به میدانی برای فرار تبدیل کرده است؛ فراری 
که بیشتر شبیه واکنشی غریزی است تا تصمیمی حساب‌شده. سرمایه‌گذاران، 
همچون مسافران یک کشتی نامطمئن، ترجیح می‌دهند پیش از آنکه امواج طوفان 
به کشتی برسد، خود را به ساحل نجات برسانند، حتی اگر این ساحل، به بهای 
فروش دارایی‌ها در پایین‌ترین قیمت‌ها تمام شود. این رفتار، بیش از هر چیز، از 
غریزه بقا سرچشمه می‌گیرد، نه تحلیل اقتصادی.در چنین فضایی، اعداد و ارقام 
بازار دیگر تنها نشان‌دهنده ارزش سهام نیستند، بلکه بازتابی از ضربان‌های عصبی 
معامله‌گرانی هستند که در هر نوسان، تهدید را پیش‌بینی می‌کنند. بازار سرمایه، 
که باید بر اساس سودآوری شرکت‌ها و چشم‌انداز‌های اقتصادی حرکت کند، این 
روز‌ها اسیر موجی از روان‌شناسی ترس شده است؛ و تا زمانی که این ترس‌ها به 
اعتمادی پایدار تبدیل نشوند، هیچ آتش‌بسی قادر نخواهد بود بازار را از این روند 
نزولی نجات دهد.یکی از عوامل تشدید کننده ریزش، عدم حضور فعال نهاد‌های 
مسئول از جمله سازمان بورس، صندوق‌های تثبیت و توسعه بازار و دولت در 
حمایت از بازار بوده است. انتظار می‌رفت این نهاد‌ها با اقدامات سریع و مؤثر، مانع 
از شکل‌گیری موج فروش شوند، اما عدم حضور فعال آنها به بی‌اعتمادی دامن زده 
است. آمار‌ها نشان می‌دهد صندوق‌های درآمد ثابت نیز با خروج ۳۳۱.۷ میلیارد 

تومانی پول مواجه بوده‌اند، در حالی که صندوق‌های کالایی تنها ۳۴.۹ میلیارد 
تومان جذب سرمایه داشته‌اند.فضای هیجانی حاکم بر بازار موجب شکل‌گیری 
رفتار جمعی در بین سرمایه‌گذاران خرد شده است. سرانه فروش حقیقی با رقم 
۸۶ میلیون تومان، به مراتب بالاتر از سرانه خرید ۲۶.۲ میلیون تومانی است. این 
اختلاف فاحش نشان‌دهنده تمایل شدید سرمایه‌گذاران خرد به خروج از بازار است. 
همچنین، تعداد نماد‌های با صف فروش )۷۴۷ نماد( در مقایسه با نماد‌های دارای 
صف خرید )تنها ۵ نماد( بیانگر فشار فروش بی‌سابقه در بازار است.سرمایه‌گذاران 
کوتاه‌مدت، از ورود به بازار در شرایط فعلی خودداری کنند، در صورت تمایل به 
خرید، به دنبال نماد‌های با صف فروش سنگین و نقدشوندگی بالا باشند، حد ضرر 
را جدی بگیرند.سرمایه‌گذاران میان‌مدت، منتظر نشانه‌های تثبیت بازار بمانند، به 
تدریج و با احتیاط در نماد‌های بنیادی با P/E های زیر ۵ موقعیت‌گیری کنند و سبد 
سرمایه‌گذاری را متنوع نگه دارند.سرمایه‌گذاران بلندمدت، از فرصت ریزش بازار 
برای جمع‌آوری سهام بنیادی استفاده کنند، به شاخص‌های بنیادی و سودآوری 
شرکت‌ها توجه ویژه داشته باشند، از تصمیم‌گیری‌های هیجانی پرهیز کنند.بازار 
سرمایه ایران در روز‌های اخیر صحنه هجوم فروشندگان و خروج گسترده پول 
حقیقی بوده است. ترکیب عوامل سیاسی، روانی و غیبت حمایت‌های نهادی، 
فضایی از بی‌اعتمادی و هراس را ایجاد کرده که نتیجه آن ریزش شدید شاخص‌ها 
و شکل‌گیری صف‌های فروش سنگین است. در چنین شرایطی، تصمیم‌گیری 
عقلانی و دوری از هیجان، کلید حفظ سرمایه است. به نظر می‌رسد بازار در 
انتظار نشانه‌های مثبت از سوی نهاد‌های حاکمیتی یا تحولات سیاسی است تا 
از این روند نزولی خارج شود. تا آن زمان، احتیاط و صبر، بهترین استراتژی برای 

سرمایه‌گذاران خواهد بود.
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معاون اول رئیس جمهور با اشاره به دفاع مردم و حتی 
اپوزیسیون از ایران در برابر رژیم صهیونیستی به رغم 
اعتراض به برخی از مشکلات و مسائل کشور گفت: 
سیاست‌ها و اقدامات چهار دهه گذشته برای حفظ 

این انسجام ملی نیاز به بازنگری دارد.
به گزارش ایرنا، محمدرضاعارف با حضور در 
خبرگزاری جمهوری اسامی گفت: تلقی دشمنان 
از مردم ایران بعد از حمله به کشورمان، فروپاشی 
اجتماعی و در ادامه سرنگونی نظام بود، اما مردم به 
رغم مشکلات و مسائلی که مردم با آن روبه رو بودند 
و آن را تحمل می‌کردند، برای آرمان و وطنی که به 

آن اعتقاد دارند و خود را صاحب آن می‌دانستند، حقیقتا در دفاع از کشورشان سنگ تمام گذاشتند.
وی اضافه کرد: مردم هرچند به میزانی درباره خطاها، ضعف‌ها و قصورها در داخل خانواده انقلاب و برای اصلاح 
آن، معترض بودند، اما دشمنان ما نفهمیدند که اعتراض مردم در داخل خانواده به معنای تقابل با نظام تلقی 

نمی‌شود و در حقیقت یکپارچگی مردم مهم‌ترین دستاورد این جنگ ۱۲ روزه بود.
عارف تصریح کرد: دشمن در این چهار دهه به صورت غیرمستقیم به میدان می‌آمد. اما در جنگ اخیر پرده‌ها 
کنار رفت و دشمن مجبور شد مستقیم به میدان بیاید. البته آتش بس به منزله اتمام جنگ نیست. چرا که 

نمی‌توان به رژیم صهیونیستی اعتماد کرد.
معاون اول رئیس جمهور با بیان اینکه رژیم صهیونیستی به هیچ عهدی پایبند نبوده و حامی آن در این مسیر 
آمریکا است، گفت: نمونه آن مذاکرات غیرمستقیم با آمریکا با فرض اینکه این توافق به نتیجه برسد بود که در 
این مسیر پنج دور مذاکرات غیرمستقیم به رغم سختی‌های آن در حال به نتیجه رسیدن بود. اما آمریکا و غرب 

در وسط مذاکرات، جنگ ۱۲ روزه را به کشورمان تحمیل می‌کنند.
وی افزود: باید در نظر داشت دستاوردهای‌علمی متعلق به یک نفر و در انحصار یک ملت نیست بلکه متعلق به 
همه انسان‌ها است و این موضوع را ما در دستاوردهای ارزشمند کشورمان برای استفاده دیگران مورد تاکید 

قرار می‌دهیم.
وی با بیان اینکه حتی رسانه‌های مجازی و غیرمجازی که پیش از این در ردیف اپوزیسیون قرار داشتند، برای 
هویت ایرانی و عِــرق ملی به میدان نبرد با دشمن آمدند، تصریح کرد: آنها اختلاف‌ها را که هیچکدام اصالت 
نداشت، کنار گذاشتند و باید زین پس برای هرگونه تحرکات ایذایی دشمن آماده شویم و وحدت و انسجام 

فعلی نتیجه همین جنگ بود.
عارف ادامه این مسیر را نیازمند بازنگری جدی در سیاست‌ها و اقدامات در امور چهار دهه گذشته کشور دانست 
و گفت: صادقانه باید ببینیم برای حفظ این روند، همان مسیری که در ۴۰ سال گذشته در بخش‌های اجتماعی 
و فرهنگی داشتیم، پاسخگوی جامعه بوده است یا اینکه باید تجدید نظر شجاعانه‌ای برای خدمتگزاری به مردم 

انجام دهیم.
وی یادآور شد: اینکه در حرف بگوییم ما خدمتگزار مردمیم اما تصمیمی که برای مردم می‌گیریم از موضع بالا 

و قیم ماآبانه باشد، درست نیست و باید خبرگزاری ایرنا زمینه بحث در این باره را مطرح و تبیین کند.
معاون اول رئیس جمهور با بیان اینکه تبیین این موضوع باید توسط مردم، نخبگان و آنهایی که سبب ایجاد 
وفاق شدند، انجام شود تا برای همیشه این وفاق مستحکم شده و برای همیشه بماند، تصریح کرد: مردم در 
مراسم تشییع شهدای تجاوز رژیم صهیونیستی که در تهران و شهرستان‌ها برگزار شد و بی‌سابقه یا کم سابقه 

بود، به ما نشان دادند که وفاق ملی باید بماند و بیش از پیش تقویت شود.

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس گفت: معاون وزیر خارجه درباره مذاکره یا ملاقات با 

آمریکایی‌ها اعلام کرد که هیچ قرار ملاقاتی با آن‌ها نداریم.
به گزارش مهر، ابراهیم رضایی در تشریح جلسه روز یکشنبه 
کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای 
اسلامی گفت: این جلسه با حضور مجید تخت‌روانچی، معاون 
سیاسی وزیر امور خارجه برای ارائه گزارشی از فعالیت‌ها و 
اقدامات وزارت خارجه از ابتدای تجاوز رژیم صهیونیستی 

برگزار شد.
وی ادامه داد: تخت‌روانچی با اشاره به تشییع پرشور و حماسی 
شهدای اقتدار در تهران، تأکید کرد که عظمت تشییع شهدا 

و حضور گسترده مردمی، نشان‌دهنده پایبندی مردم به انقلاب است و ما با همدلی این دوران را پشت‌سر خواهیم گذاشت.
سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی افزود: معاون وزیر خارجه گفت برخی مقامات 
کشورها پیام می‌دهند که دیپلماسی را ادامه دهید. در پاسخ به این درخواست‌ها، ما بیان کردیم که قبل از دور ششم مذاکرات 
با آمریکایی‌ها، این تجاوز صورت گرفت. ما همواره از دیپلماسی حمایت کرده‌ایم، اما اکنون تعداد زیادی از مردم، فرماندهان و 
دانشمندان ما به شهادت رسیده‌اند و مردم از حمایت‌های غرب و تجاوز به کشورمان عصبانی و متنفر هستند. همچنین سوال 

این است که چه تضمینی وجود دارد که آمریکا دوباره در حین مذاکره زیر میز مذاکرات نزند؟
وی در ادامه تصریح کرد: تخت‌روانچی با انتقاد شدید از عدم محکومیت تجاوز رژیم صهیونیستی از سوی کشورهای اروپایی 
و غربی گفت که زمانی که رژیم صهیونیستی در سال ۱۹۸۱ به تأسیسات هسته‌ای عراق حمله کرد، شورای امنیت آن را در 

قطعنامه ۴۸۷ محکوم کرد، اما اکنون به دلیل فشار غربی‌ها حاضر به محکومیت این حمله نیستند.
رضایی توضیح داد: همچنین تخت‌روانچی با اشاره به مذاکرات عراقچی با سه کشور اروپایی در ژنو، توضیح داد که این گفتگو 
به درخواست آن‌ها بوده و اروپایی‌ها نمی‌توانند نقش قابل توجهی در رفع تحریم‌ها ایفا کنند، چرا که آمریکا هم ارزشی برای 

آن‌ها قائل نیست.
سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس بیان کرد: طبق اظهارات تخت‌روانچی، در اجلاس اضطراری 
سازمان همکاری‌های اسلامی در استانبول، ۵۷ کشور اسلامی قاطعانه تجاوز رژیم صهیونیستی و آمریکا به کشورمان را محکوم 

کردند که دستاورد بزرگی است.
وی افزود: معاون وزیر خارجه درباره مذاکره یا ملاقات با آمریکایی‌ها نیز گفت که هیچ قرار ملاقاتی با آن‌ها نداریم. همچنین 

تخت‌روانچی درباره صحبت‌های ترامپ اعلام کرد که این اظهارات درست نیستند.
رضایی بیان کرد: تخت‌روانچی درباره کمک روسیه و چین به ما در مواجهه با تجاوز رژیم صهیونیستی توضیح داد که این 

کشورها در محکومیت تجاوز به جمهوری اسلامی ایران با ما همراهی داشتند.
وی افزود: معاون وزیر خارجه همچنین بر اجرای مصوبه مجلس در طرح الزام دولت به تعلیق همکاری با آژانس تأکید داشت 

و گفت که این مصوبه قانون کشور است.
این نماینده مجلس با اشاره به نظرات اعضای کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی گفت: در این جلسه اعضای کمیسیون 
بر پیگیری حقوقی اخذ غرامت از رژیم صهیونیستی و لزوم هماهنگی دیپلماسی و میدان تأکید کردند. همچنین تعدادی از 
اعضا از زحمات وزارت خارجه در این مدت تقدیر کردند. اعضای کمیسیون بر مقابله با نفوذ و ادامه غنی‌سازی در داخل تأکید 

کرده و پیشنهاد دادند که مذاکره با اروپا مشروط بر محکومیت تجاوز به کشور باشد.
رضایی اتخاذ مواضع قاطع در وزارت امور خارجه را از دیگر درخواست‌های اعضای کمیسیون امنیت ملی بیان کرد و گفت: 
اعضای کمیسیون با اشاره به ضرورت بی‌اعتمادی به اروپا، خواستار فعال شدن دیپلمات‌ها و دستگاه دیپلماسی برای رسوایی 

رژیم صهیونیستی شدند.

عارف: 

مردم و حتی اپوزیسیون برای دفاع از کشور به میدان آمدند
تخت‌روانچی: 

هیچ قرار ملاقاتی با آمریکایی‌ها نداریم

      روزنه

پزشکیان:

�امروز اولویت ما حفظ وحدت 
در کشور است

رئیس جمهور در بازدید از وزارت کشور گفت: باید قدر این مردم را بدانیم که با هر 
تفکری پای کشورشان ایستادند.

به گزارش ایلنا، مسعود پزشکیان رئیس جمهور در بازدید از وزارت کشور با بیان آنکه 
با اتحاد و انسجامی که مردم در این ۱۲ روز داشتند، ثابت کردند که پای کشورشان 
ایستادند، گفت: وحدت مردم نشان داد که می‌شود از مشارکت مردم در تصمیم‌گیری، 

نظارت، سلامت و امنیت کشور بهره برد.
وی با بیان آنکه قدر این مردم را باید بدانیم که با هر تفکری پای کشورشان ایستادند، 
افزود: برنامه داریم که مدارس را فعال کنیم و با آموزش صحیح مفهوم دقیقی از وطن 
پرستی را به فرزندانمان آموزش دهیم تا این وحدت حفظ شود. همچنین هیئت 
امنای مساجد در نقاط مختلف کشور باید به یک صدایی برسند و دست از جناح‌گرایی 

بردارند. امروز اولویت ما حفظ وحدت در کشور است.
پزشکیان اظهار کرد: امروز مردم باید به این اطمینان برسند که دولت، پناهگاه آن‌ها 

است و قصد خدمت به مردم را دارد.

سخنگوی جبهه اصلاحات:

�جناح‌های سیاسی منافع ملی را
 سرلوحه رفتارشان قرار دهند

سخنگوی جبهه اصلاحات با بیان اینکه فکر می‌کنم که اینجا وظیفه حاکمیت است که نسبت 
به ادامه و تکمیل پروژه آشتی ملی در داخل اقدام کند، گفت: خوشبختانه آنچه که مردم از 
خود به تصویر کشیدند باعث برملا شدن نقشه‌های شوم دشمنان شد و این پیروزی را باید 

به مردم تبریک گفت. ان‌شاالله که هر چه زودتر حاکمیت بتواند کوتاهی‌ها را جبران کند.
به گزارش ایلنا، جواد امام سخنگوی جبهه اصلاحات، درباره لزوم حفظ همبستگی ملی در 
شرایط پساجنگ گفت: من فکر می‌کنم که در این خصوص آن چیزی که به عنوان قدرت 
اول بازدارندگی در کشور اهمیت دارد، همین لزوم همبستگی ملی است و خوشبختانه چیزی 
هم که در این ایام ما شاهد بودیم این بود این همبستگی بین مردم و جریانات سیاسی در 

مقابله با دشمن صورت گرفت.
وی ادامه داد: فکر می‌کنم که اینجا وظیفه حاکمیت است که نسبت به ادامه و تکمیل پروژه  
آشتی ملی در داخل اقدام کند چراکه اگر این انسجام و ایستادگی مردم نبود قطعا ما فقط 

نمی‌توانستیم صرفا به موشک‌ها و بحث دیپلماسی‌مان به تنهایی متکی باشیم.
سخنگوی جبهه اصلاحات گفت: خوشبختانه آنچه که مردم  از خود به تصویر کشیدند باعث 
برملا شدن نقشه‌های شوم دشمنان شد و این پیروزی را باید به مردم تبریک گفت. ان‌شاالله 

که هر چه زودتر حاکمیت بتواند کوتاهی‌ها را جبران کند.
امام درباره نقش جناح های سیاسی در تحقق انسجام ملی گفت: جناح‌های سیاسی هم باید 
منافع ملی سرلوحه رفتارشان باشد تا اینکه بخواهند به قدرت خودشان فقط فکر کنند چراکه 
آنچه که دارای اهمیت است جناح سیاسی نیست بلکه منافع و امنیت ملی ما است و باید 

آن را در اولویت قرار دهیم و ان‌شاالله روی فصول مشترکی که داریم بیشتر پافشاری کنیم.

�شروط بهارستان برای واردات
 پهپادهای غیرنظامی

نمایندگان مجلس در مصوبه‌ای شروطی برای واردات پهپاد غیر نظامی و قطعات مربوط به 
آن تعیین کردند.

به گزارش اکوایران، نمایندگان مجلس در جلسه علنی روز -8 تیر- مواد ۱ تا ۵ لایحه ساماندهی 
پرنده‌های هدایت پذیر از راه دور )پهپاد غیرنظامی( را به شرح زیر تصویب کردند.

ماده ۱- تعاریف و اصطلاحات
ماده ۲- نحوه تامین، نظارت، بهره برداری، عملیات هدایت، کاربری و سایر پهپادهای مورد 
استفاده دستگاه‌ها و مراجع امنیتی به موجب دستورالعملی خواهد بود که توسط ستاد کل 
نیروهای مسلح و وزارت اطلاعات با همکاری وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح، سازمان 

اطلاعات سپاه و فراجا تهیه می‌شود و به تصویب شورای عالی امنیت ملی می‌رسد.
ماده ۳- شورای امنیت کشور مسئولیت سیاستگذاری، هماهنگی و نظارت بر اجرای حسن 

این قانون را برعهده دارد.
ماده ۴- موافقت اصولی برای ساختار و تولید صنعتی انواع پهپاد غیرنظامی و صدور مجوز 
تاسیس با رعایت ضوابط استقرار زیست محیطی مطابق قانون تمرکز امور صنعت و معدن 
و تشکیل وزارت صنایع و معادن مصوب ۱۳۷۹ با اصلاحات بعدی آن پس از تأیید عدم 
سوء پیشینه کیفری موثر توسط قوه قضائیه و استعلام امنیتی از وزارت اطلاعات و سازمان 
اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی و پس از اخذ تأییدیه ملاحظات دفاعی وزارت دفاع 
و پشتیبانی نیروهای مسلح از سوی وزارت صنعت، معدن و تجارت انجام می‌شود.به گزارش 
ایسنا، همچنین ماده ۵ تصویب شد که براساس آن، واردات پهپاد غیر نظامی و قطعات مربوط 
به آن به جز در مواردی که مشابه داخلی نداشته و یا تولید آن در داخل نیاز کشور را تامین 
نمی کند و یا توسعه تولید دانش بنیان در داخل مستلزم واردات نمونه های محصول نهایی 
است؛ پس از اخذ استعلام و عدم سوءپیشینه کیفری موثر از قوه قضائیه، استعلام امنیتی از 
وزارت اطلاعات و سازمان اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، تائید ملاحظات دفاعی 
وزارت دفاع و پشتیبانی از نیروهای مسلح و انطباق با معیارها و ضوابط ایمنی با تشخیص 
وزارت صنعت، معدن و تجارت و در چارچوب مجوز کارگروه موضوع تبصره ماده ۳ این قانون 
ممنوع است.مرتکب علاوه بر ضبط کالا به یک یا چند مورد از مجازات های تعزیری درجه 

۳ موضوع ماده ۱۹ قانون مجازات اسلامی مصوب یکم اردیبهشت ۱۳۹۲ محکوم می‌شود.

انتقاد قالیباف از مواضع ترامپ: تحریم‌هایی که برداشته 
نشده را دوباره برقرار می‌کند!

�عملیات روانی دشمن برای القای 
ترس به مردم

رئیس مجلس گفت: مواضع رئیس‌جمهور قمارباز آمریکا بخشی از نقشه عملیات روانی برای 
القای ترس به مردم و برهم‌زدن دستگاه محاسباتی مسئولان است.به گزارش ایسنا، محمدباقر 
قالیباف رئیس مجلس امروز در نطق پیش از دستور در جلسه علنی مجلس شورای اسلامی 
گفت: ملت ایران، روز شنبه نه فقط پیکرها را که پرچم عزت ایران را بر دوش کشیدند. جوانان 
دهه هفتادی و هشتادی در روزهای حساس پای‌کار ایران آمده و به همه درس وطن‌دوستی 
دادند. در برابر این همه وفاداری، ایمان، ایستادگی و عظمت، از یکایک شما ملت شریف ایران، 
صمیمانه سپاسگزارم.جلسه علنی مجلس به ریاست محمدباقر قالیباف برگزار شد.وی افزود: 
دشمن با ارسال پیام‌های متناقض و اخبار دروغ به دنبال شکستن صف یکپارچه مردم است. 
رئیس‌جمهور نامحترم آمریکا در فضای مجازی خیالی خود تحریم‌هایی که برداشته نشده را 
دوباره برقرار می‌کند. مواضع رئیس‌جمهور قمارباز آمریکا بخشی از نقشه عملیات روانی برای 

القای ترس به مردم و برهم‌زدن دستگاه محاسباتی مسئولان است.

�سرلشکر موسوی: به دوام آتش‌بس 
تردید داریم

رئیس ستاد کل نیرو‌های مسلح در گفت‌و‌گو با وزیر دفاع عربستان تأکید کرد: ما آغازگر جنگ 
نبودیم ولى باتمام قدرت به متجاوز پاسخ دادیم.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، امیر سرلشکر سید عبدالرحیم موسوى، رئیس 
ستاد کل نیرو‌های مسلح جمهوری اسامی ایران به‌صورت تلفنى خالد بن سلمان، 
وزیر دفاع عربستان سعودی در مورد جنگ ١٢ روزه با رژیم صهیونیستى و آمریکا و 
همچنین موضوعات منطقه‌اى و دوجانبه، رایزنى و گفت‌و‌گو کرد.سرلشکر موسوى در 
این گفت‌وگوی تلفنی با بیان اینکه تهاجم رژیم صهیونیستى و آمریکا به سرزمین ایران 
به‌رغم خویشتن‌دار‌ىهاى جمهوری اسلامی ایران و زمانى که مذاکرات غیر مستقیم با 
آمریکا در جریان بود، صورت گرفت، گفت: این ۲ رژیم نشان داده‌اند که به هیچ قاعده 
و هنجار بین‌الملل‌ىای پایبند نیستند و این امر در جنگ تحمیلى ١٢ روزه هم براى دنیا 
ثابت شد.وی ادامه داد: ما آغازگر جنگ نبودیم ولى با تمام قدرت به متجاوز پاسخ دادیم 
و از آنجا که در مورد پایبندی دشمن به تعهداتش از جمله آتش‌بس، کاملًا تردید داریم، 
آمادگی داریم پاسخ محکمى به او در صورت تکرار تجاوز بدهیم.در جریان این گفت‌وگوی 
تلفنی، وزیر دفاع عربستان سعودى هم بیان کرد: دولت سعودى به محکومیت تجاوزات 
بسنده نکرده و براى پایان جنگ و تجاوز تلاش زیادى کرده است.وى همچنین در جریان 
این گفت‌وگوی تلفنی، شهادت تعدادى از فرماندهان نیروهاى مسلح جمهوری اسلامی 

ایران را در جریان جنگ تحمیلی اخیر تسلیت گفت.
در این گفت‌و‌گو، دو طرف بر تداوم رایزن‌ىها براى توسعه روابط دوجانبه و استقرار امنیت و 

آرامش در منطقه و نقش مهم ایران و عربستان در تحقق این مهم، تأکید کردند.

      خبر

یک استاد روابط بین الملل با تاکید بر این 
موضوع که ایران باید بین اهداف و قدرت 
ملی‌اش تعادل برقرار کند، اظهار کرد: سال‌ها 
است که این موضوع و این حرف زده می‌شود، 
ولی در ایران برخی به آن توجه نمی‌کنند. ما 
بیش از آنکه حرف بزنیم، باید عمل کنیم. 
این جنگ باید دستاوردهای گفتمانی، 
دستاوردهای عملیاتی و دستاوردهای 
تصمیم‌گیری و تصمیم‌سازی برای ایران به 
همراه داشته باشد. هر طرفی واقعیات را 
نپذیرد، بدون تردید در آینده با چالش مواجه 
خواهد شد. اگر فرزندان این سرزمین این 
موشک‌ها را تولید نمی‌کردند و این واکنش را 
انجام نمی‌دادند، اسرائیلی‌ها و آمریکایی‌ها تا 
تسلیم ایران، به قول مقام معظم رهبری، پیش 

می‌رفتند.
نوذر شفیعی استاد روابط بین‌الملل و عضو هیات 
علمی دانشگاه تهران در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، 
در رابطه با سرنوشت آتش‌بس میان ایران و رژیم 
صهیونیستی و آینده این جنگ، همچنین اقدامات 
دیپلماتیکی  که دستگاه دیپلماسی کشورمان باید در 
امتداد آتش‌بس نظامی در مجامع بین المللی دنبال 
کند،‌  تصریح کرد:  آتش‌بسی که در نتیجه اجبار 
شکل گرفته باشد، پایدار نیست. در نتیجه، مقامات 
جمهوری اسلامی ایران باید به این فکر باشند که این 
آتش‌بس پایدار نیست و خوب است ایران مسائل خود 
را در مجامع بین‌المللی مطرح کند اما باید بدانیم که 
مجامع بین‌المللی هیچ کمکی به ایران نمی‌کنند. 
چه آژانس باشد و چه شورای امنیت سازمان ملل، 
این‌ها هیچ کمکی به ایران نمی‌کنند. بنابراین، خوب 
است که ایران از نظر دیپلماتیک فعال باشد، ولی این 

فعالیت به تنهایی کمکی نخواهد کرد.
وی ادامه داد: ایران نباید به کشورهای منطقه دل 
ببندد. اگر ایالات متحده اراده کند که حمله کند، 
کشورهای منطقه هیچ کاری نمی‌توانند انجام 
دهند. این‌ها تجربیاتی هستند که وجود دارند. نکته 

بعدی این است که ایران باید بداند که غرب به طور 
یکپارچه پشت اسرائیل قرار دارد.  باید بدانیم که 
سیستم پدافندی‌ ما قدری دچار مشکل است و 
باید ضمن برطرف کردن مشکلات، این حوزه  را با 
تکنولوژی‌های پیشرفته روز مدرن‌سازی و نوسازی 
کنیم.   ایران در یک بزنگاه تاریخی سخت قرار دارد و 
باید یک تغییراتی در سیاست خارجی‌ خود ایجاد کند 
و اگر نمی‌خواهد این تغییر را ایجاد کند، باید در حوزه 
توانمندی‌های دفاعی، یعنی آفندی و پدافندی، در 
سریع‌ترین زمان ممکن خود را تقویت کند. به نظر 
من درس‌های زیادی می‌توان از تحولات دوازده روز 

اخیر و بلکه یک سال اخیر گرفت.
این استاد دانشگاه عنوان کرد: ما پیش از این، 
انتظارهای زیادی در مردم ایجاد کردیم،  انتظارات 
را افزایش دادیم  و هنگامی که با واقعیت مواجه 
شدیم، دیدیم فاصله انتظارات ایجاد شده و واقعیات 
زیاد است. همین اتفاق هم در مورد دشمن افتاد 
آنها هم توانمندی‌های ما را دست کم گرفتند خود 
این موضوع به اعتماد عمومی ضربه می‌زند.  یکی 

از علل جنگ‌ها، به طور کلی، اغراق در توانمندی 
خود و اغراق در ضعف توانمندی طرف مقابل است. 
این موضوع ذهن تصمیم‌گیرنده را به اشتباه وادار 

می‌کند.
شفیعی با تاکید بر این موضوع که  ایران باید بین 
اهداف و قدرت ملی‌اش تعادل برقرار کند، اظهار کرد: 
سال‌ها است که این موضوع و این حرف زده می‌شود، 
ولی در ایران برخی به آن  توجه نمی‌کنند.  ما بیش 
از آنکه حرف بزنیم، باید عمل کنیم.  این جنگ 
باید دستاوردهای گفتمانی، دستاوردهای عملیاتی 
و دستاوردهای تصمیم‌گیری و تصمیم‌سازی برای 
ایران به همراه داشته باشد. هر طرفی واقعیات 
را نپذیرد، بدون تردید در آینده با چالش مواجه 
خواهد شد. اگر فرزندان این سرزمین این موشک‌ها 
را تولید نمی‌کردند و این واکنش را انجام نمی‌دادند، 
اسرائیلی‌ها و آمریکایی‌ها تا تسلیم ایران، به قول مقام 
معظم رهبری، پیش می‌رفتند اما  اگر ایران بخواهد به 
امید سازمان‌های بین‌المللی باشد، اگر ایران بخواهد 
فقط به موشک‌هایش تکیه کند، این‌ها راه به جایی 

نخواهد برد. هرچند قابل تقدیر و تحسین است.
این تحلیل‌گر سیاسی  تاکید کرد: باید واقعیات 
صحنه را ببینیم. اکنون، کشوری که بخواهد 
محاسبات استراتژیک داشته باشد، باید در پای میز 
تصمیم‌گیری واقعیات را روی میز بریزد و درباره‌اش 
صحبت کند. نکته آخر این است که ملت ایران این 
بار هم نشان دادند که پای سرزمین و نظامشان 
ایستاده‌اند و در شرایط تنگنا و سخت، به رغم همه  
اختلاف سلیقه‌هایی که وجود دارد، متحد می‌شوند. 
این موضوع باید به عنوان یک متغیر مهم در نظر 
گرفته شود. اما پایداری این روند نیازمند این است 
که دولت به این مردم خدمت کند.  نباید دوباره 
فردا اینگونه باشد که مردم شغل نداشته باشند، 
برق نداشته باشند، آب نداشته باشند و به اختلاف 
سلیقه‌ها بپردازند. سیاستمداران ما باید بدانند که 
انسجام و وحدت ممکن است همیشه اتفاق نیفتد. 
در مقابل پایداری مردم، باید حکومت به مردم 

خدمت کند.
وی خاطرنشان کرد: نظام جمهوری اسلامی ایران باید 
در صحنه داخلی و در صحنه خارجی هم گشایش‌هایی 
ایجاد کند.  اتباع بیگانه‌ای  که غیرقانونی در کشور حضور 
دارند همه  این افراد باید از کشور خارج شوند. یادمان 
نرود که یک زمانی، برخی از مقامات ما از ورود این 
افراد استقبال می‌کردند و این ورود را تشدید می‌کردند. 
اکنون که پی برده‌ایم آن سیاست‌ها اشتباه بوده است، 
درباره اتباع خارجی غیرمجاز باید تدبیری اتفاق افتد. 
همچنین در داخل کشور باید گشایش‌هایی با ایده‌های 
جدید و دیدگاه‌های نو حاصل شود. باید  صدای مردم را 
بیشتر بشنویم و نباید تنها به یک عده خاص تکیه کنیم، 
به ویژه اینکه نفوذ از طریق همین عده‌ای خاص حاصل 
شده است. کل ملت پایگاه اجتماعی این نظام هستند 
و این نظام باید به‌طور کلی به این پایگاه اجتماعی نگاه 
کند. اگر وارد قطبی‌سازی جامعه شویم، بدون تردید 
سرمایه‌های اجتماعی ریزش خواهد کرد و ممکن است 
خدایی نکرده در شرایط حاد بعدی پشتیبانی که امروز 

حاصل شده، دیگر لافاق نیفتد.

شفیعی: باید بین اهداف و قدرت ملی‌ تعادل برقرار کنیم

ایران در بزنگاه سخت تاریخی
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    به گزارش شهاب، حماس در 

تازه‌ترین عملیات خود از هدف قرار 
دادن یک بولدوزر نظامی اسرائیل در 

جنوب نوار غزه خبر داد، این حمله منجر 
به شعله‌ور شدن آتش در بولدوزر نظامی 

زرهی ارتش رژیم صهیونیستی شد.

    به گزارش الجزیره، در جریان درگیری 

پلیس صربستان با معترضانی که خواستار 
برگزاری انتخابات زودهنگام و پایان ریاست 
جمهوری ۱۲ ساله الکساندر ووچیچ هستند، 

ده‌ها نفر بازداشت شدند.
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روزنامه صبح ایران

نفت و انرژی

    خبر

در شرایطی که دو مخزن سوخت در تهران 
دچار صدمه شده بود و صف‌های طویل و 
بی‌سابقه سوخت‌گیری با رشد تقاضای عجیب 
در بخش‌های مختلف کشور از جمله کلان‌شهر 
تهران در جریان بود، سوخت‌رسانی بی‌وقفه و 
پایدار، یکی از نمودهای مدیریت جهادی در ۱۲ 

روز جنگ تحمیلی به کشور بود.
 با آغاز جنگ و بروز شرایط بحرانی در برخی مناطق 
کشور، دغدغه تأمین مستمر سوخت به یکی از 
مهم‌ترین اولویت‌های دولت و مردم تبدیل شد. 
تجربه‌های گذشته نشان داده که در شرایط ناپایدار، 
زنجیره توزیع سوخت می‌تواند دچار اختلال شود و 
این مسئله علاوه بر ایجاد نگرانی‌های عمومی، بر 
حمل‌ونقل و امنیت روانی جامعه نیز تأثیرگذار خواهد 
بود. اما در جریان ۱۲ روز تجاوز رژیم صهیونیستی به 
ایران، با وجود افزایش قابل‌توجه تقاضا، تأمین بنزین 
در کشور بدون توقف ادامه یافت و از منظر نهادهای 
مسئول، این شرایط »قابل‌قبول و کنترل‌شده« 

ارزیابی می‌شود.
شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران با اجرای 
برنامه‌های پیشگیرانه، از جمله اعمال سهمیه‌بندی 
موقت و هدفمند، افزایش نظارت بر حمل و توزیع 
سوخت و همکاری نزدیک با صنف جایگاه‌داران، 
تاش کرد تا با مدیریت مصرف و توزیع، از بروز 

بحران در پمپ‌بنزین‌ها جلوگیری کند.
تصمیم به‌موقع برای سهمیه‌بندی � 

در نخستین ساعات اعلام شرایط جنگی، تصاویر 
منتشرشده از برخی جایگاه‌های سوخت در شهرهای 

بزرگ و استان‌های مرزی حاکی از افزایش شدید 
مراجعه مردم و شکل‌گیری صف‌های طولانی بود. 
این مسئله در ساعات اولیه نگرانی‌هایی را درباره 
احتمال کمبود سوخت به‌وجود آورد. اما به فاصله 
کوتاهی از این وضعیت، سیاست سهمیه‌بندی 
هوشمندانه بنزین به اجرا درآمد؛ تصمیمی که بنا بر 
اعلام مسئولان، نقش مهمی در »مدیریت روانی و 

فیزیکی مصرف« ایفا کرد.
البته این تصمیم بعد از حمله به دو انبار سوخت 
ری و شهران بود، در همان ساعت اولیه پس از 
اطفای حریق و جلوگیری از گسترش آتش به سایر 
مخازن، فعال‌سازی سایر مخازن و تداوم ارسال 
فرآورده‌های نفتی از دیگر انبارها در دستور کار 
قرار گرفت و موضوع در کمتر از ۲۴ ساعت حل 

و فصل شد.

همکاری جایگاه‌داران؛ سنگر اول  � 
توزیع سوخت

در کنار برنامه‌ریزی شرکت پخش، همکاری و 
آمادگی جایگاه‌داران نیز در پایداری شبکه توزیع 
نقشی کلیدی ایفا کرد. رضا نواز - سخنگوی صنف 
جایگاه‌داران کشور - با اشاره به ساعات پرکار و پرفشار 
۱۲ روز جنگ گفت: همه جایگاه‌داران در این مدت 
با تمام ظرفیت و حتی بیشتر از توان معمول فعالیت 
کردند. مراجعات تا دو برابر روزهای عادی افزایش 
یافته بود، اما با هماهنگی‌های صورت‌گرفته، هیچ 

جایگاه اصلی در کشور تعطیل نشد.
او تأکید کرد که سهمیه‌بندی از سوی مردم نیز به‌طور 
نسبی پذیرفته شد و همین مسئله باعث شد از تکرار 
تجربه‌های تلخ کمبود سوخت در سال‌های گذشته 
جلوگیری شود؛ در تهران، اصفهان، مشهد، اهواز و 

کرمانشاه که جزو نقاط پرمراجعه بودند، سامانه‌های 
ثبت مصرف فعال باقی ماندند و با تأمین مداوم 

تانکرهای بنزین، توانستیم صف‌ها را کنترل کنیم.
توزیع مستمر؛ ذخایر در وضعیت پایدار � 

بنا بر اعلام شرکت ملی پخش فراورده‌های نفتی، 
حجم بنزین توزیعی در این بازه ۱۲ روزه نه‌تنها کاهش 
نیافت بلکه در برخی روزها نسبت به میانگین معمول، 
افزایش نیز پیدا کرد. ویس‌ کرمی در همین زمینه 
تأکید کرد که ذخایر بنزین کشور »در وضعیت 
مطمئن و تحت کنترل« قرار دارد و این ذخایر با 
هدف مقابله با بحران‌های احتمالی در سال‌های 

گذشته تقویت شده‌اند.
در برخی استان‌ها نیز ناوگان سیار توزیع سوخت به 
کار گرفته شد تا مناطقی که ممکن بود دسترسی 
به جایگاه محدود شده باشد، دچار اختلال نشوند. 
همچنین نیروهای عملیاتی شرکت پخش، طی این 

مدت در وضعیت آماده‌باش کامل قرار داشتند.
درنهایت با خروج تعداد زیادی از مردم از پایتخت 
روند سوخت‌گیری نرمال‌تر شد و صف‌های طولانی 
کمی کاهش یافت تا جایی که در تاریخ بیست‌وهشتم 
به طور میانگین ۴۰ درصد صف‌های پمپ‌بنزین‌ها 
کاهش یافت و باتوجه به ورود سیل زیادی جمعیت 
به استان مازندران جایگاه‌های سیاری در این استان 

نیز مستقر شدند.
در ۳۱ خرداد ماه نیز روال سوخت‌گیری در تهران 
کاملا به حالت عادی برگشت و در نهایت نیز با اعلام 
آتش بس دیگر مشکلی در تامین سوخت شهروندان 

نبود و شرایط آرامی در کل کشور مهیا شد.

مدیریت در لحظه، درس‌هایی برای آینده؛

بنزین، کیمیا نشد �افزایش ۵۰ درصدی سوخت‌رسانی
 در ۱۲ روز جنگ تحمیلی

مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران گفت: عملیات 
تحسین‌برانگیز تأمین پایدار و افزایش ۵۰ درصدی توزیع سوخت در 
سراسر جغرافیای کشور، دستاوردی سترگ و ارزشمند است که در 
سایه مدیریت مقامات عالیه وزارت و جانفشانی نیروهای عملیاتی در 
اطفای حریق حملات دشمن به تأسیسات نفتی ری و شمال‌غرب 

تهران )کن( شکل گرفت.
 کرامت ویس‌کرمی در پیامی از همراهی و همکاری مجموعه شرکت 
ملی پخش و ارکان سوخت‌رسان در سراسر کشور در تداوم مقتدرانه 
و تحسین‌برانگیز تأمین و عرضه سوخت پایدار در ۱۲ روز تهاجم 
مذبوحانه رژیم صهیونیستی تشکر کرد و گفت: سوخت‌رسانی و 
پاسخ مناسب و بی‌وقفه به افزایش بی‌سابقه تقاضا در این ایام، برگ 
زرینی در کارنامه مجاهدات خانواده بزرگ سوخت‌رسانان جهادگر 

کشورمان به ثبت رساند.
به گفته وی در پی تجاوز رذیلانه دشمن صهیونیستی به حریم قدسی 
ایران اسلامی و در وضعیتی که طی جنگ تحمیلی ۱۲ روزه، دشمن با 
تهاجم مذبوحانه به تأسیسات نفتی و زیرساخت‌های ذخیره سوخت، 
درصدد اختلال در امر سوخت‌رسانی و ایجاد نارضایتی عمومی برآمد، 
تداوم مقتدرانه عملیات سراسری سوخت‌رسانی و پاسخ مناسب و 
بی‌وقفه به افزایش بی‌سابقه تقاضا، برگ زرینی در کارنامه مجاهدات 
خانواده بزرگ سوخت‌رسانان جهادگر کشورمان به ثبت رساند تا در 
کنار موفقیت‌های درخشان و چشمگیر مدافعان سلحشور و سرافراز 
میهن اسلامی، ذیل فرماندهی داهیانه رهبر معظم انقلاب و پشت‌داری 
و همراهی قهرمانانه آحاد گوناگون ملت بزرگ و شریف ایران زمین، 

ضمیر تابناک تاریخ سرزمین‌مان را بیش از پیش روشن سازد.
وی افزود: در شرایط دشوار جنگی که منجر به شهادت جمعی 
از سرداران رشید، دانشمندان عزیز و مردم مظلوم کشور ازجمله 
همکارمان بانوی شهید، بهجت سعیدیان شد، عملیات تحسین‌برانگیز 
تأمین پایدار و افزایش ۵۰ درصدی توزیع سوخت در سراسر جغرافیای 
کشور، دستاوردی سترگ و ارزشمند است که در سایه مدیریت 
مقامات عالیه وزارت و جانفشانی نیروهای عملیاتی در اطفای حریق 
حملات دشمن به تأسیسات نفتی ری و شمال‌غرب تهران )کن( شکل 
گرفت و با وجود آسیب‌های وارده، عملیات بارگیری و توزیع سوخت، 

بلاانقطاع تداوم یافت.
این دستاورد بزرگ، مرهون رشادت و تلاش بی‌وقفه و شبانه‌روزی 
تمامی ارکان سوخت‌رسانی و همکاری مسئولانه نهادهای پشتیبان، 
اعم از نیروهای ستادی، عملیاتی، مناطق سی‌وهفت‌گانه شرکت ملی 
پخش فرآورده‌های نفتی، جایگاه‌های عرضه سوخت و عاملان توزیع 
سی‌ان‌جی، شرکت‌های موزّع و نمایندگی‌های فروش گاز مایع، ناوگان 
حمل‌ونقل و رانندگان سوخت‌رسان، نیروهای امدادی و آتش‌نشانی، 
امنیتی و انتظامی، صداوسیمای جمهوری اسلامی و فعالان رسانه‌ای 

و سایر ذی‌نفعان حوزه سوخت کشور است.

یک رکورد در صنعت نیروگاهی کشور ثبت شد
وزیر نیرو گفت: در شرایط جنگی نیز، بخش نیروگاهی کشور طبق برنامه 
جلو رفت و حتی در همین شرایط، یک واحد جدید افتتاح و کلنگ‌زنی 
واحد دیگری انجام شد. این موضوع نشان‌دهنده پایداری و پیشرفت صنعت 

برق کشور در دشوارترین شرایط است.
 عباس علی آبادی در جریان بازدید محمدرضا عارف، معاون اول 
رئیس‌جمهور از شرکت توانیر با اشاره به شرایط ویژه کشور پس از آغاز 
تجاوز رژیم صهیونیستی و آمریکا، بیان کرد: آمادگی کامل و تجهیز مناسب 

نیروهای انسانی در صنعت آب و برق در روزهای حمله رژیم صهیونیستی 
به کشور منجر به حفظ پایداری شبکه آب و برق و جلوگیری از بروز حادثه 

جدی در این حوزه شد.
وی گفت: در تهران، بخشی از شبکه برق در جریان حملات دشمن آسیب 
دیدند، اما با مدیریت دقیق و آمادگی کامل صنعت برق، جریان برق در 
کوتاه‌ترین زمان ممکن، مجدداً برقرار شد. به‌گونه‌ای که مردم تهران 
کمترین میزان خاموشی یا اختلال را احساس کردند.وی همچنین از 

خسارات جزئی در دیگر مناطق کشور از جمله جنوب غرب، جنوب و شمال 
خبر داد و تاکید کرد: این خسارات به هیچ‌گونه قطعی برق منجر نشد و 
خدمات‌رسانی بدون وقفه ادامه یافت.وزیر نیرو درباره وضعیت آب‌رسانی 
نیز گفت: در بخشی از شبکه آبرسانی شمال شهر تهران، به دلیل اصابت 
موشک‌های دشمن به تأسیسات انتقال، جریان آب به‌طور موقت مختل 
شد، اما با تلاش شبانه‌روزی تیم‌های عملیاتی، طی کمتر از ۲۴ ساعت 

خطوط انتقال بازسازی و جریان آب مجدداً برقرار شد.

آگهي دعوت به مجمع عمومي عادي ساليانه
براي سال مالي منتهي به 1403/12/30

شركت صنایع روشنایي مازي نور
به شماره ثبت 884 و شناسه ملي 10760137016

بدینوسیله از كلیه سهامداران محترم شركت صنایع روشنایي مازي نور 
)سهامي خاص( دعوت به عمل مي آید تا در جلسه مجمع عمومي عادي 
سالیانه كه راس ساعت 11 صبح روز دوشنبه مورخ 1404/04/30 در محل 
قانوني شركت به آدرس:  بابل، موزیرج، كوچه ارشاد 15، بلوار آیت الله خامنه 

اي، پلاك 303 برگزار مي گردد حضور به هم رسانند.
دستور جلسه :

- استماع گزارش فعالیتهاي هیئت مدیره و گزارش حسابرس مستقل  و 
بازرس قانوني براي سال مالي منتهي به 1403/12/30

- بررسي و اتخاذ تصمیم نسبت به صورتهاي مالي و تقسیم سود سال مالي 
منتهي به 1403/12/30

- تعیین روزنامه كثیر الانتشار جهت درج آگهي هاي شركت
- انتخاب اعضاي هیئت مدیره

- انتخاب حسابرس مستقل و بازرس قانوني
 - سایر مواردي كه در صلاحیت مجمع عمومي عادي سالیانه شركت

 مي باشد.
ضمنا در اجراي ماده 99 لایحه اصلاحي قانون تجارت، سهامداران محترم و 
یا وكلا و نمایندگان قانوني آنان از ساعت 8 لغایت 10:30 صبح روز برگزاري 

جلسه جهت دریافت برگه ورود به جلسه مجمع اقدام نمایند. 
هيئت مدیره شركت

آگهی مفقودی 
برگ سبز - سند کمپانی و کارت ماشین خودرو سواری تیبا 2 
مدل 1397 به رنگ سفید یخچالی بشماره پلاک انتظامی 859 
و شماره   8575490/M15 موتور و شماره  ایران 35  ص 57 
شاسی NAs821100j115261 بنام  رحیمه باقرزاده مفقود 

شده و فاقد اعتبار است.

آگهي فقدان سندمالكيت
سند مالکیت ششدانگ پلاک 6649 / 200 اصلی ایوان ذیل ثبت 3280 صفحه 385 دفتر املاک 

جلد 25 به نام ابراهیم نوری صادر و تسلیم گردیده است نامبرده طی درخواستی منضم به دو برگ 
استشهاد محلی که به تایید دفتر اسناد رسمی شماره 4 ایوان رسیده اعلام نموده است سند مالکیت شماره 
سریال )138534 – الف 83 ( به علت جابجایی مفقود گردیده و خواستار صدور المثنى آن شده است 
لذا مراتب در اجرای ماده )120( آیین نامه قانون ثبت ، یک نوبت در جراید درج تا هر کسی مدعی انجام 
معامله میباشد یا سند مالکیت نزد او است یا حقی برای خود قائل است ظرف مدت 10 روز از تاریخ انتشار 
این آگهی اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ایوان اعلام و رسید دریافت نماید در 

غیر اینصورت سند مالکیت المثنی پس از طی مراحل قانونی صادر و تسلیم خواهد شد
هوشنگ بابایی –رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان ایوان

مفقود شده 
برگ سبز سند کمپانی کارت هوشمند سوخت و کارت خودرو 
شماره  و  موتور1516301109  شماره  به  مدل 63  وانت  پیکان 
شاسی 1513241و شماره شهربانی 73ی 697 ایران 23 به نام 

رحیم محمودی چم حیدری مفقود و از درجه اعتبار ساقط است.

گواهينامه پایه دو, کارت خودرو ، 

محسن طالبیان با کد ملی 2062687567 فرزند محمدتقی خودرو کیا سراتو 
YD2000 رنگ سفید صدفی _ متالیک مدل 2015 شماره پلاک ایران 11 
_ 532 و 64 شماره شاسی KNAFZ4177F5281709 شماره موتور 
G4NAEH516382 سند به نام محسن طالبیان در تاریخ 1404/03/15 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه ، 

مهدی حیدری با کد ملی 0253932149 فرزند ابراهیم در تاریخ 
1404/03/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
برگ سبز پراید سفيد مدل13۹7 به شماره پلاک 43و۹46 ایران 16 شماره شاسی 

NAS411100J1107819 وشماره موتور M136132676به نام صادق 
استاد علیرضا بنا به کد ملی 0014112019 در تاریخ 20/09/1403 مفقود 

شده و فاقد اعتبار است.
 

 کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, كارت هوشمند سوخت
  گواهينامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت دانشجویی, کارت معافيت سربازی

 کارت خودرو, کارت بيمه خودرو, معاینه فنی خودرو, سایر مدارک ، 

پویا کریمی با کد ملی 2740505851 فرزند مصطفی خودرو راو4تویوتا رنگ 
مشکی مدل 2014 شماره پلاک 22ایران621ن18 سند به نام مصطفی کریمی 
زیندشتی در تاریخ 1404/03/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 
مدارک خودرو فوق گم شده به غیر از برگ سبز---مدارک درون کیف پول 
مشکی رنگ در شهر سلماس مفقود شده.خواهشمندم در صورت یافتن با شماره 
تلفن درون کیف پول تماس و یا به نزدیک ترین صندوق پستی تحویل دهید. در 

صورت تماس پاداش در نظر گرفته شده است. سپاس
 

کارت خودرو ، 

سید علی میرزایی با کد ملی 1062783141 فرزند سید عباس خودرو پژو 
206 رنگ سفید مدل 1397 شماره پلاک ایران 42 215ه15 شماره شاسی 
NAAP41FE211591979 شماره موتور IVB0046198 سند به نام 
سید علی میرزایی در تاریخ 1403/04/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

کارت هوشمند خودرو ، 

ابوذر مرادی با کد ملی 1841328995 فرزند شکرخدا خودرو ال نود رنگ 
سفید مدل 1394 شماره پلاک 10ایران567م52 سند به نام ابوذر مرادی در 

تاریخ 1404/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی ، 

پردیس حسن وندگندانی با کد ملی 1756817677 فرزند فریدون در تاریخ 
1404/04/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
برگ سبز خودرو ، 

مهدی جمشیدی با کد ملی 3781934292 فرزند جلیل خودرو 
رنو)تندرال 90( رنگ سفید-شیری-روغنی مدل 1396 شماره پلاک 
87ایران764ط29 شماره شاسی NAALSRBYWHA610646 شماره 
موتور 100017827RR09607 سند به نام مهدی جمشیدی در تاریخ 

1404/03/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

 کارت ملی هوشمند, گواهينامه پایه سه, کارت عابر بانک
 کارت دانشجویی, کارت خودرو ، 

میکائیل قربانی لله کا با کد ملی 4900899968 فرزند اسمعیل خودرو 
پژو 405 رنگ خاکستری مدل 1394 شماره پلاک 61س555 ایران 30 
شماره شاسی – شماره موتور – سند به نام اسمعیل قربانی لله کا در تاریخ 
1403/11/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مدارک کارت 
ملی و گواهینامه و گارت عابربانک و کارت دانشجویی به نام میکائیل قربانی 
مفقود شده است، مدرک کارت ماشین به نام اسمعیل قربانی مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط است. مدرک تحصیلی و کارت ملی و عابربانک اینجانب 
میکائیل قربانی فرزند اسمعیل به شماره ملی 4900899968 در مقطع 
کارشناسی رشته مهندسی کامپیوتر صادره از دانشگاه شریف مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, گواهينامه پایه سه, کارت عابر بانک ، 

مهلا نظری با کد ملی 0924440651 فرزند یوسف در تاریخ 1404/04/04 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. دوتا کارت ملی بنام مهلانظری حامد 

دهقان ---داخل یه کیف کارت مشکی بوده است.
 

کارت هوشمند خودرو ، 

فرزاد مقدسی با کد ملی 1120066239 فرزند مرتضی خودرو پژو 207 
پاناروما رنگ سفید مدل 1402 شماره پلاک 49م157ایران50 شماره شاسی 
NAAR03FE9PJ67156 شماره موتور 178B0146606 سند به نام فرزاد 

مقدسی در تاریخ 1404/04/05 سرقت گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

گواهينامه پایه سه ، 

علی اصغر صادقی با کد ملی 0313473781 فرزند سعید در تاریخ 
1404/04/07 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی, کارت ملی هوشمند, شناسنامه, كارت هوشمند سوخت ، 

محسن رامندی صدیق با کد ملی 0014183269 فرزند محمد در تاریخ 
1404/03/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
پروانه/جواز کسب 

شیوا فرهمند با کد ملی 4830089466 فرزند عبدالله در تاریخ 1404/02/01 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 

سعید شهرپور با کد ملی 0020108176 فرزند ابراهیم خودرو پراید 
رنگ نقره ای مدل 1388 شماره پلاک 54د785ایران44 شماره شاسی 
S1412288338191 شماره موتور 3129087 سند به نام سعید جعفری در 

تاریخ 1404/03/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهينامه پایه دو, کارت عابر بانک, سایر مدارک ، 

رویا فتحی با کد ملی 0062858319 فرزند کاظم در تاریخ 1404/04/06 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی, گواهينامه پایه دو, کارت عابر بانک ، 

نظام الدین جهان میرزایی با کد ملی 0602265819 فرزند علی در تاریخ 
1404/03/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, چک, مدارك بانكی

 کارت عابر بانک, کارت دانشجویی, سایر مدارک ، 

عیسی عسکری  نیا با کد ملی 4251314141 فرزند کاظم در تاریخ 04/03/26 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

مرضیه علی مرادی با کد ملی 0021351368 فرزند رضا در تاریخ 
1404/03/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند ، 

حمید رضا اقاکیشی زاده با کد ملی 0077978201 فرزند جعفر در تاریخ 
1404/04/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
برگ سبز خودرو ، 

عدنان الهائی سحر با کد ملی 1741785871 فرزند یابر خودرو پراید رنگ نقره ای 
 S1412284708521 مدل 1384 شماره پلاک ایران 34 873و 24 شماره شاسی
شماره موتور 01347774 سند به نام نرگس ارپنائی در تاریخ 1404/02/03 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت خودرو ، 

پریسا عبدی بهمن اباد با کد ملی 0010789626 فرزند عبدالله خودرو رانا 
پلاس رنگ سفید مدل 1402 شماره پلاک ایران 21 58ق225 شماره شاسی 
NAAU51H5APDA14228 شماره موتور 188B0018271 سند به نام پریسا 

عبدی بهمن اباد در تاریخ 1404/04/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهينامه پایه سه
 کارت عابر بانک, کارت هوشمند خودرو ، 

غلامرضا نامی سنیاب با کد ملی 1378349466 فرزند کریم خودرو پیکان 
سواری رنگ سفید روغنی مدل 1378 شماره پلاک 15 ایران 232 ج 21 
سند به نام غلامرضا نامی سنیاب در تاریخ 1404/01/23 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی ، 

سعید علی نژاد آلماچوان با کد ملی 1552852091 فرزند عوض در تاریخ 
1404/04/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
برگ سبز خودرو ، 

سید حمید شریعتی با کد ملی 3720206513 فرزند عطااله خودرو پژو 
207 رنگ سفید مدل 1401 شماره پلاک 99ن645ایران 20 شماره 
 178B0120856 شماره موتور NAAR03FE9NJ214278 شاسی
سند به نام سید حمید شریعتی در تاریخ 1404/02/30 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت خودرو ، 

میرسهیل ضیابری با کد ملی 0067329489 فرزند سیدصالح خودرو 
السوین فردا 511 رنگ نقره ای مدل 1403 شماره پلاک 60ایران-
214-س-31 شماره شاسی N20AB21RF000820 شماره موتور 
JL473QFR3CT502080 سند به نام میرسهیل ضیابري در تاریخ 

1404/03/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

 کارت ملی, کارت عابر بانک, کارت دانشجویی 
» دکترای دامپزشکی شهيد باهنر کرمان«، 

فاطمه دامادی کهنه دهی با کد ملی 0925509833 فرزند محمد در تاریخ 
1404/04/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مدرک تحصیلی 
اینجانب فاطمه دامادی فرزند محمد. به شماره ملی 0925509833ر 
مقطع دکترای دامپزشکی رشته دامپزشکی صادره از واحد دانشگاهی 
باهنر کرمان. به شماره 99710055 و تاریخ 4-4-1404 مفقود گردیده 
است. در صورت پیدا کردن کیف کارتم، با شماره ی  زیر تماس بگیرید 

09020079833
 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش ، 

زینب لکزاخواه با کد ملی 3381342568 فرزند رسول خودرو سمند 
سورن رنگ سفید مدل 1403 شماره پلاک 69ل94/422 شماره شاسی 
NAACV1HLFRKG39189 شماره موتور 125K0395483 سند به 
نام زینب در تاریخ 1404/03/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 

علی وزیری با کد ملی 2301056252 فرزند جهانشاه خودرو کوییک 
رنگ سفید مدل 1398 شماره پلاک 15م481-93 شماره شاسی 
NAS841100K1039096 شماره موتور M15/8883960 سند به نام 
علی وزیری در تاریخ 1403/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 

کارت ملی, کارت ملی هوشمند ،

امید حاتمی با کد ملی 1740255021 فرزند حاتم در تاریخ 1404/04/03 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
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بین الملل

      د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه

روسیه حدود ۱۱۰ هزار سرباز را در اطراف پوکروفسک 
مستقر کرده است؛ اقدامی که در چارچوب تلاش‌های 
این کشور برای تصرف این شهر استراتژیک در شرق 

اوکراین انجام می‌شود.
به گزارش سی‌ان‌ان، روسیه حدود ۱۱۰ 

هزار سرباز را در اطراف پوکروفسک 
مستقر کرده است؛ اقدامی که در 
چارچوب تلاش‌های این کشور 
برای تصرف این شهر استراتژیک 
در شرق اوکراین انجام می‌شود. 
فرمانده ارتش اوکراین روز جمعه 

این موضوع را اعلام کرد.
الکساندر سیرسکی روز جمعه گفت 

که منطقه اطراف پوکروفسک »داغ‌ترین 
نقطه« در امتداد خط مقدم ۱۲۰۰ کیلومتری 

در شرق است.
نیروهای روسیه نزدیک به یک سال است که در تلاش 
برای تصرف پوکروفسک هستند و یکی پس از دیگری 
حملات فرسایشی انجام می‌دهند. اما با وجود برتری 
آشکار در تعداد نیروها و تسلیحات، مسکو هنوز نتوانسته 

این شهر را تصرف کند.
پوکروفسک یک هدف راهبردی برای مسکو محسوب 
می‌شود. ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهور روسیه، 
به‌صراحت اعلام کرده که هدفش تصرف کامل مناطق 
دونتسک و لوهانسک در شرق اوکراین است، منطقه‌ای 
که نیروهایش بخشی از آن را اشغال کرده‌اند. کی‌یف و 
متحدانش پوتین را متهم می‌کنند که برای به دست 
آوردن اراضی بیشتر اوکراین، روند صلح را عمداً به تأخیر 

می‌اندازد.
اگرچه پوکروفسک یک شهر بزرگ نیست، اما در مسیر 
کلیدی تدارکات جاده‌ای و ریلی قرار دارد که آن را 
به سایر مراکز نظامی منطقه متصل می‌کند. این شهر 
همراه با کوستیانتینیوکا، کراماتورسک و اسلاویانسک، 
ستون فقرات دفاع اوکراین در بخش باقی‌مانده از منطقه 

دونتسک تحت کنترل کی‌یف را تشکیل می‌دهد.

پیش از جنگ، حدود ۶۰ هزار نفر در پوکروفسک زندگی 
می‌کردند، اما در سه سالی که از آغاز تهاجم تمام‌عیار 
روسیه در فوریه ۲۰۲۲ گذشته، بیشتر آنها این شهر را 

ترک کرده‌اند.
آخرین معدن فعال زغال‌سنگ اوکراین 
در پوکروفسک قرار داشت و بسیاری 
از کارگران آن برای ادامه فعالیت 
معدن در منطقه مانده بودند. اما 
پس از اینکه این معدن اوایل 
امسال مجبور به تعطیلی شد، 
آنها نیز شروع به ترک منطقه 

کردند.
انستیتوی مطالعات جنگ، یک مرکز 
نظارت بر درگیری‌ها در آمریکا، اواخر 
سال گذشته اعلام کرد که عملیات‌های دفاعی 
اوکراین در پوکروفسک باعث شد روسیه از برنامه اولیه 
خود برای تصرف این شهر از طریق حمله مستقیم منصرف 
شود. به گفته این موسسه دلیل این موضوع آن بود که 
نیروهای اوکراین پهپادها را به‌طور کامل به راهبرد دفاعی 
خود افزودند و توانستند اپراتورهای پهپاد را به‌طور موفق 

با نیروهای زمینی هماهنگ کنند.
همزمان، روسیه نتوانست تعداد نیروهای خود را در این 
منطقه به‌طور قابل توجهی افزایش دهد، زیرا مشغول مهار 
عملیات غیرمنتظره نیروهای اوکراینی در قلمرو خود در 
منطقه کورسک در جنوب بود.سیرسکی هفته گذشته 
به خبرنگاران گفت که در مقطعی عملیات کورسک 
باعث شد حدود ۶۳ هزار سرباز روس و حدود ۷ هزار 
سرباز کره شمالی از خطوط اصلی عقب کشیده شوند. 
او گفت: »این موضوع به ما اجازه داد فشار دشمن را در 
جبهه‌های اصلی تضعیف کنیم و نیروهایمان را بازآرایی 
کنیم. و تصرف پوکروفسک که دشمن در سپتامبر ۲۰۲۴ 
آن را اعلام کرده بود، هنوز محقق نشده و بخشی از این 
موضوع به عملیات کورسک ما برمی‌گردد.« به جای ادامه 
حمله مستقیم به شهر، نیروهای روسیه شروع به محاصره 

پوکروفسک از جنوب و شمال‌شرق کردند.

روسیه حدود ۱۱۰ هزار سرباز را در اطراف پوکروفسک مستقر 
کرده است؛خیز مسکو برای تصرف یک شهر دیگر اوکراین

وزیر امور خارجه رژیم صهیونیستی در ادامه تلاش‌ها 
برای جلب حمایت جامعه جهانی از تجاوز غیرقانونی 
خود علیه ایران با ادعای بی‌اساس وجود اهداف نظامی در 

برنامه هسته‌ای ایران، خواستار فعال شدن »سازوکار 
ماشه« علیه ایران به دلیل فعالیت‌های 

هسته‌ای آن شد.
به گزارش ایسنا، »گدعون ساعر« 
وزیر امور خارجه رژیم صهیونیستی 
امروز یکشنبه در جریان بازدید 
»الکساندر دوربینت« وزیر کشور 
آلمان از آثار پاسخ نظامی ایران به 

تجاوزگری اخیر رژیم صهیونیستی 
در منطقه بت یام اراضی اشغالی، از 

قدرت‌های اروپایی خواست که »سازوکار 
ماشه« )بازگردانی یک‌باره تحریم‌های سازمان 

ملل( را علیه ایران به دلیل فعالیت‌های هسته‌ای آن فعال 
کنند.رژیم صهیونیستی در سحرگاه ۲۳ خرداد حملات 
متجاوزانه به حاکمیت ملی و تمامیت ارضی ایران را آغاز 
کرد و تاسیسات اتمی، مراکز نظامی، محله‌های مسکونی 

و مراکز درمانی را هدف قرار داد.
طی این حملات شماری از فرماندهان نظامی، دانشمندان 

هسته‌ای و شهروندان غیرنظامی به شهادت رسیدند.
ایران طی عملیات »وعده صادق ۳« با حملات موشکی 
به اراضی اشغالی به این تجاوزگری پاسخ داد. درگیری‌ها 
میان طرفین با آتش‌بس از ساعت ۷:۳۰ سوم تیرماه 
متوقف شد.»کاظم غریب‌آبادی« معاون حقوقی و 
بین‌المللی وزارت امور خارجه جمهوری اسامی ایران 
در نخستین روز پس از آغاز تجاوزگری رژیم صهیونیستی 
به ایران مطرح کرد که در صورت فعال شدن »سازوکار 
ماشه«)بازگردانی یکجانبه تحریم‌های سازمان ملل 
علیه ایران( ایران از ان‌پی‌تی خارج خواهد شد.روزنامه 
صهیونیستی تایمز اسرائیل گزارش داد که ساعر با 
تلاش برای جلب حمایت بیشتر کشورهای اروپایی از 
حمله متجاوزانه و غیرقانونی آن به ایران گفت: اکنون 
نظام بین‌المللی با توجه به حملات رژیم ایران به آژانس 

بین‌المللی انرژی اتمی و اظهارات آن مبنی بر این که 
همکاری خود با آن را متوقف خواهد کرد، وظیفه دارد 
اقدامات ملموسی علیه برنامه هسته‌ای ایران انجام دهد.

او افزود: زمان آن فرا رسیده است که کشورهای 
تروئیکای اروپا)آلمان، فرانسه و انگلیس( 
سازوکار ماشه را که ابزاری عملی در 

اختیار آن‌ها است را فعال کند.
دوربینت در این سفر با ادعای 
این که برنامه هسته‌ای ایران 
تهدیدی برای اروپا و برای 
موجودیت رژیم صهیونیستی 
است، از حملات متجاوزانه رژیم 
صهیونیستی به ایران حمایت 
کرده و خواستار تعمیق این حمایت‌ها 
شد.رژیم صهیونیستی برخاف ایران، 
بدون عضویت در پیمان منع گسترش تسلیحات 
اتمی)ان‌‎پی‌تی( دارای بزرگ‌ترین زرادخانه اتمی غرب 
آسیا است و با سیاست‌های اشغالگرانه خود ثبات و 
امنیت منطقه را تهدید می‌کند و هیچ گونه نظارتی 
بر برنامه هسته‌ای مخفیانه آن انجام نمی‌شود.تلاش 
رژیم صهیونیستی برای فعال شدن سازوکار ماشه علیه 
ایران در ادامه اقدامات غیرقانونی آن در حالی است که 
به گفته »سید عباس عراقچی« وزیر امور خارجه ایران 
»سه کشور اروپایی به‌دلیل اینکه عضو برجام)توافق 
هسته‌ای( هستند، حق ندارند حرف از غنی‌سازی 
صفر بزنند و زمانی که وارد مذاکره می‌شوند باید در 
جناح غنی‌سازی قرار بگیرند. گفت‌وگو با اروپایی‌ها 
مفید بود و امکان دور دیگری از گفت‌وگوها وجود 
دارد.«رژیم صهیونیستی در حالی برای فعال شدن 
سازوکار ماشه علیه ایران تلاش می‌کند که این اقدام 
یکی از تدابیر قانونی مقرر در توافق هسته‌ای است، 
توافقی که این رژیم در روند مذاکرات آن بارها برای 
جلوگیری از تحقق آن کارشکنی کرد و »دونالد 
ترامپ« رئیس‌جمهور آمریکا را نیز به خروج از این 

توافق در سال ۲۰۱۸ سوق داد.

 درخواست اسرائیل از اروپا برای فعال کردن
 »مکانیسم ماشه« علیه ایران

    خبر

مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی تاکید کرد که ایران 
سلاح هسته‌ای ندارد.

به گزارش فارس، »رافائل گروسی« در مصاحبه‌ای اختصاصی با 
برنامه »Face the Nation« شبکه »سی‌بی‌اس« علی‌رغم 
این ادعا که خسارت‌های جدی به تأسیسات هسته‌ای ایران پس 
از حملات اخیر وارد شده، تایید کرد که با وجود این آسیب‌ها، 
ظرفیت‌ها و دانش فنی هسته‌ای ایران همچنان پابرجاست و تنها 
راه‌حل بلندمدت، مذاکرات دیپلماتیک است. گروسی همچنین 
نسبت به توقف همکاری ایران با بازرسان آژانس ابراز نگرانی کرد و 
بر لزوم بازگشت سریع بازرسان به سایت‌های هسته‌ای تأکید نمود.

وزیر خارجه آمریکا درخواست‌هایی مبنی بر بازداشت و محاکمه 
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در ایران را »غیر قابل قبول« 

خواند.
 برآورد دقیق خسارات به تاسیسات هسته‌ای ایران  � 

مشخص نیست
گروسی در خصوص تاثیرات حمات اخیر آمریکا و رژیم 
صهیونیستی به تاسیسات هسته‌ای ایارن گفت »همه توافق دارند 
که سطح خسارت بسیار جدی است. می‌توان این موضوع را به 
روش‌های مختلفی توصیف کرد ولی واضح است که آنچه به‌ویژه 
در تأسیسات فردو، نطنز و اصفهان رخ داده، یعنی مراکزی که 
ایران برای پردازش، تبدیل و غنی‌سازی اورانیوم داشت و هنوز 
تا حدی دارد، به طور قابل توجهی آسیب دیده‌اند. بخشی از این 
تأسیسات هنوز پابرجاست، اما قطعاً این یک عقب‌نشینی مهم در 

توانمندی‌های ایران است. «
آژانس باید به ایران بازگردد � 

مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در ارتباط با گام‌های بعدی 
که ممکن است صورت بگیرد گفت »ما هنوز نمی‌توانیم به طور 
قطعی درباره میزان دقیق خسارت نظر بدهیم چون ایرانی‌ها باید 
به محل برگردند، خرابه‌ها را بررسی کنند و میزان آسیب را بسنجند. 
در نهایت آژانس باید برگردد، هرچند وظیفه ما ارزیابی خسارت 
نیست بلکه بازیابی دانش و اطلاعات درباره فعالیت‌ها و دسترسی 
به مواد تولیدشده است که اهمیت بسیار زیادی دارد. این موضوع به 
مذاکرات وابسته است که ممکن است دوباره شروع شود یا نشود.«

»رافائل گروسی«، مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در پاسخ 
به پرسشی درباره سرنوشت ذخایر اورانیوم غنی شده در ایران گفت: 
»ما نمی‌دانیم این مواد در کجا قرار دارند یا اینکه آیا بخشی از آن‌ها 
ممکن است در جریان حملات ۱۲ روزه آسیب دیده باشند. برخی 

از این مواد ممکن است نابود شده یا جابجا شده باشند.«
بعد از اتفاقات تلخ اخیر، ارتباط با ایران آسان نیست � 

گروسی در خصوص ارتباط با نماینده ویژه ترامپ در مذاکرات با ایران 
استیو ویتکاف گفت »بله، قطعاً باید ارتباط داشته باشیم چون اگر 
تلاش‌های او که من کاملاً از آن حمایت می‌کنم موفق شود، به توافق 
یا تفاهمی می‌رسیم که ایران بخشی از فعالیت‌هایش را ادامه می‌دهد 
و در برخی زمینه‌ها محدودیت‌هایی قائل می‌شود. آژانس کسی 
است که این موضوع را راستی‌آزمایی می‌کند، بنابراین ما در تماس 
مداوم هستیم. الان باید دوباره ارتباط برقرار شود که بعد از اتفاقات 
تلخ اخیر کار آسانی نیست.«ارسال نامه به عراقچی برای ازسرگیری 

حضور بازرس‌ها در ایرانوی در خصوص ارتباط وزیر خارجه ایران در 
خصوص حضور بازرسان آژانس در ایران گفت »حتی ما بلافاصله بعد 
از اعلام آتش‌بس، به وزیر خارجه عراقچی نامه نوشتیم و پیشنهاد 
دادیم به تدریج درباره از سرگیری حضور بازرس‌ها گفت‌وگو کنیم. 
بخشی از کار مستقیماً بین ایران و طرف‌های دیگر است و ما بعداً 

برای تضمین اجرای توافق وارد می‌شویم.«
ایران باید با آژانس همکاری کند چون عضو ان  � 

پی تی است
گروسی در واکنش به قانون اخیر مجلس مبنی بر تعلیق همکاری 
ایران با آژانس و پاسخ به سوالی مبنی بر احتمال مسدود شدن 
دسترسی تمامی بازرسان آژانس به تاسیسات هسته‌ای ایران گفت 
»امیدوارم اینطور نباشد. وزیر خارجه گفته که دارند بررسی می‌کنند 
این قانون چه تأثیری روی فعالیت‌های ما خواهد داشت. دقیقاً به 
همین دلیل است که باید دور میز بنشینیم و این موضوع را بررسی 
کنیم. ایران، مانند بیش از ۱۹۰ کشور جهان، عضو پیمان منع 
گسترش سلاح‌های هسته‌ای است. این یعنی باید با آژانس همکاری 
کند. ما داریم این قانون مصوب مجلس را مطالعه می‌کنیم که درباره 
امنیت و ایمنی سایت‌هاست و به نظرم این با کار بازرسی ناسازگار 
نیست. البته این بحث‌ها را ما و شما در اینجا حل نمی‌کنیم بلکه باید 
با ایران نشسته و بررسی کنیم چون در نهایت، بعد از ضربات نظامی، 
باید راه‌حلی پایدار داشته باشیم که تنها می‌تواند دیپلماتیک باشد.

وی در خصوص اخراج بازرسان آژانس از ایران گفت» در حال حاضر، 
خیر این‌طور نیست. من نگرانم و به آنچه تصویب شده با دقت نگاه 
می‌کنم ولی این قانون داخلی آنهاست و البته یک پیمان بین‌المللی 
اولویت دارد. ایران فعلاً چنین چیزی نگفته و این مثبت است. پس 
باید جزئیات را بررسی کنیم چون کار بازرسی باید ادامه یابد، در غیر 
این صورت کسی نمی‌داند در ایران چه می‌گذرد. برنامه هسته‌ای 
ایران ادامه خواهد داشت و جزئیات آن در مذاکرات آینده مطرح 

خواهد شد که امیدوارم به زودی شروع شود.«
 باید مکان اورانیوم غنی شده ایران مشخص شود � 

وی در خصوص اظهارات مقام‌های ایرانی مبنی بر انتقال اورانیوم 
غنی‌شده قبل از حمله آمریکا به مکانی امین، گفت »نه، این‌ها را به ما 
اطلاع ندادند و شاید وقت فیزیکی هم برای این کار نبود. برای مثال، 

ایران به ما اعلام کرده بود که یک مرکز غنی‌سازی جدید در اصفهان 
دارد و قرار بود ۱۳ ژوئن از آن بازدید کنیم ولی سایت آسیب جدی 
دید. به همین دلیل می‌گویم لازم است با آرامش سر میز مذاکره 
بنشینیم و ببینیم چه اتفاقی افتاده. البته حفظ دارایی‌هایشان حق 
آنهاست، مثل هر کشور دیگری. اما آنها باید به ما اطلاع دهند و ما 
باید طبق توافقات موجود بازدید کنیم اما به خاطر شرایط جنگی 
و تصمیمات ناگهانی چنین چیزی رخ نداد. حالا وقت آن است که 

دوباره به هم نزدیک شویم و گفت‌وگو کنیم.
وی ادامه داد »فرض می‌کنیم که با اعلام اقدامات حفاظتی، احتمالاً 
بخشی از این مواد منتقل شده باشد ولی ما نمی‌دانیم این مواد کجا 
هستند یا آیا قسمتی از آنها در طول این ۱۲ روز حمله آسیب دیده 
است یا خیر. باید روشن شود. اگر این توضیح داده نشود، همچنان 
نگرانی باقی می‌ماند. به همین دلیل مهم است که ایران هر چه زودتر 

اجازه دهد بازرسان ما کارشان را انجام دهند.
 ایران ظرفیت بالایی در فناوری هسته ای دارد � 

گروسی در ادامه در پاسخ به سوالی مبنی بر تاثیرات حملات اخیر 
رژیم صهیونیستی و آمریکا به تاسیسات هسته‌ای ایران بر احتمال 
تصمیم‌گیری جمهوری اسامی ایران برای ساخت بمب گفت 
»نمی‌خواهم هشدار بی‌مورد بدهم یا باعث نگرانی شوم. اما باید 
بتوانیم تأیید کنیم چه چیزی هست و کجا است و چه اتفاقی افتاده 
است. ایران برنامه گسترده و جاه‌طلبانه‌ای داشت که بخشی از آن 
ممکن است هنوز باقی مانده باشد. حتی اگر نباشد، دانش و ظرفیت 
صنعتی آن‌ها وجود دارد. ایران کشوری بسیار پیشرفته در فناوری 
هسته‌ای است و نمی‌توان این واقعیت را نادیده گرفت. پس باید انگیزه 
داشته باشیم که نظامی‌گری راه حل نیست و باید به توافق و نظام 
بازرسی برسیم که همه در منطقه و جهان اطمینان داشته باشند.«

وی در ارتباط با برخی گمانه‌زنی‌ها مبنی بر انتقال اورانیوم از سایت 
فردو گفت »همانطور که اشاره کردید، اعلام اقدامات حفاظتی 
می‌توانست شامل جابجایی تجهیزات باشد. ما هم تصاویر را دیدیم و 
نمی‌خواهیم نتیجه‌گیری شتابزده کنیم ولی واضح است که چیزهایی 
هست که نمی‌دانیم و پس از دوره‌ای منطقی پس از جنگ باید 
روند بازرسی ادامه یابد. اگر اینطور نشود، ابهامات باقی می‌ماند و 
ممکن است توافق را به خطر بیندازد، چون وقتی نمی‌دانید طرف 

مقابل چه دارد، نمی‌توان توافق کرد«گروسی در پاسخ به سوالی در 
خصوص همکاری‌های ایران با آژانس گفت »بله، البته نقص‌هایی 
بود. برخی موارد را توضیح نمی‌دادند ولی کار بازرسی ما به خصوص 
در موارد مهم مانند تعداد سانتریفیوژها و مقدار مواد ادامه داشت. 
در این زمینه دید کامل داشتیم ولی در بخش‌های دیگر نه. اما در 

این زمینه کامل بود.«
ایران سلاح هسته‌ای ندارد � 

گروسی بار دیگر تاکید کرد »باید واضح بگویم آنها سلاح هسته‌ای 
ندارند. این را آژانس رسماً اعلام کرده است. ممکن است برخی 
کشورها ارزیابی ملی کنند که ایران به سلاح نزدیک بوده، ولی ما به 
نیت‌ها کاری نداریم، فقط فعالیت‌ها را گزارش می‌کنیم. نگرانی من 
این بود که برخی سوالات مهم بی‌پاسخ مانده بود، مثلاً کشف ردی 
از اورانیوم غنی‌شده در مکان‌هایی که اعلام نشده بود و ما سال‌ها 
درخواست توضیح کردیم ولی پاسخ قابل اعتماد نگرفتیم. پس ممکن 
است موارد بیشتری وجود داشته باشد. به همین دلیل باید بازگشت.«

جنگ ایران و اسرائیل بخاطر گزارش آژانس نبوده  � 
است

مجری این شبکه آمریکایی در سوالی پرسید: »ایرانی‌ها به گزارش 
شما ایراد گرفته‌اند و وزیر خارجه آن را غیرمنصفانه دانسته و شما را 

متهم به بی‌انصافی بعد از حملات کرده است. نظر شما چیست؟«
مدیرکل آژانس پاسخ داد »تا حدی می‌توانم درک کنم چون تحت 
حمله بوده‌اند. ولی واقعاً چه کسی باور می‌کند این درگیری به 
خاطر گزارش آژانس بوده؟ این گزارش چیز جدیدی نداشت و 
ما مدت‌هاست همین‌ها را می‌گوییم. شاید راحت‌تر است که یک 
سازمان بین‌المللی یا مدیرکل را مقصر بدانند ولی منطقی نیست. 
آژانس همیشه ارزیابی صادقانه‌ای داشته و بسیاری می‌خواستند 
ما بگوییم ایران ساح هسته‌ای دارد یا خیلی نزدیک است، ولی 
ما این را ندیدیم.«مجری ادامه داد: ولی گفتید نمی‌توانستید تایید 
کنید که برنامه کاملاً صلح‌آمیز است.گروسی در پاسخ به او گفت 
»درست است، ما باید همه چیز را ببینیم. برنامه‌ای که مستقیماً به 
سمت ساخت سلاح برود ندیدیم ولی پاسخ‌های مهمی نگرفتیم. 

این حقیقت است.
ظرف چند ماه سانتریفیوژهای ایران قابل راه  � 

اندازی است
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در خصوص برخی 
ادعاهای سازمان‌های اطلاعاتی آمریکا در خصوص تاثیر حملات 
آمریکا به تاسیسات هسته‌ای ایران در به تعویق افتادن فعالیت 
هسته‌ای ایران گفت »این دیدگاه »زمان‌سنج شنی« درباره 
تسلیحات کشتار جمعی مناسب نیست. ۴۵ دقیقه یا چند ماه 
هیچ وقت دقیق نیست. این بستگی به معیار شما دارد. ظرفیت‌ها 
هنوز هست. در عرض چند ماه می‌توانند چند سانتریفیوژ را راه 
بیندازند و اورانیوم تولید کنند. اما نمی‌توان گفت همه چیز نابود 
شده. آسیب شدید است ولی کامل نیست. ظرفیت‌های صنعتی 
و فناوری ایران پابرجاست. اگر بخواهند می‌توانند دوباره شروع 
کنند. به همین دلیل چهارمین بار است می‌گویم باید سر میز 
مذاکره بنشینیم و راه حل فنی پیدا کنیم، وگرنه دوباره با مشکل 

مواجه می‌شویم. الان فرصت داریم.

گروسی: آنها ظرفیت بالایی در فناوری هسته ای دارند

�چراغ سبز سنای آمریکاایران سلاح هسته‌ ای ندارد
 به لایحه جنجالی ترامپ

سنای آمریکا با اکثریت آرا لایحه رئیس‌جمهور آمریکا برای کاهش هزینه‌های دولتی را 
تصویب کرد.

به گزارش ایسنا، مجلس نمایندگان کنگره آمریکا در ماه مه لایحه‌ای را که توسط دونالد 
ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا ارائه شده بود، تصویب کرد که هزینه‌های فدرال را کاهش می‌دهد 
اما همزمان تخفیف‌های مالیاتی قابل توجهی را ارائه می‌دهد. در نتیجه، طبق گزارش دفتر 

بودجه کنگره، کسری بودجه و بدهی ملی هر دو افزایش خواهند یافت.
در مجلس سنا ۵۱ نفر به این لایحه رأی مثبت و ۴۹ نفر به آن رأی منفی دادند.

رئیس‌جمهور آمریکا تهدید کرد: محاکمه نتانیاهو مانعی بزرگ برای انجام مذاکرات با ایران 
و حماس خواهد بود.

دو روز قبل، ایلان ماسک، کارآفرین میلیاردر آمریکایی، از آخرین نسخه لایحه کاهش 
هزینه‌های دولت انتقاد کرد و گفت که این سند می‌تواند میلیون‌ها شغل را در ایالات 

متحده از بین ببرد.
به گزارش ان‌بی‌سی نیوز، این سند هزار صفحه‌ای، که ترامپ آن را »لایحه‌ بزرگ و زیبا« 
نامیده، شامل کاهش شدید هزینه‌ها و تمدید معافیت‌های مالیاتی است و مخالفان سفت 

و سختی هم داشت.
الیزابت مک‌دانا، مشاور رسمی مجلس سنای آمریکا با چند بخش از لایحه‌ عظیم مالیاتی 
دونالد ترامپ مخالفت کرده بود. مک‌دانا اعلام کرد که برخی از مواد این لایحه با مقررات سنا 
مغایرت دارند؛ موضوعی که باعث شده میلیاردها دلار از کاهش‌ها در هاله‌ای از ابهام قرار گیرد.

رفتار عجیب مارکو روبیو در واکنش به اظهارات ترامپ مورد توجه قرار گرفت.
اوایل ماه جاری، مجلس نمایندگان با اختلاف اندکی این لایحه‌ بزرگ هزینه‌ای را تصویب 
کرد که شامل کاهش بودجه برنامه بیمه درمانی افراد کم‌درآمد )مدیکید(، اصلاحات در 

برنامه کمک غذایی و حذف مالیات بر انعام‌ها و اضافه‌کاری بود.
نسخه‌ مجلس نمایندگان سپس به سنای آمریکا رفت، جایی که هر دو حزب جمهوری‌خواه 

و دموکرات خواهان اعمال تغییراتی شدند.
سنای آمریکا در هفته‌های اخیر مشغول بررسی و اصلاح این لایحه بوده و قانون‌گذاران با 

فشار زمانی برای رساندن این لایحه به میز ترامپ تا ۴ ژوئیه مواجه بودند.

�اتحادیه اروپا خواستار
 گفت‌وگو با تهران شد

مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا خواستار گفت‌وگو با تهران شد.
به گزارش ایسنا، »کایا کالاس« مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا با طرح این ادعا که 
علاوه بر برنامه هسته‌ای، برنامه موشکی ایران نیز نگران‌کننده است، تاکید کرد که دیپلماسی 
تنها راه‌حل برای مواجهه با ایران است و واضح است که »باید با این کشور گفت‌وگو کنیم.«

او که با شبکه پی‌بی‌اس گفت‌وگو می‌کرد در پاسخ به سوالی درباره حمله وحشیانه آمریکا 
به تاسیسات هسته‌ای ایران تصریح کرد: به‌طور قطع برنامه هسته‌ای ایران عقب رانده شده 
است اما دانش هسته‌ای را نمی‌توان از بین برد. بنابراین، ما نیازمند یک توافق شفاف با ایران 
هستیم، زیرا همه، دست کم در اروپا معتقدند که تهران نباید به سلاح هسته‌ای دست یابد.

منابع خبری گزارش دادند که سران اتحادیه اروپا با تمدید ۶ ماهه تحریم‌های روسیه موافقت 
کردند اما نتوانستند تحریم‌های جدیدی را علیه این کشور تصویب کنند.

کالاس همچنین در پاسخ به سوالی درباره رویکرد رئیس جمهور آمریکا درقبال ناتو و اینکه 
آیا این کشور از قاره اروپا دفاع خواهد کرد؟ به توافق اعضای ناتو برای افزایش هزینه‌های 
دفاعی اشاره و تاکید کرد که این توافق همه است و فکر نمی‌کند که ایالات متحده از آن 

عقب‌نشینی کند.
وی ادامه داد: من اطمینان دارم که آمریکا در کنار ما خواهد بود، زیرا این چیزی است که 

همه متحدان می‌گویند.

�سیگنال نتانیاهو
 برای پایان دادن به جنگ غزه

تلویزیون اسرائیل به تمایل نخست وزیر این رژیم برای پایان دادن به جنگ غزه اشاره کرد.
به گزارش مهر، شبکه ۱۲ تلویزیون رژیم صهیونیستی گزارش داد که بنیامین نتانیاهو 

نخست وزیر این رژیم برای نخستین بار پیام پایان دادن به جنگ غزه را مخابره می‌کند.
در این گزارش آمده است، نتانیاهو تمایل دارد در سریع‌ترین زمان ممکن خود را به کاخ 
سفید برساند. در حال حاضر هدف کنونی دستیابی به توافقنامه‌های عادی سازی روابط 

با کشورهای جدید است که این امر به تبادل اسرا و پایان دادن به جنگ غزه نیاز دارد.
رئیس‌جمهور آمریکا تهدید کرد: محاکمه نتانیاهو مانعی بزرگ برای انجام مذاکرات با ایران 

و حماس خواهد بود.
این در حالی است که رژیم صهیونیستی بعد از گذشت بیش از ۶۲۰ روز از آغاز جنگ علیه 
نوار غزه نتوانسته به اهداف از پیش اعلام شده از جمله نابودی کامل حماس و تونل‌های 

زیرزمینی آن و آزاد کردن اسرای صهیونیست دست پیدا کند.

نفتالی بنت: نتانیاهو باید برود
نخست‌وزیر پیشین رژیم‌صهیونیستی خواستار کنار رفتن نخست‌وزیر کنونی این رژیم شد.

به گزارش العربیه، »نفتالی بنت«  نخست‌وزیر پیشین رژیم‌صهیونیستی در یک مصاحبه 
تلویزیونی گفت که »بنیامین نتانیاهو« نخست‌وزیر این رژیم باید از مقامش کناره‌گیری کند.

بنت در از پاسخ به این سوال درباره اینکه اینکه آیا قصد دارد تا در انتخابات با طولانی‌ترین 
رهبر رژیم رقابت کند،  امتناع کرد.

در مصاحبه‌ای با کانال۱۲ اسرائیل، بنت گفت: »نتانیاهو به مدت ۲۰ سال در قدرت بوده 
که این زیاد و ناسالم است«.

وی درباره شکاف‌های در حال افزایش در اسرائیل تحت نتانیاهو گفت:  »او مسئولیت سنگینی 
برای تفرقه در جامعه اسرائیلی دارد. نتایناهو باید برود«.

�شرط اسرائیل برای رابطه با دمشق: 
جولان مال ما!

رضا دهقانی- گروه بین الملل � 
در حالی‌که گزارش‌ها از احتمال امضای توافق سازش میان سوریه و اسرائیل تا پایان سال 

خبر می‌دهند، تل‌آویو حفظ بلندی‌های جولان را شرط اصلی خود اعلام کرده است.
به گزارش فارس، در رویدادی عجیب در تاریخ توافقات سازش در منطقه، گدعون 
ساعر، وزیر خارجه رژیم صهیونیستی، از عادی‌سازی روابط با سوریه استقبال کرد 
اما برای آن شرط گذاشت. او در گفت‌وگو با شبکه اسرائیلی »آی۲۴« گفت: »اگر 
فرصتی برای امضای توافق صلح یا عادی‌سازی روابط با سوریه فراهم شود، به شرط 
آن‌که بلندی‌های جولان در اختیار ما باقی بماند، این امر برای آینده اسرائیل مثبت 
خواهد بود«.این مسأله از آن جهت عجیب است که اصولا طی دهه‌های گذشته رژیم 
اسرائیل برای عادی‌سازی رابطه خود با مصر و اردن، خاک اشغال شده آن‌ها را باز 
می‌گرداند تا این کشورها ترغیب به سازش شوند، اما در مورد سوریه، نه تنها هیچ 
خبری از بازگردانی جولان نیست، بلکه وزیر خارجه اسرائیل، حفظ اشغال جولان 
را شرط عادی‌سازی روابط ذکر کرده است.این سخنان پس از آن مطرح شد که یک 
گزارش اسرائیلی احتمال امضای توافق صلح ]سازش[ با دمشق تا پیش از پایان سال 
جاری میلادی را منتفی ندانست.یک منبع سوری در حکومت شورشیان جولانی 
نیز در گفت‌وگو با همین شبکه فاش کرد اسرائیل و سوریه پیش از پایان سال ۲۰۲۵ 
توافق صلح امضا خواهند کرد.به گفته این منبع سوری این توافق روابط دو طرف را 
به‌طور کامل عادی خواهد کرد و بلندی‌های جولان که در اشغال اسرائیل است، به 
گفته او تبدیل به »باغ صلح« خواهد شد.منبع سوری همچنین گفته است بر اساس 
این توافق، اسرائیل به‌تدریج از تمام اراضی سوریه که پس از تهاجم به منطقه حائل 
در ۸ دسامبر ۲۰۲۴ اشغال کرده، از جمله قله جبل‌الشیخ، عقب‌نشینی خواهد کرد.

در این میان احمد الشرع )محمو جولانی( رئیس دولت شورشیان سوریه روز چهارشنبه 
هفته گذشته با بزرگان و چهره‌های سرشناس استان قنیطره و منطقه جولان دیدار 
کرد و همچنین به سخنان حاضران گوش داد که درباره نیازها و رنج‌های ناشی از 
یورش‌ها و تجاوزهای مکرر اسرائیل صحبت کرده‌ بودند.الشرع در این دیدار گفت که 
»تلاش‌هایی برای توقف این تجاوزات از طریق مذاکرات غیرمستقیم با واسطه‌گری 
برخی کشورها در جریان است«.در پایان ماه گذشته نیز پنج منبع آگاه به خبرگزاری 
رویترز گفتند اسرائیل و سوریه تماس مستقیم داشته‌اند و دیدارهایی رودررو میان 
دو طرف برای کاهش تنش و جلوگیری از درگیری در منطقه مرزی صورت گرفته 
است.بر اساس گزارش این منابع، چند دور از مذاکرات مستقیم در منطقه مرزی، از 
جمله در مناطقی که تحت اشغال اسرائیل است، برگزار شده است.رژیم صهیونیستی 
از زمان جنگ ۱۹۶۷ بلندی‌های جولان را اشغال کرده و پس از سقوط بشار اسد در 

دسامبر گذشته نیز مناطق بیشتری را به اشغال خود درآورده است.

فایننشنال تایمز گرارش داد:

تهدید جدی جنگ 
تعرفه‌ای ترامپ علیه اقتصاد 

کشورهای فقیر
روزنامه فایننشنال تایمز به نقل از کارشناسان ارشد تجاری هشدار داد: فقیرترین 
کشورهای جهان با »ضربه دوگانه« ناشی از تعرفه‌های دونالد ترامپ رئیس جمهوری 
آمریکا و کاهش شدید بودجه کمک های بین المللی آسیب دیده اند؛ موضوعی که تلاش 
های بین المللی برای ریشه‌کنی فقر و مقابله با تاثیر تغییرات آب و هوایی را تضعیف می کند.

به گزارش ایرنا، فایننشنال تایمز افزود: ترکیب سمی »جنگ تجاری و جنگ کمک های 
مالی« کشورهای در حال توسعه کوچکتر را که هنوز در حال بهبود از دوران همه گیری 
کووید۱۹ و افزایش هزینه‌های بازپرداخت بدهی‌های بین‌المللی هستند، تحت فشار قرار 
داده است.پاملا کوک-همیلتون، مدیر اجرایی مرکز تجارت بین‌المللی در ژنو، آژانس مشترک 
سازمان تجارت جهانی و سازمان ملل، گفت: این یک طوفان تمام‌عیار است، زیرا وقتی در 
گذشته کمک‌ها قطع می شد، تجارت عموماً پایدار و قابل پیش‌بینی بود و چنین بدشانسی 
مضاعفی وجود نداشت.کوک-همیلتون، دیپلمات سابق جامائیکایی، پیش از افتتاحیه 
کنفرانس سازمان ملل متحد در »سویل« اسپانیا در روز دوشنبه که برای تجدید حمایت 
جهانی از اهداف توسعه پایدار ۲۰۳۰ طراحی شده است، در گفت و گو با فایننشال تایمز 
اظهار داشت: تهدید ترامپ مبنی بر اعمال تعرفه‌های ۴۰ تا ۵۰ درصدی بر کشورهایی مانند 
لسوتو، ماداگاسکار و موریس، اقتصاد این کشورها را به شدت در معرض آسیب قرار داده 
است.این اولین کنفرانس از این نوع در یک دهه اخیر است، اما ایالات متحده اوایل این ماه 
رسماً از این اجلاس خارج شد. دولت ترامپ در ماه مارس اعلام کرد که اهدافی را که در 
سال ۲۰۱۵ مورد توافق قرار گرفته و هدف آنها ریشه‌کن کردن فقر و ترویج توسعه پایدار تا 

پایان دهه است، »رد و محکوم« می ‌کند.
دولت ترامپ همچنین کاهش شدید بودجه‌های کمکی خود را اعلام کرده است، به طوری 
که طبق محاسبات اندیشکده مرکز توسعه جهانی )CGD(، مستقر در واشنگتن، انتظار 
می‌رود بودجه سازمان یو اس اید از ۶۰ میلیارد دلار در سال ۲۰۲۴ به کمتر از ۳۰ میلیارد 
دلار در سال ۲۰۲۶ کاهش یابد.سایر کشورها، از جمله فرانسه، آلمان و بریتانیا، نیز در حال 
کاهش هزینه‌های کمکی خود هستند.چارلز کنی، عضو ارشد این اندیشکده آمریکایی 
گفت که ترکیبی از کاهش کمک‌های مالی و نبود اطمینان در مورد اقتصاد جهانی، جذب 
سرمایه‌گذاری بین‌المللی به کشورهای در حال توسعه را دشوارتر می‌کند.تحلیلگران هشدار 
داده اند که بیانیه‌ای که قرار است در کنفرانس سویل مورد توافق قرار گیرد، در چندین حوزه 
کلیدی، از جمله تعهدات برای حذف تدریجی سوخت‌های فسیلی و فرآیند سازمان ملل 
برای ایجاد یک سازوکار بین دولتی برای مدیریت بدهی کشورهای در حال توسعه، دچار 
تعدیل‌های دقیقه نودی شده است.بودو المرز، مدیر پایداری در اندیشکده آلمانی انجمن 
سیاست جهانی اروپا، در این زمینه هشدار داد که این اجلاس در معرض خطر تبدیل شدن 

به یک فرصت از دست رفته برای هدایت دستور کار توسعه جهانی است.
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سرویس ورزشی: تیم فوتبال استقلال تهران در حالی باید ۴۴ روز دیگر 
مقابل تراکتور در دیدار سوپرجام به میدان رود که هنوز زمان تمرینات آبی 

ها مشخص نشده است.
 دیدار سوپرجام فوتبال ایران میان تیم‌های استقلال تهران و تراکتور تبریز 
روز ۲۰ مرداد در ورزشگاه نقش‌جهان اصفهان برگزار خواهد شد مسابقه‌ای 
که تقابل قهرمان جام حذفی و قهرمان لیگ برتر فصل گذشته است و به 

نوعی آغاز رسمی فصل جدید فوتبال ایران نیز به شمار می‌رود.
استقلال تهران در شرایطی در این مسابقه حاضر خواهد شد که در فصل 
گذشته، با هدایت مجتبی جباری موفق شد عنوان قهرمانی جام حذفی را 
به دست بیاورد و به این ترتیب مجوز حضور در سوپرجام را کسب کرد. با 
این حال، در پایان فصل تغییراتی در کادرفنی آبی‌پوشان رخ داد و ریکاردو 
ساپینتو به عنوان سرمربی جدید این تیم معرفی شد مربی پرتغالی‌ای که 
حالا برای دومین بار روی نیمکت استقلال می‌نشیند و مأموریت دشواری 

برای آغاز موفق در این باشگاه پرطرفدار دارد.
در شرایطی که تنها ۴۴ روز تا دیدار سوپرجام باقی مانده هنوز زمان دقیق 
آغاز تمرینات استقلال مشخص نشده است موضوعی که نگرانی‌هایی را 
در میان هواداران این تیم به وجود آورده است. ساپینتو فرصت محدودی 

برای شناخت بازیکنان، ساختار تیمی و ایجاد هماهنگی تاکتیکی دارد و 
باید در همین مدت کوتاه، تیمی منسجم را برای جدالی رسمی و حیثیتی 
مقابل قهرمان لیگ آماده کند.در آن‌سو تیم تراکتور تبریز با هدایت دراگان 
اسکوچیچ فصل درخشانی را پشت سر گذاشت و با اقتدار به قهرمانی لیگ برتر 
رسید تیمی که با ترکیبی هماهنگ، بازیکنان آماده و کادرفنی با ثبات، یکی از 
مدعیان اصلی فتح سوپرجام خواهد بود. تراکتور پیش از آغاز رقابت‌های لیگ 
بیست و چهارم به دنبال این است که با غلبه بر استقلال دومین جام رسمی 
فصل را نیز در ویترین افتخارات خود قرار دهد.دیدار استقلال و تراکتور در 
سوپرجام جدا از جذابیت‌های فوتبالی، از جنبه روانی و تاکتیکی نیز اهمیت 
بالایی دارد. استقلال تحت هدایت ساپینتو به دنبال شروعی موفق و کسب 
نخستین جام فصل است، اما برای رسیدن به این هدف، باید از چالش‌های 
آماده‌سازی، تأخیر در شروع تمرینات و عدم ثبات فنی عبور کند. این در 
حالی است که هواداران استقلال با توجه به حضور دوباره ساپینتو، بار دیگر 
به روزهای خوب امیدوار شده‌اند و انتظار دارند تیم‌شان با قدرت وارد فصل 
جدید شود. آخرین باری که ساپینتو مقابل تراکتور قرار گرفت، استقلال 
توانست با نتیجه پرُگل ۷ بر یک رقیب خود را شکست دهد که سنگین‌ترین 

شکست تراکتور مقابل استقلال محسوب می‌شود.

 استقلال و ۴3 روز حساس تا سوپرجام؛
 چالش بزرگ برای مرد پرتغالی

سرویس ورزشی: سرمربی ترک پرسپولیس تصمیم 
خود برای پایان همکاری با سرخپوشان را 

گرفته و در تازه‌ترین پیامی که بین او 
و مسئولان باشگاه رد و بدل شده بر 
تصمیمش اصرار کرده تا مذاکره با 

گزینه های داخلی آغاز شود.
 اسماعیل کارتال سرمربی ترکیه‌ای 
پرسپولیس پس از شرایط به وجود آمده 

در منطقه و حمله دشمن صهیونی به ایران 
تصمیم به ارسال نامه‌ای رسمی مبنی بر جدایی 

از سرخ‌پوشان پایتخت با وجود داشتن یک فصل دیگر 
از قراردادش گرفت.

کارتال در تماس با رضا درویش مدیرعامل باشگاه به مشکلات 
خانوادگی خود نیز اشاره کرده است تا همین امر درخواست 
درویش را برای اصرار به حفظ او طبق قراردادش به همراه داشته 

باشد.

مدیرعامل باشگاه پرسپولیس که انتظار نداشت کارتال چنین 
تصمیمی را بر خاف توافق‌های قبلی بگیرد به 
کارتال هشدار داد با توجه به شرایط عادی در 
ایران و همچنین وضعیتی که پرسپولیس دارد 
حضورش در تمرینات پیش فصل ضروری 
است و اگر نیاید با شکایت رسمی باشگاه به 

کمیته انضباطی فیفا روبرو می‌شود.
با این حال کارتال در آخرین پیام به باشگاه 
پرسپولیس روی تصمیم خود برای جدایی 
اصرار داشته و ظهر امروز یکشنبه نیز اعلام کرده 
است به هیچ وجه حاضر به بازگشت روی نیمکت 

پرسپولیس نیست.
حالا مدیرعامل پرسپولیس مجبور است سرمربی جدید برای 
این تیم انتخاب کند که در همین زمینه مذاکرات برای انتخاب 
سرمربی جدید که به احتمال زیاد داخلی خواهد بود، آغاز شده 

است.

خداحافظی اسماعیل کارتال با پرسپولیس؛ 

آغاز مذاکرات با گزینه‌های داخلی
    خبر    خبر

جدایی اجباری سنگربان استقلال
سرویس ورزشی:دروازه‌بان جوان استقلال قراردادش را با این باشگاه 
فسخ کرد و احتمالا راهی یکی از تیم‌های ملوان بندرانزلی یا فجر 

سپاسی شیراز خواهد شد.
محمدرضا خالدآبادی، دروازه‌بان جوان استقلال، به طور رسمی 

قراردادش را با این باشگاه فسخ کرد.
دلیل جدایی خالدآبادی وضعیت خدمت سربازی اوست و طبق 
مقررات سازمان نظام‌ وظیفه این بازیکن باید در یکی از تیم‌های 

نظامی به فعالیت ادامه دهد.
در حال حاضر دو گزینه برای ادامه فوتبال این دروازه‌بان مطرح 
هستند: ملوان بندرانزلی و فجر سپاسی شیراز. هنوز تصمیم نهایی 
مشخص نشده است اما یکی از این دو تیم در نهایت مقصد آینده 

خالدآبادی خواهد بود.

�دعوت از ۴ بازیکن دیگر
 به اردوی تیم ملی امید

سرویس ورزشی: سرمربی تیم ملی فوتبال امید ۴ بازیکن جدید را 
به اردوی این تیم دعوت کرد.

 امید روانخواه، سرمربی تیم ملی فوتبال امید ۴ بازیکن جدید را به 
اردوی تدارکاتی این تیم دعوت کرد.

بر همین اساس سینا معظمی تبار از باشگاه سپاهان برای اردوی 
تدارکاتی که از روز ۱۰ تیرماه آغاز می شود باید خود را به کادر فنی 

معرفی کند.
همچنین پوریا لطیفی فر از گل گهر سیرجان، محمد حسین آقا 
محمدی از پیکان تهران و امیر حسین آسیابان پور از چادر ملو یزد 

برای حضور در اردوی ۱۶ تیرماه دعوت شدند.

کاناوارو جای برانکو را می‌گیرد؟
سرویس ورزشی: مدافع سابق تیم ملی فوتبال ایتالیا آمادگی‌اش را 

برای حضور در تیم ملی چین اعلام کرد.
 برانکو ایوانکوویچ پس از ناکامی در مسابقات انتخابی جام جهانی 

۲۰۲۶ از سرمربیگری تیم ملی فوتبال چین کناره‌گیری کرد.
این مربی ۷۱ساله کروات به دلیل کسب مقام پنجم در گروه 
C دور سوم انتخابی جام جهانی از سمتش کناره‌گیری کرد. 
چین امیدوار بود بعد از سال ۲۰۰۲ بتواند برای دومین بار جواز 
حضور در جام جهانی را به دست بیاورد ولی در رسیدن به این 

هدف ناکام بود.
فابیو کاناوارو، برنده سابق توپ طلا که زمانی سرمربی تیانجین 
کوانجیان و گوانگژو اورگراند بود داوطلب سرمربیگری تیم ملی 

فوتبال چین شده است.
رسانه‌های چین از پائولو بنتو، سرمربی پرتغالی سابق کره‌ جنوبی، نیز 

به عنوان گزینه دیگر هدایت تیم ملی چین نام برده‌اند.

انصراف اردن از رویارویی با تیم بسکتبال 
رژیم صهیونی

سرویس ورزشی: فدراسیون بین‌المللی بسکتبال در اطلاعیه‌ای از 
عدم حضور تیم اردن برابر رژیم غاصب صهیونی خبر داد.

 رقابت‌های جام‌جهانی بسکتبال کمتر از ۱۹ سال ۲۰۲۵ در شرایطی 
پیگیری شد که مسوولان تیم اردن از رویارویی با تیم بسکتبال رژیم 
کودک‌کش صهیونی انصراف داده و این موضوع را به اطلاع مسوولان 

برگزاری مسابقه خبر دادند.
فدراسیون بین‌المللی بسکتبال نیز در اطلاعیه‌ای اعلام کرد این بازی 
که قرار بود روز یکشنبه  برگزار شود، انجام نخواهد شد. دلیل انصراف 
تیم اردن حملات خصمانه این رژیم و کشتار کودکان و زنان بیگناه 
اعلام شده است. تلاش مسوولان برگزاری مسابقات برای متقاعد 
کردن تیم اردن نتیجه نداد تا در نهایت این بازی با شکست ۲۰ بر 

صفر اردن همراه باشد.
این در شرایطی است که در بازی قبلی نیز یک هوادار با حمل پرچم 
فلسطین وارد زمین شد و حمایت خود را از مردم بیگناه غزه به 

تصویر کشید.

�آینده مبهم سامان قدوس
 در اتحاد کلباء؛مغانلو در امارات می‌ماند

سرویس ورزشی: روزنامه الخلیج امارات از ادامه همکاری شهریار 
مغانلو با اتحاد کلباء خبر داد. نوشته این روزنامه جدایی سامان قدوس 

بسیار محتمل است.
 اتحاد کلباء در فصلی که گذشت با سه بازیکن ایرانی به میدان رفت. 
شهریار مغانلو، سامان قدوس و مهدی قایدی سه بازیکن ایرانی 

اتحاد کلباء بودند.
روزنامه الخلیج نوشت: باشگاه اتحاد کلباء تغییرات زیادی در تابستان 
نخواهد داشت؛ به طوری که شهریار مغانلو، بیسا و بلازیچ به حضورشان 

در این تیم ادامه خواهند داد.
این روزنامه اماراتی درباره سامان قدوس سکوت‌ کرد و به نظر می‌رسد 
که این بازیکن ایرانی از تیم جدا خواهد شد؛ چرا که نسبت به مهدی 

قایدی و شهریار مغانلو عملکرد ضعیف‌تری داشت.
مهدی قایدی، دیگر بازیکن ایرانی بود که در فصل قبل با پیراهن 
اتحاد کلباء نمایش درخشانی داشت. او بازیکن شباب الاهلی است 
و باید دید که در این تیم باقی می‌ماند یا راهی تیم دیگری می‌شود.

کمالوند سرمربی نساجی شد
سرویس ورزشی:  فراز کمالوند سرمربی تیم فوتبال نساجی مازندران 

شد.
با اعلام باشگاه نساجی‌ مازندران فراز کمالوند رسما هدایت این تیم 

را بر عهده گرفت.

تیه پول و آ

تاکید مدیرعامل مؤسسه ملل بر ضرورت 
پایداری و ارائه خدمت در بحران ها

مدیر عامل مؤسسه اعتباری ملل در نشستی با رؤسای شعب مشهد 
ضمن تسلیت به مناسبت فرا رسیدن ماه محرم و یاد شهدای عزیز 
اقتدار ملی ایران، بر ضرورت پایداری، همدلی و خدمت مؤمنانه در 

مواجهه با بحران ها تأکید کرد.
به گزارش روابط عمومی موسسه اعتباری ملل، سیدامین جوادی 
در این جلسه که رؤسای حوزه ها، معاونین و رؤسای شعب مشهد 
مقدس حضور داشتند با اشاره به فرارسیدن ماه محرم و ایام شهادت 
سرداران عزیز کشور و یاد شهدا، ضمن بزرگداشت مقام شهیدان و 
تجلیل از ایستادگی ملت ایران در روزهای پرالتهاب اخیر، تأکید 

کرد:خداوند همواره یاور کسانی‌ است که در راه او گام برمی دارند.
جوادی در ادامه با بیان نمونه هایی از مقاومت تاریخی و تشبیه 
حوادث جاری به وقایع صدر اسلام، تصریح کرد:»سیره امام حسین 
علیه السلام و یاران باوفایش الگویی جاودانه برای ایستادگی در برابر 

ظلم و استکبار است. «
وی افزود: »ما شهید را مرده نمیدانیم؛ شهید زنده است و نزد 
پروردگارش روزی میخورد، این باور، ریشه دارترین عامل پایداری 

ملت ماست. «
مدیر عامل  موسسه اعتباری ملل در ادامه به تحولات اخیر در کشور 
و واکنش های دشمنان اشاره کرد و گفت:»برخلاف آنچه دشمن 
میخواست مردم میهن اسلامی و به خصوص همکاران ما با قدرت و 
مدیریت به موقع اجازه ندادند کوچکترین خللی در خدمت رسانی 

و امورشان ایجاد شود.«
ایشان ضمن قدردانی ویژه از تلاشهای شبانه روزی همکاران نظام 
بانکی به ویژه همکاران موسسه ملل از نقش آفرینی هوشمندانه آنان 
یاد کرد و گفت: »این تدابیر موجب شد حتی در صورت آسیب به 
برخی نقاط مدیریت امور مختل نشود و جریان خدمت استمرار یابد.«

مدیر عامل مؤسسه اعتباری ملل حضور فعالانه همکاران در شعب و 
پایداری آنها در شرایط پرتنش را نشانه ای از مدیریت اخلاق محور 
دانست و گفت: »مدیر واقعی کسی است که در بحران میدان را 

خالی نکند.«
وی افزود : »در بازدیدهای اخیر از شعب مشهد و تهران و آذربایجان 
شرقی شاهد بودم که همکاران با روحیه بالا و نظم کامل در حال 

خدمت رسانی به هموطنان عزیز هستند. این یعنی موفقیت. «
ایشان با تأکید بر جایگاه اخلاق و ایمان در کار بانکی اظهار داشت: 
»ایمان و خدمت خالصانه، رمز موفقیت در هر مجموعه ای است، باید 

چنان باشیم که مردم از همنشینی با ما آرامش بگیرند.«
دکتر جوادی در پایان هره برداری از فرصت عمر، سرمایه گذاری بر 
اخلاق، همدلی و نشاط در کار را مهمترین راهکارها برای استمرار 
موفقیت ها دانست و گفت:»ملل با حسادت و رقابت ناسالم پیش 
نرفته، بلکه همواره با همدلی صمیمیت و ایمان رشد نموده است.«

 ایشان همچنین با اشاره به آیات و روایات تأکید نمود: »تبسم، 
عبادت است؛ و این لبخندها امید را به جامعه تزریق مینماید پس 
همواره تلاش کنید تا موجب شادی و لبخند در چهره هموطنان 

عزیزمان باشید.«

    خبر

بانک صادرات ایران با اختصاص ۸۰ میلیارد ریال یک 
مدرسه ۱۲ کلاسه در شهرستان زابل استان 

سیستان و بلوچستان با نام »شهدای بانک 
صادرات ایران« می‌سازد.

به گزارش روابط‌عمومی بانک صادرات ایران، 
این بانک با امضای یک تفاهم‌نامه با اداره کل 
نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان سیستان 

و بلوچستان و اختصاص 80 میلیارد ریال از محل 
کمک‌های بانک و کارکنان خیرخواه بانک، تکمیل 

پروژه مدرسه 12 کلاسه در دو طبقه واقع درخیابان 
فردوسی زابل را تا پایان سال جاری با همت ستاد خیرین 

مدرسه‌ساز بانک صادرات ایران بر عهده گرفت.
امضای این تفاهم‌نامه که با حضور مدیر شعب بانک صادرات ایران در 
استان سیستان و بلوچستان، هیئت‌مدیره ستاد خیرین مدرسه‌ساز 
بانک، رییس سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس  و مدیرکل 
آموزش و پرورش این استان برگزار شد، گام مهم دیگری در راستای 
احداث و تجهیز مدارس توسط خیرین بانک صادرات ایران در مناطق 
کمتر برخوردار و در راستای توسعه عدالت آموزشی در این منطقه 

است.
زیربنای این فضای آموزشی ۱۴۳۲ مترمربع است و 
بر اساس این تفاهم‌نامه بانک صادرات ایران مبلغ 
۸۰ میلیارد ریال را برای تکمیل آن اختصاص 

داده است. 
بانک صادرات ایران تاکنون با احداث بیش از 50 
مدرسه در اقصی نقاط محروم کشور به عنوان 
شهدای بانک صادرات ایران، نقش ویژه‌ای در 
بهبود سرانه آموزشی کشور و کمک به دانش‌آموزان 

مناطق کمتربرخوردار داشته است.
سابقه بیش از چهار دهه فعالیت ستاد خیرین مدرسه‌ساز 
بانک صادرات ایران نشان می‌دهد که این ستاد در راستای عمل به 
مسئولیت‌های اجتماعی بانک، علاوه بر احداث بیش از 50 مدرسه، 
مشارکت در ساخت، مرمت و بازسازی بیش از 252 منزل در 
مناطق زلزله‌زده غرب کشور، 8 خانه بهداشت، 3 کتابخانه، 5 کانون 
توانبخشی، خوابگاه و مرکز فرهنگی، 2 مسجد، 2 طرح آبرسانی، 
27 پروژه بهسازی گلزار شهدا و عتبات عالیات و سایر پروژه‌های 
مناطق محروم کشور را بر عهده داشته و به سرانجام رسانده است.

با تخصیص ۸۰ میلیارد ریال؛

 خیرین بانک صادرات ایران در زابل مدرسه
 ۱۲ کلاسه می‌سازند

 ابوالفضل نجارزاده مدیرعامل بانک ملی ایران به همراه دیگر مدیران 
ارشد بانک در بازدید از اداره کل خزانه داری بر ضرورت توجه به 

نیازهای مشتریان تاکید کرد.
به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران،  نجارزاده ضمن بازدید از 
بخش های مختلف اداره کل خزانه داری و عرض خداقوت، از تلاش 
همه همکاران به دلیل عملکرد مثبت و ارائه خدمات پشتیبانی،  
قدردانی کرد.نجارزاده در این بازدیدها ضمن بررسی آخرین وضعیت 
نقدینگی و موجودی ها، تدابیرلازم جهت بهبود انجام امور و افزایش 
توان و ارتقای سطح کیفی خدمات رسانی به مشتریان و همکاران را 
مطرح کرد.وی ضمن گفت و گو با کارکنان این واحدها تصریح کرد: 
در روزهای حملات و تهدیدات نظامی رژیم صهیونیستی به کشور 
قطعاً بدون همت همکاران سخت کوش، خدمات گسترده بانک ملی 
ایران به خوبی ارائه نمی شد.مدیرعامل در ادامه بر ضرورت توجه 
به نیازهای مشتریان بانک و پشتیبانی از نحوه مناسب ارائه خدمات 
بانکی به مشتریان تاکید کرد و گفت: باید در ارائه هر چه دقیق تر و 

کامل تر خدمات به مشتریان تلاش مضاعف کنیم.

تاکید مدیرعامل بانک ملی ایران بر ضرورت 
توجه به نیاز مشتریان و استمرار خدمات

مدیرعامل شرکت وندار، اظهار کرد : رسید کاغذی نباید حذف 
شود حتی علاوه بر رسید کاغذی فاکتور نیز باید الزامی شود، زیرا 
هیچ کشوری در دنیا وجود ندارد که به ازای خرید به مشتری 

رسید پرداخت و فاکتور ندهد.
 مهدی عبادی در گفتگو با چابک آنلاین، گفت:ما به زودی 
شاهد اظهارنامه های فردی خواهیم بود به عبارتی مانند تمام 
دنیا که هرفرو باید سالانه اظهارنامه مالیاتی ارائه کند، قطعا 
اداره مالیات ما نیز به زودی به این سمت حرکت خواهد کرد و 
دیگر به این شکل نخواهد بود که به عنوان یک شخص هر نوع 

درآمد و هزینه در مالیات لحاظ نشود.
وی، بیان کرد : رسید کاغذی و فاکتور در آن زمان نقش بازی 
خواهند کرد و فکر می کنم ۱،۵۰۰ میلیارد تومان که هزینه 
سالانه برای رول کاغذی است باید پرداخت شود و حرکت به 
سمت paperless شدن خیلی صحیح نیست زیرا اگر‌ رسید 
دیجیتال داده نشود فرد مجبور خواهد شد تا در آینده رسید 

دیجیتال را پرینت کند و به اداره مالیات آن را ارائه کند. 

  موافق حذف رسید های کاغذی
 در صنعت پرداخت الکترونیک نیستم

�تمدید مهلت استفاده از کارت‌های
 منقضی شده بانک مسکن به مدت سه ماه

مهلت استفاده از کارت های بانک مسکن که در ماه های خرداد تا 
مردادماه سال جاری منقضی می شود؛ به صورت خودکار تا سه ماه 

دیگر تمدید می گردد.
 بانک مسکن به منظور رفاه حال مشتریان و در راستای تسهیل در 
ارایه خدمات بانکی و کاهش مراجعه حضوری مشتریان به شعب بانک 
مسکن؛ به صورت خودکار مهلت استفاده از کارت های منقضی شده 

در ماه های خرداد تا مردادماه سال جاری را تا سه ماه تمدید کرد.
بر این اساس کارت هایی که تاریخ انقضای آنها خرداد، تیر و مرداد 
می باشد به ترتیب تا پایان ماه های شهریور، مهر و آبان ماه به صورت 

خودکار تمدید می شود.
همچنین با هدف ارتقای کیفی خدمات به مشتریان؛ تا اطلاع ثانوی، 
سقف تراکنش‌های کارت به کارت در برنامک های پرداخت نیز از 50 

میلیون ریال به 100 میلیون ریال افزایش یافته است.

رسیدگی به ۳۰۰۰ درخواست مشتریان در 
۱۲ روز جنگ تحمیلی توسط بانک مسکن

در روزهایی که کشور با شرایط خاص ناشی از تجاوز رژیم صهیونیستی 
مواجه بود، بانک مسکن با تکیه بر سرمایه انسانی متعهد و جهادگر 
خود، حضور و عملکردی فعال و مستمر در ارائه خدمات بانکی و 

مشاوره‌ای به مردم داشت.
محمدحسن ترابی، مدیر امور روابط عمومی و حوزه مدیریت بانک 
مسکن، با اشاره به نقش‌آفرینی بی‌وقفه این بانک در روزهای دشوار 
اخیر، به هیبنا گفت: با وجود حمله متجاوزانه رژیم صهیونیستی و 
فضای جنگی حاکم بر کشور، کارکنان بانک مسکن در بخش‌های صف 
و ستاد با روحیه‌ای جهادی به خدمت‌رسانی ادامه دادند.وی ادامه داد: 
علاوه بر شعب بانک که به‌صورت روزانه در خدمت مشتریان بودند، 
کارشناسان مرکز مشاوره بانک نیز با حضور مداوم در محل کار، با 
صبوری و دقت به سوالات مردم پاسخ دادند و تلاش کردند دغدغه‌های 
آنان را در اسرع وقت برطرف سازند.مدیر امور روابط عمومی و حوزه 
مدیریت بانک مسکن گفت: بر اساس آمار ثبت‌شده در سامانه‌های روابط 
عمومی، در فاصله ۱۲ روزه از آغاز جنگ تحمیلی، کارشناسان مرکز 
مشاوره این بانک موفق به پاسخگویی به سه هزار تماس تلفنی و ایمیل 
ارسالی از سوی مشتریان شدند.وی در خصوص عملکرد کارشناسان 
مرکز مشاوره بانک طی سال جاری نیز افزود: پاسخگویی به تعداد ۳۰ 
هزار و ۶۰۱ تماس تلفنی و ایمیل نیز جزء اقدامات مرکز مشاوره بانک 
مسکن از ابتدای امسال تاکنون بوده است.ترابی در ادامه تأکید کرد: 
مرکز مشاوره بانک مسکن با هدف صیانت از حقوق شهروندی، ارتقای 
کیفیت خدمات و افزایش دسترسی عمومی به اطلاعات بانکی، همواره 
پاسخگوی سوالات مشتریان بوده و حتی در سخت‌ترین شرایط نیز این 
مسئولیت را ترک نکرده است.وی افزود: بهبود مستمر تجربه مشتری از 
اولویت‌های اصلی بانک مسکن به شمار می‌رود. در این مسیر، تقویت 
ارتباط مؤثر و تخصصی با مشتریان، استفاده از فناوری‌های نوین و 

توسعه زیرساخت‌های ارتباطی در دستور کار قرار دارد.

    خبر
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در 3 ماه نخست سال جاری محقق شد؛

صرفه جویی بیش از ۱۰۵ میلیون لیتری 
مصرف بنزین درخراسان رضوی 

مشهد-خبرنگارعصررسانه:  مدیر شرکت ملی پخش فراورده 
های نفتی منطقه خراسان رضوی گفت: ۱۰۵ میلیون و ۴۰۰ هزار متر 
مکعب سوخت سی. ان. جی در سه ماه نخست امسال در این منطقه 
به مصرف رسید که معادل صرفه‌جویی در همین مقدار بنزین است.

علی اصغر اصغری افزود: امیدوار است مردم در راستای حمایت از 
محیط زیست و برخورداری از هوای پاک، با توجه به مقرون به صرفه 

بودن سوخت سی‌ان‌جی، نسبت به استفاده از آن اهتمام ورزند.
وی گفت: همچنین در سه ماه نخست امسال ۶۳۶ میلیون لیتر بنزین 

به مصرف رسیده است.
شرکت ملی پخش فراورده های نفتی منطقه خراسان رضوی، 
شهرستان‌های مشهد، چناران، کلات، بینالود، فیروزه، نیشابور، 
فریمان، قوچان، تربت‌جام، تایباد، درگز و سرخس را زیر پوشش 

خدمات خود دارد.

مدیر دفتر مشارکت‌های مردمی و طرح‌های زودبازده 
شرکت آب منطقه‌ای مازندران خبر داد:

�تخصیص 3هزار و ۹۵۰ میلیارد ریال
 برای اجرای طرح‌های زودبازده آب 

منطقه‌ای مازندران
ساری -زهراامیری فر،خبرنگارعصررسانه: مدیر دفتر 
مشارکت‌های مردمی و طرح‌های زودبازده شرکت آب منطقه‌ای 
مازندران گفت: با پیگیری‌های انجام شده در بازه زمانی سال مالی 
جاری –مهر ۱۴۰۳ تا پایان شهریور ۱۴۰۴- برای اجرای طرح‌های 
زودبازده حوزه آب استان سه هزار و ۹۵۰ میلیارد ریال اعتبار تخصیص 

یافت.
 رضا رسولی  با بیان این‌که اجرای طرح‌های زودبازده مرتبط با منابع 
آبی مازندران به صورت گسترده در مناطق مختلف استان طراحی 
و برنامه‌ریزی شده است، اظهار کرد: در سال مالی ۱۴۰۳ از محل 
اعتبارات استانی، ماده ۱۷ قانون مدیریت بحران کشور و اعتبارات 
طرح ملی متمرکز مهندسی رودخانه‌ها، سه هزار و ۹۵۰ میلیارد 
ریال اعتبار به اجرای طرح‌های زودبازده در دست اقدام شرکت آب 
منطقه‌ای مازندران اختصاص یافت که در بیش از ۱۶۰ طرح این 

شرکت هزینه شد.
وی افزود: این اعتبارات در طرح‌های مختلف در حال اجرای شرکت 
اعم از سردهانه‌سازی، دیواره‌سازی و تثبیت بستر، ساماندهی لایروبی 
رودخانه‌ها، بازسازی آب‌بندان‌ها و تکمیل سدهای لاستیکی هزینه 

شد.
مدیر دفتر مشارکت‌های مردمی و طرح‌های زودبازده شرکت 
آب منطقه‌ای مازندران خاطرنشان کرد: پارسال در مجموع ۱۳۰ 
کیلومتر لایروبی رودخانه‌های رودخانه‌های مازندران توسط شرکت 
آب منطقه‌ای استان انجام شد و ۲ هزار و ۲۰۰ متر دیواره‌سازی 

صورت گرفت.

مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه ایلام:

سقف سوختگیری بنزین از کارت سوخت 
شخصی ۳۰ لیتر است

ایلام– هواسی،خبرنگارعصررسانه : مدیر شرکت ملی پخش 
فرآورده‌های نفتی منطقه ایلام گفت: سقف سوختگیری بنزین از 
کارت سوخت شخصی ۳۰ لیتر و کارت اضطراری جایگاه ۲۰ لیتر است.

پرویز ایدون در جریان بازدید استاندار از جایگاه های عرضه سوخت 
شهر ایلام اظهار داشت: ضمن توصیه به استفاده از کارت سوخت 
شخصی اظهار داشت: مشکلی بابت تأمین و توزیع فرآورده های نفتی 

در استان وجود ندارد.
وی افزود: سقف سوختگیری بنزین از کارت سوخت شخصی ۳۰ 

لیتر و کارت اضطراری جایگاه ۲۰ لیتر است.
احمد کرمی استاندار ایام نیز در این بازدید ضمن قدردانی از 
اقدامات صورت گرفته در راستای سوخت‌رسانی بی وقفه با تعدادی 
از شهروندان که در حال سوختگیری بودند صحبت و بر لزوم استفاده 

از کارت سوخت شخصی تاکید کرد.

�تسهیلات صنعتی به سمت مناطق
 کمتر برخوردار خوزستان هدایت شد

مدیرکل صنعت، معدن و تجارت خوزستان با بیان اینکه 
میانگین زمان صدور مجوز صنعتی در استان از سه روز به 
یک روز کاهش یافته، گفت: پرداخت تسهیلات تبصره ۱۸ به 
مناطق محروم استان شامل اندیکا، مسجدسلیمان، باغملک و 
ایذه هدایت شده است تا این مناطق به سطح اقتصادی سایر 

شهرستان‌های صنعتی استان نزدیک شوند.
حمیدرضا فلاح اظهار کرد: عمده مجوزهای صادرشده مربوط 
به شهرستان‌های اهواز، دزفول و بندرماهشهر بوده و بیشترین 
میزان سرمایه‌گذاری در حوزه صنایع شیمیایی با هدف تکمیل 

زنجیره ارزش انجام شده است.
وی افزود: ایجاد سه زنجیره صنعتی شامل چوب و MDF، صنایع 
پایین‌دستی شیمیایی و صنایع غذایی مرتبط با خرما در استان 

در حال پیگیری است.
فاح تصریح کرد: همچنین ایجاد زنجیره خرما با محوریت 
شهرستان شادگان در حال شکل‌گیری است و شرکت کشت 
و صنعت فارابی به‌عنوان زیرمجموعه هلدینگ توسعه نیشکر 

اقدام به احداث پالایشگاه محصولات خرمایی کرده است.
وی ادامه داد: در این پالایشگاه مشتقاتی همچون الکل، سرکه، 
پودر و روغن هسته خرما تولید خواهد شد که این اقدام نقش 
موثری در جلوگیری از خام‌فروشی این محصول خواهد داشت.

 پیش از این معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری 
خوزستان اعلام کرده بود که عدم پیگیری و رسیدگی مدیران 
به طرح‌ها و برنامه‌های مربوط به تبصره ۱۸ در استان، ترک 
فعل مدیریتی تلقی می‌شود و متخلفان به نهادهای قضایی 

معرفی خواهند شد.

    خبر

زاهدان- غلام نبی براهویی، خبرنگار عصررسانه 
:  استاندار سیستان و بلوچستان با اشاره به 
اهمیت طرح »ساماندهی فروش سوخت مازاد« 
در بهبود معیشت مرزنشینان و افزایش درآمد 
استان، گفت: اجرای این طرح در ۶ ماه گذشته 
بیش از ۲ هزار و ۲۰۰ میلیارد تومان درآمدزایی 
داشت و به یکی از موتورهای اصلی توسعه 

اقتصادی منطقه تبدیل شده است.
طرح ساماندهی فروش سوخت مازاد با هدف ساماندهی 
فروش سوخت مازاد در مناطق مرزی در حال اجراست 
تا از خروج غیرقانونی سرمایه کشور جلوگیری و به 
معیشت، اشتغال پایدار و درآمد ساکنان این مناطق 
کمک شود؛ قانونمند کردن فروش سوخت در نقاط 
مرزی و جلوگیری از حوادث جاده‌ای از جمله اهداف 

این طرح است.
مهندس منصور بیجار  در حاشیه سفر به منطقه 
سیستان در گفت و گو با خبرنگار ما با اشاره به توقف 
چند ماهه طرح رزاق در این استان، افزود: این طرح پس 
از پیگیری‌ مستمر و حمایت رییس‌جمهور دوباره فعال 

شد و درآمد حاصل از نسخه اصلاح شده آن در ۶ ماه 
گذشته طبق مصوبات شورای برنامه‌ریزی استان برای 
توسعه زیرساخت‌ها و خدمات مرزی تخصیص یافت.

استاندار سیستان و بلوچستان ادامه داد: طرح رزاق 
علاوه بر درآمدزایی در تثبیت معیشت مرزنشینان، 
ایجاد اشتغال و جلوگیری از مهاجرت بی‌رویه نقش 

مؤثری دارد و امنیت پایدار منطقه را تقویت کرده است.
بیجار با گرامیداشت یاد شهدای جبهه مقاومت، اظهار 
داشت: دشمنان منطقه با طرح نقشه‌های متنوعی در 
صدد برهم زدن امنیت سیستان و بلوچستان بودند اما 
با حضور آگاهانه و وحدت مردم همه توطئه‌ها خنثی 
و این وحدت زمینه‌ساز موفقیت طرح‌های اقتصادی و 

امنیتی از جمله »رزاق« شده است.
وی از توسعه پروژه‌های عمرانی در سیستان و 
بلوچستان خبر داد و گفت: با وجود شرایط سخت 
اقتصادی و تحریم‌ها، پروژه‌های بزرگی از جمله تکمیل 
بزرگراه زابل - زاهدان، کمربندی آیت‌الله سیستانی 
و توسعه زیرساخت‌های بندر شهید بهشتی چابهار 

همچنان پیگیری می‌شود.
بیجار با بیان اینکه بندر شهید بهشتی چابهار با ظرفیت 
کامل در حال فعالیت است، خاطرنشان کرد: این بندر 
مسیر مهمی برای واردات کالاهای اساسی به کشور 
محسوب می‌شود و به ایجاد اشتغال و رونق اقتصادی 

در استان کمک کرده است.
وی به ظرفیت‌های انرژی‌های تجدیدپذیر استان 
نیز اشاره کرد و گفت: حدود ۳۰ درصد از پنل‌های 
خورشیدی کشور در سیستان و بلوچستان نصب شده 
است که بخش عمده آن در منطقه سیستان قرار دارد؛ 
این سرمایه‌گذاری در حوزه انرژی‌های پاک با هدف 
تأمین انرژی پایدار و ایجاد درآمدزایی بیشتر ادامه 

خواهد یافت.

در ۶ ماه گذشته اتفاق افتاد؛
درآمدزایی ۲۲۰۰ میلیارد تومانی از طرح ساماندهی فروش سوخت مازاد در سیستان و بلوچستان

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان کرمانشاه تاکید کرد:

 ضرورت ایجاد پایانه مسافربری در شهر کربلا
کرمانشاه-خبرنگارعصررسانه : مدیرکل راهداری و حمل 
و نقل جاده ای استان کرمانشاه گفت: ایجاد پایانه مسافربری در 
شهر کربلا می‌تواند به توزیع عادلانه زائران در مرزهای خسروی و 

مهران کمک کرده و خدمات‌رسانی را تسهیل کند.
 یزدان خسروی مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان 
کرمانشاه گفت: با توجه به حجم بالای تردد زائران در ایام اربعین 
و مشکلات مربوط به جابجایی و مدیریت حمل‌ و نقل در مسیر 
برگشت، وجود یک پایانه رسمی و ساختار یافته در کربلا می‌تواند 
موجب تسهیل در ساماندهی ناوگان حمل‌ و نقل عمومی، کاهش ازدحام و سردرگمی زائران و ارتقای سطح 

خدمات ایاب و ذهاب شود.
وی در ادامه با اشاره به اقدامات انجام شده برای تسهیل تردد زائران، اظهار کرد: کمیته حمل و نقل از ابتدای 
سال تاکنون دو جلسه تشکیل داده و با هماهنگی و همکاری ۲۱ دستگاه اجرایی استان، در راستای ارتقای 

خدمات به زائران اربعین ۱۴۰۴ گام برمی‌دارد.
خسروی با اشاره به آغاز زودهنگام اقدامات عمرانی در محورهای مواصلاتی اظهار داشت: عملیات بهسازی و 
روکش آسفالت، ایمن‌سازی محورها با جدیت از دهه دوم فروردین‌ماه آغاز شده و در مقایسه با سال گذشته، 
این اقدامات حدود ۴۰ روز زودتر شروع شده‌اند. وی افزود: حجم فعالیت‌های انجام‌شده تاکنون، دو برابر 

مجموع عملکرد سال گذشته بوده است.
مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان کرمانشاه با اشاره به آماده‌سازی پایانه مرزی خسروی برای 
زوار گفت: با اتمام نصب سایبان‌ها و سیستم‌های خنک‌کننده، دمای محیط پایانه حدود ۵ درجه کاهش 
خواهد یافت. همچنین ترانس‌های برقی مورد نیاز نیز تأمین شده و مشکل خاصی در راستای خدمات‌رسانی 

به زوار پیش‌بینی نمی‌شود.
مدیرکل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای استان کرمانشاه با اشاره به پیش‌بینی طرح ترافیکی ویژه اربعین، 

مدیرعامل گروه فولاد مبارکه خبر داد؛

3 ماه سخت، اما موفقیت‌آمیز در فولاد مبارکه
اصفهان-احسان عالیخانی،خبرنگارعصررسانه : 
مدیرعامل گروه فولاد مبارکه گفت: در سه‌ماهه نخست سال 
۱۴۰۴ که از سوی رهبر معظم انقلاب با نام »سرمایه‌گذاری 
برای تولید« نام‌گذاری شد، کارکنان جهادگر و بلندهمت فولاد 
مبارکه و شرکت فولاد و نورد سبا با رکوردشکنی‌های متعدد، 
توانستند علی‌رغم محدودیت‌های موجود در حوزه انرژی، تمامی 

اهداف شرکت در فصل بهار را محقق سازند.
 سعید زرندی، مدیرعامل گروه فولاد مبارکه ضمن قدردانی از 
عملکرد نیروهای مسلح کشور در مسیر دفاع از عزت و اقتدار ایران اسلامی و هوشیاری و صبوری مردم 
که مانع تحقق اهداف شوم دشمن شدند گفت: خوشبختانه باتوجه‌به اهداف کلان کشور در اهمیت 
حفظ سنگر تولید در سخت‌ترین شرایط غیور مردان جبهه صنعت فولاد کشور در گروه فولاد مبارکه نیز 
دوشادوش رزمندگان در جبهه جنگ علیه رژیم متخاصم اسرائیل و آمریکای جنایت‌کار مردانه پای‌کار 
تولید ایستادند، پرچم تولید را در بالاترین سطح به اهتزاز درآوردند و تمامی اهداف برنامه‌ریزی‌شده برای 

سه‌ماهه نخست سال را محقق ساختند.
وی با اشاره به دستاوردهای حوزه تولید گفت: اگرچه محدودیت‌های انرژی در سال جاری زودتر از موعد 
پیش‌بینی‌شده و از اواخر اردیبهشت‌ماه به شرکت تحمیل شد، اما در سایه الطاف الهی و با رکوردشکنی‌هایی 
که در ماه‌های نخست امسال حاصل شده بود، در پایان سه‌ماهه نخست در بسیاری از نواحی شاهد تحقق 

اهداف بوده‌ایم.
زرندی از تولید ۲ میلیون و ۳۳۵ هزار تن آهن اسفنجی در واحدهای احیا مستقیم ۱ و ۲ فولاد مبارکه طی 
سه‌ماهه نخست سال ۱۴۰۴ و تحقق ۱۰۷ درصدی برنامه در این واحدها خبر داد و گفت: در همین بازه 
زمانی، تولید آهن اسفنجی در شرکت فولاد و نورد سبا با تحقق ۱۰۶ درصدی برنامه و رشد ۳.۹ درصدی 

نسبت به مدت مشابه سال ۱۴۰۳ به ۴۴۵ هزار تن رسیده است.

زاهدان- غلام نبی براهویی، خبرنگار عصررسانه : مدیرکل 
نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس سیستان و بلوچستان از انعقاد تفاهم‌نامه 
تکمیل مدرسه ۱۲ کلاسه خیابان فردوسی زابل با مشارکت مؤثر بانک 
صادرات ایران خبر داد و این اقدام را گامی مهم در راستای توسعه 
عدالت آموزشی در منطقه دانست.در ادامه پویش‌های مشارکت‌محور 
برای ارتقاء زیرساخت‌های آموزشی استان تفاهم‌نامه‌ای به‌منظور تکمیل 
پروژه مدرسه ۱۲ کلاسه واقع در خیابان فردوسی زابل با حضور اعضای 
هیأت‌مدیره مجمع خیرین مدرسه‌ساز بانک صادرات ایران، مدیریت امور 
شعب بانک در استان، مدیرکل آموزش و پرورش استان منعقد شد.میثم 
لک‌زایی با اعلام این خبر اظهار داشت : زیربنای این فضای آموزشی ۱۴۳۲ 
مترمربع است و بر اساس این تفاهم‌نامه بانک صادرات ایران مبلغ ۸۰ 
میلیارد ریال را برای تکمیل آن اختصاص داده است.لک‌زایی با اشاره به 
اهمیت این پروژه در رفع کمبود فضاهای آموزشی در زابل تصریح کرد: 
این مشارکت ارزشمند علاوه بر تسریع در فرآیند بهره‌برداری، نقش 
مؤثری در تأمین فضای ایمن، استاندارد و با کیفیت برای دانش‌آموزان 
منطقه ایفا خواهد کرد.مدیرکل نوسازی مدارس استان در پایان ضمن 
قدردانی از مجمع خیرین مدرسه‌ساز بانک صادرات ایران، بر لزوم ادامه 
این‌گونه مشارکت‌های اثرگذار در مناطق کمتر برخوردار تأکید کرد و 
افزود: توسعه زیرساخت‌های آموزشی زیربنای توسعه پایدار استان است 
که بدون همراهی نهادهای مسئول و بخش‌های اقتصادی این مهم 

به‌سختی محقق خواهد شد.

گرگان- زهراکارزگر،خبرنگارعصررسانه : حسین یازرلو 
رئیس حراست اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان 
گلستان از برگزاری یک دوره آموزشی تخصصی با موضوع »جنگ 

نرم« خبر داد.
حسین یازرلو افزود: این دوره با حضور کارکنان اداره کل و با 
هدف ارتقای سطح آگاهی و بصیرت سازمانی در برابر تهدیدات 

نرم، برگزار شد.
به گفته یازرلو این دوره آموزشی با تدریس آقای علی‌پور، مدرس 

مجرب از حراست کل، برگزار گردید. 
وی با اشاره به اهمیت شناخت ابعاد مختلف جنگ نرم، اظهار 

داشتند:
»در شرایط امروز، تهدیدات فرهنگی، رسانه‌ای و روانی که 
دشمنان نظام و انقلاب در بستر فضای مجازی و رسانه‌های 
نوین اعمال می‌کنند، نیازمند افزایش سطح بینش و تحلیل 

همکاران است.
 برگزاری چنین دوره‌هایی کمک می‌کند تا کارکنان با بصیرت 

بیشتری در مسیر مأموریت‌های سازمانی حرکت کنند.«
در این دوره آموزشی، مفاهیمی همچون راهبردهای دشمن 
در جنگ نرم، نقش رسانه‌ها در شکل‌دهی افکار عمومی، و 
راهکارهای مقابله با تهدیدات نرم، مورد بررسی و تحلیل قرار 

گرفت.

مدیرعامل   : ایلام- مسعودهواسی،خبرنگارعصررسانه 
شرکت آب و فاضلاب استان ایلام از آغاز عملیات اجرایی خط 
انتقال آب به طول ۱۱.۵ کیلومتر برای تأمین آب پارکینگ 
اربعین و پروژه نهضت ملی مسکن در شهرستان مهران خبر داد.

محمد محمدی در بازدید میدانی از محل اجرای پروژه، اظهار 
کرد: در ایام اربعین سال گذشته، آب مورد نیاز پارکینگ بزرگ 
اربعین از طریق تانکر تأمین می‌شد که با توجه به افزایش حجم 
زائران و اهمیت خدمات‌رسانی پایدار، اجرای یک خط انتقال 

دائمی در دستور کار قرار گرفت.
وی افزود: این پروژه شامل اجرای ۱۱.۵ کیلومتر خط انتقال آب 
از چاه شماره ۳ مهران است که با دبی حدود ۲۵ لیتر بر ثانیه، 
تأمین آب پایدار برای پارکینگ اربعین و همچنین پروژه نهضت 
ملی مسکن در منطقه را به همراه خواهد داشت. عملیات اجرایی 
این خط به‌صورت امانی و با استفاده از لوله‌های پلی‌اتیلن به قطر 
۳۱۵ و ۲۰۰ میلی‌متر در حال انجام است.مدیرعامل شرکت 
آب و فاضلاب استان ایلام خاطرنشان کرد: با بهره‌برداری از این 
خط انتقال، علاوه بر خدمات‌رسانی به زائران، زیرساخت لازم 
برای تأمین آب پروژه‌های توسعه مسکن در مهران نیز فراهم 
خواهد شد. همچنین، در صورت بهره‌برداری از طرح سامانه 
گرمسیری و رسیدن آن به شهر مهران، این خط می‌تواند نقش 

مؤثری در تأمین آب پایدار شهر مهران ایفا کند.

انعقاد تفاهم‌نامه تکمیل مدرسه ۱۲ کلاسه 
خیابان فردوسی زابل 

برگزاری دوره آموزشی جنگ نرم ویژه کارکنان 
اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری گلستان

 آغاز اجرای پروژه تامین آب
 پارکینگ اربعین

      سرزمین من

رشت-زهرارستمی،خبرنگارعصررسانه : محمدرضا حسن‌زاده با 
تبریک این دستاورد بزرگ به همکاران شرکت گفت : در ارزیابی انجام شده 

در اردیبهشت ماه سال ۱۴۰۴، شرکت برق منطقه ای گیلان موفق شد 
در شاخص های عملکردی مرتبط با سامانه تیکتینگ، رتبه دوم کشوری 
در بخش مخابرات و رتبه سوم در بخش کنتورها را به خود اختصاص 
دهد. این دستاورد حاصل تلاشهای شبانه روزی همکاران متخصص ما 
در حوزه های بازار برق و مخابرات امور دیسپاچینگ است که با پیگیری 
دقیق، تحلیل فنی و اقدام سریع در پاسخ به هشدارهای سامانه ، موفق 

به ارتقاء سطح پایداری تبادل داده ها در سطح منطقه شدند.
حسن زاده با اشاره به روند ارزیابی های تخصصی صورت گرفته توسط 

شرکت مدیریت شبکه برق ایران اظهار داشت:
در چارچوب نظام پایش و کنترل عملکرد شبکه سراسری برق، سامانه 

ای تحت عنوان »تیکتینگ« توسط مدیریت شبکه برق ایران طراحی 
و پیاده سازی شده است که به صورت هوشمند و لحظه ای، اختلالات 
مربوط به قرائت کنتورهای هوشمند و زیرساخت های مخابراتی انتقال 
داده را شناسایی و ثبت میکند.معاون بهره برداری افزود: در صورتی که در 
فرآیند دریافت داده ها از سمت کنتورها مشکلی وجود داشته باشد -خواه 
به دلیل نقص در تجهیزات کنتور و یا اختلال در بسترهای مخابراتی نظیر 
فیبر نوری- سامانه مرکزی به صورت خودکار برای شرکت برق منطقه ای 
مربوطه »تیکت )هشدار فنی(« صادر میکند و بازه زمانی مشخصی برای 
رفع مشکل تعیین میشود. ثبت، پیگیری و بستن این تیکتها، معیاری 

مهم در ارزیابی عملکرد فنی شرکتها محسوب میشود.

در حوزه مخابرات و سنجش و پایش انرژی؛

شركت برق منطقه‌ای گیلان  رتبه برتر راك سبك رد
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جامعه شناس و عضو هیات علمی پژوهشگاه علوم 
انسانی و مطالعات فرهنگی با اشاره به همبستگی 
میلیونی حول محور وطن و ایران، گفت: مهمترین 
ویژگی و شاخص جنگ ۱۲ روزه، »انسجام« بود و 
چیزی که باعث شد روایت و نتیجه متفاوتی از این 
جنگ ساخته شود، همین همبستگی‌ها حول وطن 

بود.
سمیه توحیدلو   اظهار کرد: طبیعتا شرایطی که در فضای 
فعلی، تصور، آگاهی و شناخت مردم از جایگاه و اولویت های 
مختلف شرایط اجتماعی عاملی شد تا کسانی که دلخوری 
داشتند، منتقد بودند، حتی با شرایط و ضرورت های مختلفی 
چه داخل و چه خارج رانده شده بودند، نمایش جمعی را به 

منصه ظهور برسانند و روایت منسجمی بسازند.
وی با بیان اینکه اکنون جنگ تن به تن نیست اما مهم انسجام 
افراد است، افزود: در جنگ ۱۲ روزه و در آیین تشییع شهدا، 
گروه‌های مختلف آمدند و روایت خود از ایران و آنچه که از 
وطن می شناسند، بیان کردند و در کنار هم روایت کلانی 
حول »وطن و میهن« شکل دادند که اخبار آن بیرون از 
جامعه ایرانی مخابره شد و جزو نکات مهمی بود که بعد از 
مدت‌ها داشتیم و باید این همبستگی و انسجام را قدر بدانیم.

این جامعه شناس گفت: همبستگی‌ها و سرمایه‌های 
اجتماعی در زمان جنگ با همبستگی پس از آن متفاوت 
است که برای نگهداشت این همبستگی‌ها باید به نکاتی 

دقت کنیم.
توحیدلو افزود: در شرایط جنگی و بحرانی که اوج آن را در 
هفته‌های گذشته شاهد بودیم، همبستگی به شکل مکانیکی 
در مقابله با دشمن شکل گرفت و در عمل در کوتاه مدت 
کاملا جواب داد و در واقع سرمایه اجتماعی پیونددهنده‌ای 
تشکیل شد که گروه‌ها و مسلک‌های فکری مختلف را کنار 
هم نشاند اما به مرور وقتی که فضای بحران تا حدی کاهش 
پیدا کرد، به نظر می‌رسد شکاف‌ها، قطب‌ها و تنوع‌ها خود را 
نشان می‌دهد و این گفتمان‌ها در تضاد و تقابل با همدیگر 

قرار می‌گیرند.
عضو هیات علمی پژوهشگاه علوم انسانی و مطالعات فرهنگی 
با تاکید بر لزوم حفظ و نگهداشت همبستگی اجتماعی، گفت: 
باید در این فضا نقد طرفین دیده شود و به سمت همبستگی 
ارگانیکی پیش برویم چراکه گروه‌های متنوع و متکثر جامعه 
در شرایط بحران کنار هم نشستند و به حفظ میهن و ایران 

کمک کردند.
سه بعُد همبستگی � 

وی با اشاره به شاخص‌ها و ابعاد مختلف همبستگی، افزود: 

یک بعد همبستگی عینی است یعنی آن چیزی که به تصویر 
کشیده می‌شود و پس از جنگ آنچه که در بازسازی آثار 
باقیمانده، جایگزینی آن چیزی است که از بین رفته است، 
این یک مدل از همبستگی عینی است که دولت‌ها یا نهادهای 

عمومی طبیعتا بیشتر باید به آن بپردازند.
توحیدلو افزود: یک بخش دیگر همبستگی، خدمات رسانی 
عمومی و گسترده است که البته ناشی از شرایط جنگ 
ممکن است تغییر کرده باشد و بعد سوم شکل دهی فضاهای 
عادلانه برای رفع تبعیض‌هایی است که چه در شرایط عادی 
و چه در شرایط جنگی بر افراد وارد می شود. طبیعتا جنگ 
نابرابری‌ها را در عرصه‌های اقتصادی، فرهنگی و اجتماعی 

تشدید می‌کند.
وی خاطرنشان کرد: همبستگی ارگانیکی، یک ویژگی 
ذهنی هم دارد و آن شکل گرفتن روایت هایی از همدلی 

و همراهی است.
ضرورت دسترسی آزادتر به اینترنت  � 

ومشارکت بیشتر مردم در تصمیم‌گیری‌ها
عضو هیات علمی پژوهشگاه علوم انسانی و مطالعات فرهنگی 
گفت: در همبستگی، آنچه در عمل اتفاق می‌افتد آنقدر مهم 
نیست بلکه داستان ها، روایات و تاریخ‌سازی‌ها مهم است. 
چرا احساس می کنیم یک غروری وجود دارد یعنی مردم 
با یک غروری از جنگ خارج شدند و احساس تحقیر ندارند 
به دلیل اینکه روایت های برتری را توانستند در مدل های 
مختلف بشنوند و باور کنند. ساختن این روایت ها و پیداکردن 

هنجارهای مشترک برای ادامه مسیر مهم است.
توحیدلو افزود: در فضای همبستگی ارگانیک، همبستگی 

ارتباطی ناشی از عقلانیت ارتباطی است و به نوعی نیازمند 
یک گفت‌وگوی ملی، محلی و میهنی در بین گروه‌های 
مختلف هستیم. اکنون به شفافیت و دسترسی افراد مختلف 
به اطلاعات نیاز داریم همچنین لازم است تا دسترسی افراد 
به پلتفرم ها یا فضاهایی که بتوانند صدایشان را بلند کنند، 
فراهم شود به عنوان نمونه دسترسی به اینترنت آزاد بسیار 

مهم است.
هرچه همبستگی ارتباطی و مشارکت مردم بیشتر شود و 
افراد بتوانند سرمایه اجتماعی خود را بین گروه‌ها پل بزنند، 
امکان‌ پیدایش همبستگی ماندگار و بهره برداری بیشتر ملی 
و میهنی از آنچه که در انسجام ۱۲ روزه برای جامعه پیش 

آمد، بیشتر می شود.
وی با تاکید بر لزوم مشارکت مردم در تصمیم گیری‌ها، گفت: 
هرچه همبستگی ارتباطی و مشارکت مردم بیشتر شود و 
افراد بتوانند سرمایه اجتماعی خود را بین گروه‌ها پل بزنند، 
امکان‌ پیدایش همبستگی ماندگار و بهره برداری بیشتر ملی 
و میهنی از آنچه که در انسجام ۱۲ روزه برای جامعه پیش 

آمد، بیشتر می شود.
عناصر تقویت کننده همبستگی؛ از آزادی  � 

بیان تا پذیرش صداهای مختلف
این جامعه شناس اظهار کرد: همبستگی ارتباطی، عناصری 
مانند آزادی بیان دارد یعنی باید بتوان فضایی ایجاد کرد 
که همه گروه‌ها صدادار شوند و بازنمایی خود را در جاهای 
مختلف، در تصمیم‌گیری‌ها و در رسانه‌ها ببینند همچنین 
امکان به رسمیت شناخته شدن این گروه‌ها وجود داشته 
باشد. هویت‌های مختلف به رسمیت شناخته شوند و امکان 

مشارکت آنها در تصمیم‌گیری‌ها فراهم شود. شکل گیری 
و قوام فضای عمومی توسط رسانه‌های مختلف، نهادها و 

تشکل‌های مردم نهاد انجام می‌شود.
توحیدلو ادامه داد: در کنار هم قرار گرفتن همبستگی 
عینی و ذهنی، روایت‌ها، هنجارها، همبستگی ارتباطی و 
سرمایه اجتماعی، انسجام را تقویت می‌کند و شاخص‌های 
آن »نهادسازی«، »آزادی بیان«، »پذیرش تفکر و صداهای 

مختلف« است. باید تلاش کنیم همدیگر را بهتر بشنویم.
همبستگی حول وطن نتیجه متفاوتی از جنگ  � 

ساخت
عضو هیات علمی پژوهشگاه علوم انسانی و مطالعات فرهنگی 
تصریح کرد:‌ در جامعه به جایی رسیده بودیم که فقط مونولوگ 
می‌کردیم در حالی که رفتن به سمت فهم مشترک و همدلی، 

امکان اینکه با هم میهن را بسازیم بالاتر می‌برد.
وی درباره وظایف رسانه‌ها برای بیان واقعیات و انتشار 
روایت‌های درست، گفت: باید تلاش کنیم روایت سازی 
را به سمت مرزهای داخل کشور برگردانیم که ملزومات 
خود را دارد. اینکه رسانه‌ها پوشش دهی قوی و ملی 
داشته باشند و امکان‌ ابراز وجود گروه‌های مختلف را 
در خود جای دهند؛ یعنی تنوع و تکثر روایت‌ها باید در 
درون باشد چون در آن صورت می‌توانیم حول محورهای 
مشترک که همبستگی ارزشمند را ایجاد کرده است، 

روایت‌سازی کنیم.
باید رسانه‌های متنوع و متکثری داشته  � 

باشیم
این جامعه شناس گفت: روایت‌هایی که در رسانه‌های 
خارج از مرزهای وطن شکل می‌گیرد در بسیاری از موارد 
روایت سازی و حتی سنگربندی هستند؛ بنابراین لازم است 
حتما رسانه‌های متنوع و متکثری داشته باشیم و مجموعه 
رسانه‌های داخلی خصوصا رسانه ملی صدای همه افرادی 
باشد که این همبستگی را در داخل آفریدند و باور کنیم که 
همه آنها با یک زاویه نظر، نگاه نمی‌کنند و حتی ممکن است 

بسیار منتقد باشند.
توحیدلو افزود: بعد از بازگرداندن صداها به داخل، مهم است 
که روایت‌ها را متنوع ببینیم و درگیر تک روایت نشویم. وقتی 
که از یک اتفاق به این بزرگی، تک روایت می‌سازیم به نظر 
می‌آید که صداهایی را خاموش می‌کنیم و به خودی خود 

بسیاری از ارزش‌ها ممکن است پنهان شوند.
اگر تک روایت بسازیم مانند رجز خواندن می‌شود اما اگر 
بتوانیم روایت‌های متکثر و متنوع از جنگ را ببینیم؛ خود به 

خود فضای رسانه‌ای را در دست خواهیم گرفت.

جامعه شناس و عضو هیات علمی پژوهشگاه علوم انسانی و مطالعات فرهنگی بیان کرد؛    خبر
همبستگی حول وطن نتیجه متفاوتی از جنگ ساخت �بازآفرینی زیرساخت‌های فکری 

در میدان اقتصاد
ادامه از صفحه نخست... � 

تا امروز، بخش عمده‌ای از بنیه مالی جمهوری اسامی، از 
صادرات منابع خام، خصوصاً نفت و گاز، تأمین شده است. 
این منابع، در عین حال که مزیتی بالقوه به شمار می‌آیند، 
اما به دلیل نوسانات بازار جهانی، تحریم‌ها و محدودیت در 
زنجیره ارزش افزوده، نمی‌توانند ستون پایدار یک اقتصاد مدرن 
و قدرت‌ساز باشند. اقتصاد قدرت‌ساز، اقتصادی است که بر پایه 
تولید دانش‌بنیان، فناوری پیشرفته، نوآوری‌های صنعتی، و 
جذب سرمایه انسانی و اجتماعی بنا شده باشد. سرمایه‌های 
واقعی ایران نه در زیر زمین، بلکه در بالای آن، در مغزهای متفکر، 

دانشگاه‌ها، نخبگان و کارآفرینان نهفته است.
قدرت بازدارنده ایران که در جنگ اخیر به نمایش گذاشته شد، 
بی‌گمان نتیجه دهه‌ها تلاش در زمینه صنایع دفاعی، مهندسی 
نظامی و علم بومی بوده است. اما این قدرت، برای استمرار، 
نیازمند تغذیه دائمی از یک اقتصاد خلاق، پویا و رقابت‌پذیر است. 
جنگ امروز، جنگ مغزهاست؛ و در این میدان، پیروزی با کسانی 
است که زیرساخت فکری و اقتصادی خود را بازآفرینی کنند.

بنابراین ضروری است که سیاست‌گذاری اقتصادی کشور، از 
الگوی معیشت‌محور به سمت الگوی امنیت‌محور و اقتدارآفرین 
حرکت کند. این یعنی حذف رانت، کاهش بوروکراسی، ایجاد 
فضای رقابتی برای تولید، تسهیل ورود نخبگان داخل و خارج 
کشور به چرخه اقتصاد و طراحی یک معماری کلان برای پیوند 

اقتصاد دانش‌بنیان با صنایع دفاعی و امنیتی.
توسعه اقتصادی یک پروژه جناحی نیست؛ یک ضرورت ملی 
است. راه نجات ایران، نه در بستن درها و نه در دل‌سپردن 
محض به بازار جهانی، بلکه در فعال‌سازی ظرفیت‌های داخلی 
با نگاه منطقه‌ای و ژئواستراتژیک نهفته است. ایران با بهره‌گیری 
از موقعیت جغرافیایی ممتاز، جوانان تحصیل‌کرده، و تجربه‌ 
طولانی در خودکفایی صنعتی، می‌تواند به یک قطب اقتصادی-

نظامی باثبات در غرب آسیا تبدیل شود. برای ماندن در بازی 
قدرت، ایران باید اقتصاد را دوباره تعریف کند: نه به مثابه 
مسئله‌ای برای سفره مردم، بلکه به عنوان سنگ‌بنای امنیت 
ملی، ثبات منطقه‌ای و قدرت جهانی. اگر چنین شود، نه تنها 
اسرائیل، بلکه هیچ قدرتی در منطقه جرئت نخواهد کرد برای 
ایران خط و نشان بکشد؛ هرچند ایران نشان داد در همین 
شرایط نیز از قدرت دفاعی و بازدارندگی متناسب با تهدیدهای 

فعلی برخوردار است. 

       اینفوگرافی

معاون اجتماعی سازمان انتقال خون از آغاز پویش »مهر حسینی 
برای ایران« خبر داد که از ابتدای محرم امسال )۶ تیر( آغاز شده 
و تا پایان ماه صفر ادامه خواهد داشت و در این مدت، مراکز 
اهدای خون پذیرای همدلی و حمایت سوگواران حسینی از 

نیازمندان به خون است.
 شهرام میرزایی   با گرامیداشت یاد و خاطره فرماندهان، 
دانشمندان هسته‌ای و سایر شهدای حملات ددمنشانه رژیم 
غاصب صهیونیستی، گفت: با فرا رسیدن ماه محرم شور و 
عواطف دینی مردم همچون همیشه آنان را به کارهای داوطلبانه 
و خداپسندانه خصوصا اهدای خون ترغیب می‌کند و محرم و 
صفر فرصت مناسبی برای ترویج فرهنگ اخلاقی، انسانی و 

مقدس اهدای خون است.
وی افزود: سازمان انتقال خون با برنامه‌ریزی انجام شده در 
محرم امسال از اهداکنندگان دعوت می‌کند ضمن عمل به این 
وظیفه انسانی، اهدای خون را تنها به روزهای عاشورا، تاسوعا 
و اربعین حسینی محدود نکنند و برای پیشگیری از ازدحام و 
امکان خدمت رسانی سریع و مناسب توسط کارکنان انتقال 
https:// خون، با استفاده از سایت نوبت‌دهی سازمان به نشانی

nobatdehi.ibto.ir/ یک روز مناسب در بازه زمانی ۶ تیر تا ۲ 

شهریور را انتخاب کرده در محل حاضر شوند.
میرزایی تاکید کرد: در این پویش، اولویت دعوت از جوانان 
و بانوان است و امیدواریم با مشارکت دستگاه‌ها و نهادهای 
فرهنگی و اجتماعی و همکاری بیش ا ز پیش رسانه‌ها، 
شبکه‌های اجتماعی و هیات‌های مذهبی شاهد اجرای منظم، 

موثر و پر شور این پویش در سطح کشور باشیم.
معاون سازمان انتقال خون از همه هموطنان برای همدلی و 
کمک به تامین ذخایر خون در سراسر کشور قدردانی کرد و 

گفت: حمایت و همدلی ایرانیان در دنیا مثال زدنی است.

پویش  در  خون  اهدای  با  همدلی   شور 
ایران« برای  حسینی  »مهر 

      آخرین خبر

سخنگوی کانون جهانگردی و اتومبیلرانی از ثبت نزدیک به ٢۴ 
هزار تماس با سامانه سفر در ایام جنگ خبر داد.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از روابط عمومی کانون 
جهانگردی و اتومبیلرانی، شهاب مالمیر سخنگو و مدیر روابط 
عمومی کانون جهانگردی و اتومبیلرانی گفت: بر اساس گزارش‌ها 

در این بازه زمانی، بیشترین تماس‌ها مربوط به دریافت اطلاعات 
درباره اماکن اقامتی )۷۰۴۴ مورد(، اماکن گردشگری )۶۷۱۶ 
مورد(، اطلاعات راه‌ها )۲۸۶۶ مورد( و وضعیت آب‌وهوا )۲۸۰۲ 
مورد( بود و ٢٧۴ مورد تماس نیز برای درخواست خدمات امداد 

خودرو به ثبت رسیده است.
مالمیر با اشاره به ثبت ۵۲۶ شکایت از برخی خدمات سفر 
در سطح کشور بیان داشت: طبق داده‌های تحلیلی، در میان 
شکایات ثبت‌شده، اماکن اقامتی با ۲۴۸ مورد، دفاتر خدمات 
سفر با ۱۲۸ مورد و پایانه‌های مسافربری با ۹۰ مورد در صدر 

قرار دارند.
سخنگوی کانون جهانگردی و اتومبیلرانی در ادامه اظهار کرد: 
سامانه ملی سفر با شماره ۰۹۶۲۹ با هدف نظارت، پاسخ‌گویی 
و ارتقای سطح خدمات سفرهای داخلی، در تمام ایام سال 
به‌ویژه در بازه‌های پرتردد، به صورت شبانه‌روزی فعال بوده و 
با بهره‌گیری از ظرفیت نیروی انسانی متعهد، به ارائه خدمات 

مشاوره‌ای، نظارتی و امدادی می‌پردازد.

ثبت نزدیک به ٢۴ هزار تماس با سامانه سفر در ایام جنگ

      آخرین خبر

 سازمان تامین اجتماعی هشدار داد: آگهی‌های تکمیل یا خرید سابقه 
بیمه‌ کلاهبرداری است و تبلیغات منتشرشده در این زمینه مورد تأیید 

این سازمان نیست.
 این سازمان با توجه به گزارش‌های دریافتی، نسبت به انتشار آگهی‌های 
فریبنده در شبکه‌های اجتماعی و برخی سایت‌های نیازمندی، با موضوع 

»تکمیل سابقه بیمه« یا »ایجاد سابقه بیمه‌ای« در قبال دریافت وجه، 
هشدار می‌دهد.

در این گزارش آمده است: برخی افراد سودجو با درج این‌گونه آگهی‌ها 
در شبکه‌های اجتماعی و سایت‌هایی نظیر دیوار و شیپور، سعی در 
سوءاستفاده از بیمه‌شدگان و بازنشستگان دارند و با ادعای ارائه خدمات 
بیمه‌ای خارج از چارچوب قانونی، اقدام به اخاذی می‌کنند.سازمان تامین 
اجتماعی اعلام کرده است: همه این ادعاها کذب، جعل و کلاهبرداری 
است و هیچگونه اعتباری ندارد؛ همچنین هیچگونه همکاری یا واگذاری 
خدمات به اشخاص حقیقی یا حقوقی خارج از این سازمان انجام نشده 
و تبلیغات منتشرشده در این زمینه مورد تأیید تامین اجتماعی 
نیست.تامین اجتماعی تاکید کرده است که به همه بیمه‌شدگان و 
بازنشستگان توصیه می‌شود با توجه به اینکه ارائه هرگونه خدمت 
مربوط به ایجاد، تکمیل یا اصلاح سابقه بیمه‌ای صرفا از طریق شعب و 
 کارگزاری‌های رسمی این سازمان یا سامانه خدمات غیرحضوری به نشان

ی es.tamin.ir انجام می‌شود؛ در صورت نیاز به بررسی یا پیگیری وضعیت 
سوابق بیمه‌ای خود، تنها از مسیرهای رسمی سازمان اقدام کنند.

آگهی‌های تکمیل یا خرید سابقه بیمه‌ کلاهبرداری است


